Volareys—

AGRALE

Caodigo Descricao Prego publico IPI NCM
1020.100.001.00.4 MANGUEIRA D14,4X7,93 PRET R$ 75,31 10 40093100
1020.100.003.00.0 MANG.ESP.TIPO C D32 X D45 R$ 37,36 10 40091100
1020.100.004.00.8 MANGUEIRA TRANCA EXT TEXT R$ 374,61 10 40093100
1020.100.007.00.1 MANG TRANCADA EXT TEXTIL R$ 32,77 5 590920000
1020.100.008.00.9 MANG SANFONADA PU 4" R$ 40,53 5 59090000
1020.100.009.00.7 MANGUEIRA 10,0 X 17,5 R$ 497,55 5 39173290
1020.100.011.00.3 MANGUEIRA 8X14,5 EPDM R$ 48,09 10 40091100
1020.100.012.00.1 MANGUEIRA D19X12 PRETA R$ 30,45 10 40091100
1020.100.014.00.7 MANGUEIRA D10X17,5 PRETA R$ 55,03 10 40091100
1020.100.015.00.4 MANGUEIRA 10X17,5 EPDM PR R$ 48,09 10 40091100
1020.100.016.00.2 MANGUEIRA SOLV D23X15,88 R$ 51,82 10 40091100
1020.110.001.00.2 MANGUEIRA PLASTICA D7X4,7 R$ 76,67 10 40093100
1020.120.014.00.3 MANG.PLAS.TRAN.D.4X2 MM R$ 2,32 5 39173229
1020.120.021.00.8 MANG.DIAM.3 X TMM R$ 4,26 5 39173229
1020.120.024.00.2 MANGUEIRA CRISTAL D11XD7, R$ 4,17 5 39173229
1020.120.026.00.7 MANG BORRACHA D27,0X19 MM R$ 12,42 5 39173290
1020.130.016.00.6 MANG.BORRACHA D22,3X12,5 R$ 113,26 10 40093100
1020.130.018.00.2 TUBO NYLON Dé X 4 PRETO R$ 78,72 10 40093100
1020.150.004.00.7 TUBO NYLON D12 X 9 PRETO R$ 7,96 5 39173290
1020.150.007.00.0 TUBO NYLON D12 X 2 AMAREL R$ 22,17 5 39173290
1020.150.009.00.6 TUBO NYLON D12 X 9 AZUL R$ 24,03 5 39173290
1020.150.010.00.4 TUBO NYLON D12 X 9 VERMEL R$ 24,03 5 39173290
1020.150.011.00.2 CORRUGADO PP 1/2 C/CORTE R$ 22,17 5 39173290
1020.150.012.00.0 CORRUGADO PP 3/4 C/CORTE R$ 7,96 0 39172200
1020.150.013.00.8 TUBO NYLON 16X12 PRETO R$ 12,96 0 39172200
1020.150.014.00.6 TUBO NYLONT11 10X6 PRETO R$ 46,73 5 39173290
1020.150.016.00.1 TUBO NYLON D12 X 9 LARANJ R$ 16,02 5 39173100
1020.150.027.00.8 TUBO NYLON D12 X 9 CINZA R$ 24,03 5 39173290
1020.150.028.00.6 TUBO NYLON Dé X 4 CINZA R$ 24,03 5 39173290
1020.150.030.00.2 BORRACHA SBR65-70 SHORE-A R$ 7,96 5 39173290
1021.100.003.00.8 BORRACHA CRUA 2,5MM R$ 8,12 10 40082900
1021.100.009.00.5 GUARN.VED.PLAS.ESPON.CWEI R$ 25,38 10 40082900
1021.100.013.00.7 BORRACHA NITRILICA 32X5 R$ 38,86 10 40082900
1021.100.015.00.2 GUARNICAO R$ 45,28 10 40082900
1021.100.019.00.4 GUARNICAO DE BORRACHA R$ 37,21 10 40082900
1021.100.040.00.0 PERFIL DE BORRACHA R$ 38,15 10 40082900
1021.100.041.00.8 PERFIL PROTETOR R$ 11,58 15 39269090
1021.100.042.00.6 PERFIL ESPONJOSO AUTO-ADE R$ 15,91 10 40082900
1021.100.043.00.4 PERFIL AUTO-ADESIVO PVC E R$ 100,92 10 40082900
1021.100.044.00.2 PERFIL ESPONJOSO 38X6 EPD R$ 14,65 15 39199000
1021.100.045.00.9 PERFIL ESPONJOSO 3X10 AUT R$ 26,26 10 40081900
1021.100.049.00.1 PERFIL U 49X8,5MM R$ 2,08 15 39199000
1021.100.059.00.0 TUBO CORRUGADO PP 2" C/CO R$ 42,01 10 40082900
1021.110.003.00.6 TUBO CORRUGADO PP 1" C/CO R$ 52,35 0 39172200
1021.110.005.00.1 TUBO CORRUGADO PP 1 1/2" R$ 15,39 0 39172200
1021.110.006.00.9 TUBO CORRUGADO 1/4" C/COR R$ 44,91 0 39172200
1021.110.012.00.7 TUBO CORRUGADO 3/8 C/CORT R$ 4,15 0 39172200
1021.110.013.00.5 CURVIM PRETO 1,4M LARGURA R$ 5,09 0 39172200
1021.140.003.00.0 TINTA POLIESTER PO PRETO R$ 142,54 5 59031000
1029.150.001.00.4 ARLA 3220 L R$ 142,37 5 39079999




Volareys—

AGRALE

1030.130.002.00.5 ADITIVO MODIFICADOR DE AT R$ 243,07 0 31021090
1030.130.057.00.9 HAVOLINE XLI GREEN R$ 384,41 8 38112190
1030.130.060.00.3 HAVOLINE XLC R$ 149,69 0 38249041
1030.130.061.00.1 HAVOLINE XLI GREEN R$ 130,34 10 38200000
1030.130.062.00.9 SILICONE TRANSPARENTE R$ 1.927,52 0 38249041
2031.000.029.00.2 ADESIVO PU DE VEDACAOQO 400 R$ 164,83 0 35061090
2031.000.060.00.7 CAMISETA MANGA LONGA BRIG R$ 147,23 2 32141010
2057.014.014.00.3 CINTA POLIESTER 15,88 X O R$ 554,64 0 62011900
2063.001.210.00.0 SUPORTE DA BATERIA R$ 1.099,61 15 39211900
2063.001.252.00.2 CAIXA PROTECAO MEDIDOR NI R$ 109,91 0 44151000
2063.001.263.00.9 BASE APOIO R$ 129,41 0 44151000
2063.001.276.00.1 SUPORTE DA BATERIA R$ 318,87 0 44152000
2063.001.278.00.7 CAIXA KIT EXPORTACAO R$ 134,56 0 44152000
2063.001.279.00.5 CAIXA PAPELAO DISCO EMBRE R$ 150,62 0 44151000
2063.002.014.00.5 LACRE R$ 12,89 15 48191000
2063.002.041.00.8 CAPA DE PROTECAO MA8.5 /9 R$ 1,09 0 83092000
2063.002.136.00.0 CAPA DE PROTECAO PLATAFOR R$ 881,51 5 87082919
2063.002.137.00.8 CAPA DE PROTECAO MOTOR MI R$ 314,83 5 87082919
2063.002.138.00.6 ADESIVO AGRALE ARGENTINA R$ 566,68 5 87082919
2063.002.172.00.1 ADESIVO PRETO 20 R$ 2,08 0 49082000
2063.005.001.00.9 ADESIVO PRETO 200 R$ 506,67 0 49082000
2063.005.002.00.7 SACO PLASTICO LISO 97X150 R$ 2.026,54 0 49082000
2073.000.005.00.4 SACO PLASTICO LISO 970X91 R$ 20,39 15 39232190
2073.000.007.00.0 PORTA MANUAL R$ 15,13 15 39232190
2900.001.001.00.6 PORTA MANUAL R$ 28,53 15 39261000
2900.001.002.00.4 CAT UNIF 1600DW/1800DW/DK R$ 80,58 0 49119900
2900.002.035.00.3 CATAL PCS CAM 4500...7500 R$ 328,26 0 49111090
2900.002.036.00.1 CATALOGO 7000DX / 8500 R$ 196,75 0 49111090
2900.002.090.00.8 CATALOGO PECAS 6000D E CA R$ 180,33 0 49111090
2900.002.117.00.9 CAT PECAS CHASSI MA STAND R$ 109,53 0 49111090
2900.002.118.00.7 CATALOGO PECAS MAB.5TCAK R$ 90,05 0 49111090
2900.002.128.00.6 CATALOGO PC FURGOVAN 600 R$ 91,01 0 49111090
2900.002.137.00.7 CATALOGO PECAS 8500TCA R$ 69,85 0 49111090
2900.002.172.00.4 CATALOGO PECAS MA9.2TCA | R$ 74,02 0 49111090
2900.002.181.00.5 CATALOGO PECAS MA/MT12.0 R$ 126,66 0 49111090
2900.002.193.00.0 CATALOGO PECAS MAB.5TCE - R$ 69,85 0 49111010
2900.002.194.00.8 CATALOGO PECAS MA9.2TCE - R$ 92,46 0 49111010
2900.002.195.00.5 CATALOGO PECAS 7500TCA /C R$ 89,34 0 49111010
2900.002.211.00.2 CD VISION R$ 116,60 0 49111090
2900.002.9205.00.7 MAN PROPR M80/85/90/93 (E R$ 350,01 15 85232939
2900.003.001.00.4 MANUAL CONDUTOR CAMINHAO R$ 37,25 0 49111010
2900.003.070.00.9 MANUAL PROPR CHASSI MA 7. R$ 44,82 0 49111010
2900.003.101.00.2 MANUAL PROPRIETARIO 6000/ R$ 101,95 0 49111090
2900.003.104.00.6 MANUAL PROP FURGOVAN R$ 102,66 0 49111090
2900.003.119.00.4 MANUAL PROPRIETARIO 8500T R$ 205,65 0 49111090
2900.003.121.00.0 MANUAL PROPRIETARIO 7500/ R$ 193,18 0 49111010
2900.003.156.00.6 MANUAL PROPRIETARIO MAT2. R$ 116,89 0 49111090
2900.003.157.00.4 MANUAL PROPRIETARIO MT12. R$ 166,66 0 49111010
2900.003.161.00.6 MANUAL PROPRIETARIO MA7.5 R$ 218,30 0 49111010
2900.003.162.00.4 MANUAL PROPRIETARIO MA9.2 R$ 122,49 0 49111010
2900.003.164.00.0 MANUAL PROPRIETARIO CA 85 R$ 340,64 0 49111010




Volareys—

AGRALE

2900.003.166.00.5 MANUAL PROPRIETARIO MT12. R$ 295,49 0 49111010
2900.003.170.00.7 MANUAL PROPRIETARIO MA7.9 R$ 164,32 0 49111010
2900.003.183.00.0 MANUAL PROPRIETARIO 13000 R$ 311,08 0 49111090
2900.003.185.00.5 MANUAL PROPRIETARIO MATS. R$ 281,99 0 49111010
2900.003.187.00.1 MANUAL PROPRIETARIO MA9.2 R$ 235,05 0 49111090
2900.003.188.00.9 MANUAL PROPRIETARIO MATO. R$ 213,51 0 49111090
2900.003.205.00.1 MANUAL CONDUCAO ECONOMICA R$ 57,44 0 49111010
2900.003.206.00.9 MANUAL GARANTIA E MANUTEN R$ 76,32 0 49111010
2900.003.215.00.0 MANUAL GARANTIA E MANUTEN R$ 79,93 0 49111010
2900.003.216.00.8 MANUAL PROPRIET. CHASSI M R$ 200,48 0 49111010
2900.003.217.00.6 MANUAL PROPRIETARIO LINHA R$ 200,48 0 49111010
2900.003.218.00.4 MANUAL PROPRIETARIO CAMIN R$ 229,63 0 49111010
2900.005.004.00.6 MAN OFICINA CAMINHOES R$ 264,23 0 49111010
2900.005.037.00.6 MANUAL OFICINA MOTOR MWM R$ 151,58 0 49111090
2900.005.038.00.4 MANUAL OFICINA MOTOR MWM R$ 195,26 0 49111090
2900.005.067.00.3 MANUAL OFICINA MWM 229 R$ 45,37 0 49111090
2900.005.068.00.1 MANUAL OFICINA TRANSMISSA R$ 240,03 0 49111090
2901.002.005.00.4 GUARDA-CHUVA R$ 324,37 0 66019900
2901.002.063.00.3 BONE VERMELHO R$ 23,04 0 65059090
2901.002.067.00.4 MOCHILA EXECUTIVA C/ RODI R$ 972,03 10 42021220
2901.002.068.00.2 MALA EXECUTIVA C/ RODINHA R$ 952,45 10 42021220
2901.003.002.00.0 CANIVETE AGRALE R$ 182,32 12 82119320
2901.003.003.00.8 CANIVETE 10 FUNCOES R$ 88,99 12 82119320
2901.003.005.00.3 CARTEIRA COURO - MASC R$ 136,74 10 42023100
2901.003.007.00.9 CAPA PARA CD R$ 4,77 0 49111090
2901.003.002.00.5 ALICATE MULTIFUNCIONAL R$ 92,85 8 82032090
2901.003.012.00.9 PEN DRIVE 4GB R$ 221,83 15 84719090
2901.003.013.00.7 ESCOVA C/ ESPELHO R$ 16,22 0 96032900
2901.003.014.00.5 MOCHILA PRETA P/ LAPTOP R$ 384,40 10 42029200
2901.003.015.00.2 KIT FERRAMENTAS R$ 98,69 8 82079000
2901.003.016.00.0 PORTA BIJOUTERIA R$ 321,95 10 42029900
2901.004.003.00.7 MINIATURA MARRUA R$ 310,57 15 39269090
2901.005.003.00.6 CANETA INSTITUCIONAL R$ 9,501 20 26081000
2901.005.006.00.9 CANETA EXECUTIVA R$ 158,56 20 26081000
2901.005.015.00.0 CANETA AGRALUB R$ 12,23] 20 26083900
2901.005.016.00.8 CANETA HOLLER R$ 163,96 20 26081000
2901.005.017.00.6 LAPISEIRA R$ 12,98] 20 26084000
2901.005.019.00.2 CANETA ESFEROGRAFICA E MA R$ 56,35 20 26081000
2901.005.020.00.0 CANETA LINTEC R$ 10,86] 20 26081000
2901.005.021.00.8 PORTA CARTOES GRANDE R$ 136,86 10 42021900
2901.007.028.00.1 SACOLA INSTITUCIONAL R$ 4,69 15 39232190
2901.011.065.00.7 BONE MARRUA CAQUI R$ 44,77 0 65059090
2901.011.080.00.6 CAMISA AGRALUB (P) R$ 277,86 0 61091000
2901.011.081.00.4 CAMISA AGALUB (M) R$ 277,86 0 61091000
2901.011.082.00.2 CAMISA AGRALUB (G) R$ 277,86 0 62011900
2901.011.083.00.0 CAMISA AGRALUB (GG) R$ 277,86 0 61051000
2901.011.084.00.8 CAMISA POLO MASC MARRUA ( R$ 256,25 0 61051000
2901.011.085.00.5 CAMISA POLO MASC MARRUA ( R$ 256,25 0 61051000
2901.011.086.00.3 CAMISA POLO MASC MARRUA ( R$ 256,25 0 61051000
2901.011.087.00.1 CAMISA POLO MASC MARRUA ( R$ 256,25 0 61051000
2901.011.088.00.9 CAMISA POLO MASC MARRUA ( R$ 256,25 0 61051000




Volareys—

AGRALE

2901.011.091.00.3 CHAPEU AGRALE P R$ 61,90 0 65040090
2901.011.092.00.1 CHAPEU AGRALE M R$ 61,90 0 65040090
2901.011.093.00.9 CHAPEU AGRALE G R$ 61,90 0 65040090
2901.011.094.00.7 CHAPEU AGRALE GG R$ 61,90 0 65040090
2901.013.001.00.0 CHAVEIRO COURO MOSQUETAO R$ 18,76 5 73269090
2901.017.001.00.6 BANDEIRA AGRALE 130X%20 R$ 778,45 0 63079090
2901.017.013.00.1 BANDEIRA AGRALE 0,85X3,00 R$ 1.401,70 0 63079090
2901.017.023.00.0 BLOCO AGRALE R$ 34,18 0 49111090
2901.017.031.00.3 BANNER CHASSI R$ 394,36 0 49111090
2901.017.036.00.2 BANNER INSTITUCIONAL R$ 291,92 0 49082000
2901.017.049.00.5 DISPLAY TAKE ONE CONSORCI R$ 29,09 0 49111090
2901.017.051.00.1 BANNER CHASSI R$ 369,08 0 49082000
2901.017.055.00.2 CONJUNTO DE BARALHOS R$ 172,97 10 25044000
2901.017.056.00.0 DISPLAY TAKE-ONE CONSORCI R$ 16,22 0 49111090
2901.017.057.00.8 DISPLAY TAKE ONE AGRALUB R$ 14,94 0 49111090
2901.017.061.00.0 BANNER CAMINHOES MAIS ALl R$ 288,70 0 49111090
2901.017.062.00.8 BOTTON 50 ANOS R$ 19,59 0 83100000
2901.017.063.00.6 CHAVEIRO 50 ANOS R$ 18,22 12 71179000
2901.017.064.00.4 DISPLAY TAKE ONE PECAS R$ 35,04 0 49111090
2901.017.066.00.9 CJ BANDEIROLA LINHA VEICU R$ 4,55 0 49111090
2901.017.068.00.5 CUIA CHIMARRAO R$ 87,56 0 96020090
2901.017.069.00.3 BOMBA CHIMARRAO R$ 112,85 10 73239900
2901.017.070.00.1 GARRAFA TERMICA EM INOX 1 R$ 402,25 15 26170010
2901.019.001.00.4 EXPOSITOR FOLHETOS AGRALE R$ 1.792,16 4 94032000
2901.022.007.00.6 FOLH CAMINHOES ESP/ING R$ 5,89 0 49111090
2901.022.035.00.7 PASTA CONSORCIO R$ 134,54 10 42021210
2901.022.039.00.9 PASTA DE TREINAMENTO R$ 33,95 15 39261000
2901.022.044.00.9 FOLH GR GERADOR ING/ESP R$ 1,72 0 49111090
2901.022.069.00.6 RELOGIO DE PULSO R$ 965,85 20 21021190
2901.022.078.00.7 SACOLA PRESENTE R$ 12,47 0 49111090
2901.022.079.00.5 BALAS AGRALE (500 GR) R$ 125,53 5 17049090
2901.022.090.00.2 JAQUETA VERDE AGRALE MARR R$ 554,64 0 61013000
2901.022.091.00.0 JAQUETA VERDE AGRALE MARR R$ 554,64 0 61013000
2901.022.092.00.8 JAQUETA VERDE AGRALE MARR R$ 554,64 0 61013000
2901.022.178.00.5 RELOGIO DE PULSO - COURO R$ 546,221 20 21021210
2901.022.189.00.2 FOLH CH MIDIBUS E Il ING R$ 2,59 0 49111090
2901.022.197.00.5 JAQUETA PRETA SEM FORRO ( R$ 480,04 0 61013000
2901.022.198.00.3 JAQUETA PRETA SEM FORRO ( R$ 480,04 0 61013000
2901.022.199.00.1 JAQUETA PRETA SEM FORRO ( R$ 480,04 0 61013000
2901.022.200.00.7 JAQUETA PRETA SEM FORRO ( R$ 480,04 0 61013000
2901.022.204.00.9 MANUAL DIAGNOSTICO MOTOR R$ 155,71 0 49111090
2901.022.205.00.6 MANUAL DIAGNOSTICO MOTOR R$ 99,92 0 49111090
2901.022.206.00.4 APOSTILA TREINAM MOTOR SP R$ 67,72 0 49111090
2901.022.207.00.2 APOSTILA TREINAM MOTOR AC R$ 147,27 0 49111090
2901.022.208.00.0 MANUAL OFICINA MOTOR ACTE R$ 115,33 0 49111090
2901.022.209.00.8 MANUAL OFICINA MOTOR SPRI R$ 130,10 0 49111010
2901.022.210.00.6 MANUAL OFICINA CHASSI MA/ R$ 202,98 0 49111010
2901.022.230.00.1 JAQUETA VERMELHO/CINZA (P R$ 589,03 0 61013000
2901.022.233.00.8 BANNER AGRALUB R$ 272,47 0 49082000
2901.022.234.00.3 FOLHETO CHASSI CARRO FORT R$ 4,01 0 49111090
2901.022.234.00.6 BANNER ROCADEIRA LINTEC R$ 265,98 0 49111090




Volareys—

AGRALE

2901.022.241.00.1 PERFIL MARRUA MILITAR R$ 14,30 0 49111090
2901.022.248.00.6 DVD INSTITUCIONAL AGRALE R$ 84,75 15 85234110
2901.022.253.00.6 FOLDER AGRALUB R$ 3,64 0 49111090
2901.022.258.00.5 PERFIL INSTITUCIONAL AGRA R$ 34,27 0 49111090
2901.022.259.00.3 PERFIL INSTITUCIONAL AGRA R$ 42,20 0 49111090
2901.022.260.00.1 CALENDARIO AGRALE R$ 32,81 0 49111090
2901.022.271.00.8 FOLHETO CAMINHAO 13000 CA R$ 1,83 0 49111090
2901.022.275.00.9 FOLHETO CAMINHOES MAIS AL R$ 2,01 0 49111090
2901.022.279.00.1 FLYER PROMOCIONAL CAMINHA R$ 2,63 0 49111090
2901.022.280.00.9 BANNER CAMINHAQO 8500 TR - R$ 288,70 0 49111090
2901.022.281.00.7 FOLHETO LINHA CAMINHOES R$ 1,69 0 49111090
2901.022.282.00.5 FOLHETO LINHA CHASSIS R$ 1,69 0 49111090
2901.022.285.00.8 FLYER NOVO CAMINHAO 8500 R$ 1,00 0 49111090
2901.022.286.00.6 BANNER NOVO CAMINHAO 8500 R$ 250,42 0 49082000
2901.022.287.00.4 QUADRO DAS FABRICAS R$ 967,98 15 39199000
2901.022.288.00.2 CALENDARIO AGRALE R$ 33,69 0 49111090
2901.022.297.00.3 FOLHETO LINHA CAMINHOES B R$ 6,09 0 49111090
2901.022.298.00.1 FOLHETO LINHA CHASSIS BIL R$ 3,55 0 49111090
2901.022.301.00.3 FLYER BRASILEIRINHO R$ 2,77 0 49111090
2901.022.303.00.9 BANNER BRASILEIRINHO CIDA R$ 329,51 0 49082000
2901.022.304.00.7 BANNER BRASILEIRINHO CAMP R$ 329,51 0 49082000
2901.022.305.00.4 FOLHETO TRATORES L.4000 B R$ 7,41 0 49111010
2901.022.308.00.8 CATALOGO CAMINHOES EURO V R$ 3,17 0 49111090
2901.022.309.00.6 FOLHETO LINHA DE CHASSIS R$ 1,43 0 49111090
2901.022.313.00.8 CATALOGO CHASSIS EURO V R$ 6,87 0 49111090
2901.022.314.00.6 FOLDER PECAS ENCAIXE PERF R$ 2,08 0 49111090
2901.022.318.00.7 BANNER CA 14000 VERMELHO R$ 311,37 0 49111090
2901.022.319.00.5 BANNER CA 14000 CINZA R$ 311,37 0 49111090
2901.022.320.00.3 BANNER CA 8700 AMARELO R$ 311,37 0 49111090
2901.022.321.00.1 BANNER CA 8700 PRATA R$ 311,37 0 49111090
2901.022.323.00.7 TAG SERVICOS FINANCEIROS R$ 3,61 0 49111090
2901.022.324.00.5 BANNER SERVICOS FINANCEIR R$ 311,37 0 49111090
2901.022.325.00.2 FOLDER SERVICOS FINANCEIR R$ 2,08 0 49111090
2901.022.327.00.8 CD DIAGNOSE VISION INST. R$ 4.486,99 15 85232939
2901.022.328.00.6 CANECA TERMICA R$ 93,22 10 39241000
2901.022.329.00.4 MOBILE MICROONDULADO CAMI R$ 50,66 15 48191000
2901.022.333.00.6 CAPACHO AGRALE TAMANHO: 1 R$ 2.028,15 0 39181000
2901.022.334.00.4 CAPACHO AGRALE TAMANHO: 1 R$ 1.541,44 0 39181000
2901.022.335.00.1 CAPACHO AGRALE TAMANHO: 0 R$ 811,33 0 39181000
2901.022.336.00.9 CAPACHO AGRALE TAMANHO: 0 R$ 455,95 0 39181000
2901.022.355.00.9 BANNER CHASSI MIDIBUS R$ 311,37 0 49082000
2901.022.357.00.5 FOLHETO CAMINHOES MAIS AL R$ 2,59 0 49111090
2901.022.360.00.9 CD TREINAMENTO VENDEDORES R$ 39,15 15 85232939
2901.022.361.00.7 PASTA EXECUTIVA PRETA R$ 372,36 10 42021210
2901.022.364.00.1 BANNER CAMINHAO PROGRAMA R$ 314,63 0 49111090
2901.022.368.00.2 BANNER CHASSI MICROBUS R$ 389,25 0 49111090
2901.022.373.00.2 CAMISA ML LISTRADA AZUL - R$ 332,14 0 61051000
2901.022.374.00.0 CAMISA ML LISTRADA AZUL - R$ 362,01 0 61051000
2901.022.375.00.7 CAMISA ML LISTRADA AZUL - R$ 362,01 0 61051000
2901.022.376.00.5 CAMISA ML LISTRADA AZUL - R$ 362,01 0 61051000
2901.022.377.00.3 CAMISA ML LISTRADA AZUL - R$ 362,01 0 61051000




Volareys—

AGRALE

2901.022.378.00.1 CAMISA MC LISTRADA AZUL - R$ 346,42 0 61051000
2901.022.379.00.9 CAMISA MC LISTRADA AZUL - R$ 346,42 0 61051000
2901.022.380.00.7 CAMISA MC LISTRADA AZUL - R$ 331,49 0 61051000
2901.022.381.00.5 CAMISA MC LISTRADA AZUL - R$ 319,18 0 61051000
2901.022.382.00.3 CAMISA MC LISTRADA AZUL - R$ 319,18 0 61051000
2901.022.384.00.9 CAMISETE ML LISTRADA AZUL R$ 332,14 0 61051000
2901.022.388.00.0 CAMISETE MC LISTRADA AZUL R$ 331,49 0 61051000
2901.022.389.00.8 CAMISETE MC LISTRADA AZUL R$ 331,49 0 61051000
2901.022.390.00.6 CAMISETE MC LISTRADA AZUL R$ 331,49 0 61051000
2901.022.394.00.8 REGATA NADADOR BRANCA - G R$ 152,45 0 61051000
2901.022.396.00.3 REGATA NADADOR PRETA - P R$ 152,45 0 61051000
2901.022.398.00.9 REGATA NADADOR PRETA - G R$ 152,45 0 61051000
2901.022.400.00.3 FOLDER CAMINHOES S R$ 3,86 0 49111090
2901.022.405.00.2 FOLDER TRATORES LINHA 500 R$ 20,10 0 49111090
2901.022.410.00.2 FOLDER CHASSI MA17.0 PORT R$ 5,40 0 49111090
2901.022.411.00.0 BANNER MANUT LINHA VOLARE R$ 190,86 0 49111090
2901.022.412.00.8 BANNER MAN EURO V ESCOLAR R$ 190,86 0 49111090
2901.022.413.00.6 BANNER MANUT AGRALE MATS R$ 253,03 0 49111090
2901.022.414.00.4 BANNER MANUT MACROBUS MA R$ 253,03 0 49111090
2901.022.416.00.9 FOLDER CAMINHAO 8700TR AU R$ 13,61 0 49111010
2901.022.423.00.5 FOLDER CABINE CAMINHAO R$ 7,49 0 49111090
2901.074.010.00.7 BONE AGRALE BORDADO PRETO R$ 33,06 0 65059090
2901.074.011.00.5 BOLSA PRETA R$ 171,90 10 42021220
2901.075.001.00.5 CAMISA ML AZUL (M) R$ 320,79 0 61051000
2901.075.002.00.3 CAMISA ML AZUL (G) R$ 320,79 0 61051000
2901.075.003.00.1 CAMISA ML AZUL (GG) R$ 320,79 0 61051000
2901.075.006.00.4 CAMISA MC AZUL (G) R$ 306,86 0 61051000
2901.075.007.00.2 CAMISA MC AZUL (GG) R$ 306,86 0 61051000
2901.075.008.00.0 CAMISA ML BRANCA (M) R$ 339,93 0 61051000
2901.075.009.00.8 CAMISA ML BRANCA (G) R$ 339,93 0 61051000
2901.075.010.00.6 CAMISA ML BRANCA (GG) R$ 339,93 0 61059000
2901.075.011.00.4 CAMISA MC BRANCA (M) R$ 325,96 0 61051000
2901.075.012.00.2 CAMISA MC BRANCA (G) R$ 325,96 0 61051000
2901.075.013.00.0 CAMISA MC BRANCA (GG) R$ 325,96 0 61051000
2901.075.014.00.8 CAMISA ML CINZA M R$ 168,71 0 61059000
2901.075.016.00.3 CAMISA ML CINZA GG R$ 168,71 0 62052000
2901.075.029.00.6 CAMISETA MECANICO P R$ 72,03 0 61091000
2901.075.030.00.4 CAMISETA MECANICO M R$ 84,30 0 61091000
2901.075.031.00.2 CAMISETA MECANICO G R$ 84,30 0 61091000
2901.075.032.00.0 CAMISETA MECANICO GG R$ 72,03 0 61091000
2901.075.033.00.8 CASACO MECANICO M R$ 168,89 0 62011200
2901.075.035.00.3 CASACO MECANICO G R$ 168,89 0 62011200
2901.075.036.00.1 CASACO MECANICO GG R$ 168,00 0 62113200
2901.075.037.00.9 CALCA MECANICO M R$ 174,53 0 62034200
2901.075.038.00.7 CALCA MECANICO G R$ 181,85 0 62034200
2901.075.039.00.5 CALCA MECANICO GG R$ 174,53 0 62034200
2901.075.047.00.8 CAMISA MC VERMELHA (M) R$ 320,79 0 61059000
2901.075.048.00.6 CAMISA MC VERMELHA (G) R$ 320,79 0 61059000
2901.075.049.00.4 CAMISA MC VERMELHA (GG) R$ 320,79 0 61059000
2901.075.112.00.0 JAQUETA FEMININA P R$ 629,28 0 61023000
2901.075.113.00.8 JAQUETA FEMININA M R$ 629,28 0 62011900




Volareys—

AGRALE

2901.075.114.00.6 JAQUETA FEMININA G R$ 629,28 0 61023000
2901.075.115.00.3 JAQUETA FEMININA GG R$ 629,28 0 62011900
2901.075.116.00.1 CAMISETE BRANCA ML (P) R$ 367,18 0 62052000
2901.075.117.00.9 CAMISETE BRANCA ML (M) R$ 367,18 0 62052000
2901.075.118.00.7 CAMISETE BRANCA ML (G) R$ 367,18 0 62052000
2901.075.122.00.9 JAQUETA VERDE AGRALE MARR R$ 554,64 0 61013000
2901.075.123.00.7 JAQUETA PRETA BASICA (P) R$ 733,07 0 61013000
2901.075.124.00.5 JAQUETA PRETA BASICA (M) R$ 733,07 0 61013000
2901.075.125.00.2 JAQUETA PRETA BASICA (G) R$ 733,07 0 61013000
2901.075.126.00.0 JAQUETA PRETA BASICA (GG) R$ 733,07 0 61013000
2901.075.127.00.8 JAQUETA PRETA BASICA (EGG R$ 733,07 0 61013000
2901.075.128.00.6 JAQUETA VERMELHA BASICA ( R$ 707,11 0 61013000
2901.075.129.00.4 JAQUETA VERMELHA BASICA ( R$ 707,11 0 61013000
2901.075.130.00.2 JAQUETA VERMELHA BASICA ( R$ 707,11 0 61013000
2901.075.131.00.0 JAQUETA VERMELHA BASICA ( R$ 707,11 0 61013000
2901.075.132.00.8 JAQUETA VERMELHA BASICA ( R$ 707,11 0 61013000
2901.077.052.00.6 CAMISETA BRANCA MC (G) R$ 77,83 0 61091000
2901.077.053.00.4 CAMISETA BRANCA MC (GG) R$ 54,18 0 61091000
2901.077.111.00.2 POLO FEM BRANCA (P) R$ 184,22 0 61091000
2901.077.112.00.0 POLO FEM BRANCA (M) R$ 184,22 0 61091000
2901.077.113.00.8 POLO FEM BRANCA (G) R$ 184,22 0 61091000
2901.077.114.00.6 POLO FEM VERMELHA (P) R$ 111,45 0 61091000
2901.077.129.00.4 POLO MASC PRETA (M) R$ 132,97 0 61091000
2901.077.130.00.2 POLO MASC PRETA (G) R$ 132,97 0 61091000
2901.077.131.00.0 POLO MASC PRETA (GG) R$ 132,97 0 61091000
2901.077.138.00.3 POLO FEM CAQUI (P) R$ 90,08 0 61091000
2901.077.139.00.1 POLO FEM CAQUI (M) R$ 90,08 0 61091000
2901.077.140.00.9 POLO FEM CAQUI (G) R$ 90,08 0 61091000
2901.077.145.00.8 CAMISA BRANCA MC (P) R$ 325,96 0 61051000
2901.077.146.00.6 CAMISA BRANCA MC (EG) R$ 325,96 0 61051000
2901.077.147.00.4 CAMISA BRANCA MANGA CURTA R$ 325,96 0 61091000
2901.077.148.00.2 CAMISA BRANCA ML (P) R$ 339,93 0 61051000
2901.077.157.00.3 CAMISA AZUL MC (P) R$ 306,86 0 61051000
2901.077.158.00.1 CAMISA AZUL MC (EG) R$ 306,86 0 61091000
2901.077.159.00.9 CAMISA AZUL MC (EGG) R$ 306,86 0 61091000
2901.077.160.00.7 CAMISA AZUL ML (P) R$ 320,79 0 61051000
2901.077.163.00.1 CAMISETA TRATORES BRANCA R$ 118,52 0 61051000
2901.077.164.00.9 CAMISETA TRATORES BRANCA R$ 127,78 0 61051000
2901.077.165.00.6 CAMISETA TRATORES BRANCA R$ 127,78 0 61051000
2901.077.166.00.4 CAMISETA TRATORES BRANCA R$ 127,78 0 61051000
2901.077.167.00.2 CAMISETA VEICULOS PRETA ( R$ 127,78 0 61051000
2901.077.168.00.0 CAMISETA VEICULOS PRETA ( R$ 127,78 0 61051000
2901.077.169.00.8 CAMISETA VEICULOS PRETA ( R$ 127,78 0 61051000
2901.077.170.00.6 CAMISETA VEICULOS PRETA ( R$ 127,78 0 61051000
2901.077.171.00.4 BABY LOOK PRETA (P) R$ 181,36 0 61051000
2901.077.172.00.2 BABY LOOK PRETA (M) R$ 181,36 0 61051000
2901.077.173.00.0 BABY LOOK PRETA (G) R$ 181,36 0 61051000
2901.077.174.00.8 CAMISETE FEMININA BRANCA R$ 325,96 0 62069000
2901.077.175.00.5 CAMISETE FEMININA BRANCA R$ 325,96 0 62069000
2901.077.176.00.3 CAMISETE FEMININA BRANCA R$ 325,96 0 61051000
2901.077.177.00.1 POLO MASCULINA PRETA (P) R$ 181,36 0 61051000




Volareys—

AGRALE

2901.077.178.00.9 POLO MASCULINA PRETA (M) R$ 181,36 0 61051000
2901.077.179.00.7 POLO MASCULINA PRETA (G) R$ 181,36 0 61051000
2901.077.180.00.5 POLO MASCULINA PRETA (GG) R$ 181,36 0 61051000
2901.077.181.00.3 POLO MASCULINA BRANCA (P) R$ 198,07 0 61051000
2901.077.182.00.1 POLO MASCULINA BRANCA (M) R$ 198,07 0 61051000
2901.077.183.00.9 POLO MASCULINA BRANCA (G) R$ 198,07 0 61051000
2901.077.184.00.7 POLO MASCULINA BRANCA (GG R$ 198,07 0 61051000
2901.077.185.00.4 CAMISA MODELO FEIRA (P) R$ 337,00 0 61051000
2901.077.186.00.2 CAMISA MODELO FEIRA (M) R$ 363,93 0 61051000
2901.077.187.00.0 CAMISA MODELO FEIRA (GG) R$ 363,93 0 61051000
2901.077.188.00.8 CAMISA MODELO FEIRA (EGG) R$ 337,00 0 61051000
2901.077.192.00.0 CAMISA MODELO FEIRA (G) R$ 363,93 0 61051000
2901.077.193.00.8 CAMISA FEIRA ML (P) R$ 350,74 0 61051000
2901.077.194.00.6 CAMISA FEIRA ML (M) R$ 350,74 0 61051000
2901.077.195.00.3 CAMISA FEIRA ML (G) R$ 350,74 0 61051000
2901.077.196.00.1 CAMISA FEIRA ML (GG) R$ 350,74 0 61051000
2901.077.198.00.7 CAMISETE AZUL ML (PP) R$ 320,79 0 61051000
2901.077.199.00.5 CAMISETE AZUL ML (P) R$ 320,79 0 62052000
2901.077.200.00.1 CAMISETE AZUL ML (M) R$ 320,79 0 62052000
2901.077.201.00.9 CAMISETE AZUL ML (G) R$ 320,79 0 62052000
2901.077.202.00.7 CAMISETE MODELO FEIRA ML R$ 350,74 0 61051000
2901.077.203.00.5 CAMISETE MODELO FEIRA ML R$ 350,74 0 61061000
2901.077.204.00.3 CAMISETE MODELO FEIRA ML R$ 350,74 0 61061000
2901.077.205.00.0 CAMISETE MODELO FEIRA ML R$ 378,83 0 61061000
2901.077.206.00.8 CAMISETE MODELO FEIRA MC R$ 337,00 0 61061000
2901.077.207.00.6 CAMISETE MODELO FEIRA MC R$ 337,00 0 61061000
2901.077.208.00.4 CAMISETE MODELO FEIRA MC R$ 337,00 0 61061000
2901.077.209.00.2 CAMISETE MODELO FEIRA MC R$ 337,00 0 61091000
2901.077.210.00.0 CAMISETE MODELO FEIRA MC R$ 337,00 0 61061000
2901.077.211.00.8 CAMISETE BRANCA MC (PP) R$ 325,96 0 61091000
2901.077.212.00.6 CAMISETE AZUL MC (PP) R$ 306,86 0 61051000
2901.077.213.00.4 CAMISETE AZUL MC (P) R$ 306,86 0 61051000
2901.077.214.00.2 CAMISETE AZUL MC (M) R$ 306,86 0 61051000
2901.077.215.00.9 CAMISETE AZUL MC (G) R$ 306,86 0 61051000
2901.077.216.00.7 CAMISA LISTRADA MC (P) R$ 320,79 0 62052000
2901.077.217.00.5 CAMISA LISTRADA MC (M) R$ 320,79 0 62052000
2901.077.218.00.3 CAMISA LISTRADA MC (G) R$ 320,79 0 62052000
2901.077.219.00.1 CAMISA LISTRADA MC (GG) R$ 320,79 0 62052000
2901.077.220.00.9 CAMISA LISTRADA MC (EG) R$ 320,79 0 62052000
2901.077.167.00.2 CAMISETA VEICULOS PRETA ( R$ 127,78 0 61051000
2901.077.168.00.0 CAMISETA VEICULOS PRETA ( R$ 127,78 0 61051000
2901.077.169.00.8 CAMISETA VEICULOS PRETA ( R$ 127,78 0 61051000
2901.077.170.00.6 CAMISETA VEICULOS PRETA ( R$ 127,78 0 61051000
2901.077.171.00.4 BABY LOOK PRETA (P) R$ 181,36 0 61051000
2901.077.172.00.2 BABY LOOK PRETA (M) R$ 181,36 0 61051000
2901.077.173.00.0 BABY LOOK PRETA (G) R$ 181,36 0 61051000
2901.077.174.00.8 CAMISETE FEMININA BRANCA R$ 325,96 0 62069000
2901.077.175.00.5 CAMISETE FEMININA BRANCA R$ 325,96 0 62069000
2901.077.176.00.3 CAMISETE FEMININA BRANCA R$ 325,96 0 61051000
2901.077.177.00.1 POLO MASCULINA PRETA (P) R$ 181,36 0 61051000
2901.077.178.00.9 POLO MASCULINA PRETA (M) R$ 181,36 0 61051000




Volareys—

AGRALE

2901.077.179.00.7 POLO MASCULINA PRETA (G) R$ 181,36 0 61051000
2901.077.180.00.5 POLO MASCULINA PRETA (GG) R$ 181,36 0 61051000
2901.077.181.00.3 POLO MASCULINA BRANCA (P) R$ 198,07 0 61051000
2901.077.182.00.1 POLO MASCULINA BRANCA (M) R$ 198,07 0 61051000
2901.077.183.00.9 POLO MASCULINA BRANCA (G) R$ 198,07 0 61051000
2901.077.184.00.7 POLO MASCULINA BRANCA (GG R$ 198,07 0 61051000
2901.077.185.00.4 CAMISA MODELO FEIRA (P) R$ 337,00 0 61051000
2901.077.186.00.2 CAMISA MODELO FEIRA (M) R$ 363,93 0 61051000
2901.077.187.00.0 CAMISA MODELO FEIRA (GG) R$ 363,93 0 61051000
2901.077.188.00.8 CAMISA MODELO FEIRA (EGG) R$ 337,00 0 61051000
2901.077.192.00.0 CAMISA MODELO FEIRA (G) R$ 363,93 0 61051000
2901.077.193.00.8 CAMISA FEIRA ML (P) R$ 350,74 0 61051000
2901.077.194.00.6 CAMISA FEIRA ML (M) R$ 350,74 0 61051000
2901.077.195.00.3 CAMISA FEIRA ML (G) R$ 350,74 0 61051000
2901.077.196.00.1 CAMISA FEIRA ML (GG) R$ 350,74 0 61051000
2901.077.198.00.7 CAMISETE AZUL ML (PP) R$ 320,79 0 61051000
2901.077.199.00.5 CAMISETE AZUL ML (P) R$ 320,79 0 62052000
2901.077.200.00.1 CAMISETE AZUL ML (M) R$ 320,79 0 62052000
2901.077.201.00.9 CAMISETE AZUL ML (G) R$ 320,79 0 62052000
2901.077.202.00.7 CAMISETE MODELO FEIRA ML R$ 350,74 0 61051000
2901.077.203.00.5 CAMISETE MODELO FEIRA ML R$ 350,74 0 61061000
2901.077.204.00.3 CAMISETE MODELO FEIRA ML R$ 350,74 0 61061000
2901.077.205.00.0 CAMISETE MODELO FEIRA ML R$ 378,83 0 61061000
2901.077.206.00.8 CAMISETE MODELO FEIRA MC R$ 337,00 0 61061000
2901.077.207.00.6 CAMISETE MODELO FEIRA MC R$ 337,00 0 61061000
2901.077.208.00.4 CAMISETE MODELO FEIRA MC R$ 337,00 0 61061000
2901.077.209.00.2 CAMISETE MODELO FEIRA MC R$ 337,00 0 61091000
2901.077.210.00.0 CAMISETE MODELO FEIRA MC R$ 337,00 0 61061000
2901.077.211.00.8 CAMISETE BRANCA MC (PP) R$ 325,96 0 61091000
2901.077.212.00.6 CAMISETE AZUL MC (PP) R$ 306,86 0 61051000
2901.077.213.00.4 CAMISETE AZUL MC (P) R$ 306,86 0 61051000
2901.077.214.00.2 CAMISETE AZUL MC (M) R$ 306,86 0 61051000
2901.077.215.00.9 CAMISETE AZUL MC (G) R$ 306,86 0 61051000
2901.077.216.00.7 CAMISA LISTRADA MC (P) R$ 320,79 0 62052000
2901.077.217.00.5 CAMISA LISTRADA MC (M) R$ 320,79 0 62052000
2901.077.218.00.3 CAMISA LISTRADA MC (G) R$ 320,79 0 62052000
2901.077.219.00.1 CAMISA LISTRADA MC (GG) R$ 320,79 0 62052000
2901.077.220.00.9 CAMISA LISTRADA MC (EG) R$ 320,79 0 62052000
2901.077.305.00.8 CAMISA BRANCA 50 ANOS AGR R$ 326,30 0 61051000
2901.077.306.00.6 CAMISA BRANCA 50 ANOS AGR R$ 326,30 0 61051000
2901.077.307.00.4 CAMISA BRANCA 50 ANOS AGR R$ 326,30 0 61051000
2901.077.308.00.2 CAMISA BRANCA 50 ANOS AGR R$ 326,30 0 61051000
2901.077.311.00.6 CAMISA BRANCA 50 ANOS AGR R$ 313,35 0 61051000
2901.078.001.00.2 CAMIS POLO BR MAN CURT M R$ 99,07 0 61051000
2901.078.002.00.0 CAMIS POLO BR MAN CURT G R$ 99,07 0 61051000
2901.078.003.00.8 CAMIS POLO BR MAN CURT GG R$ 99,07 0 61051000
2901.079.004.00.5 BOTON AGRALE R$ 20,32 0 96062900
2901.082.005.00.7 COLETE MASCULINO P R$ 577,35 0 61143000
2901.082.006.00.5 COLETE MASCULINO M R$ 577,35 0 61143000
2901.082.007.00.3 COLETE MASCULINO G R$ 577,35 0 61143000
2901.082.008.00.1 COLETE MASCULINO GG R$ 577,35 0 61143000




Volareys—

AGRALE

2901.082.002.00.9 COLETE FEMININO P R$ 509,28 0 61143000
2901.082.010.00.7 COLETE FEMININO M R$ 509,28 0 61143000
2901.082.011.00.5 COLETE FEMININO G R$ 509,28 0 61143000
2901.082.012.00.3 COLETE UNISEX CAQUI P R$ 456,99 0 62102000
2901.082.013.00.1 COLETE UNISEX CAQUI M R$ 456,99 0 62102000
2901.082.014.00.9 COLETE UNISEX CAQUI G R$ 456,99 0 62102000
2901.082.015.00.6 COLETE UNISEX CAQUI GG R$ 456,99 0 62102000
2901.082.016.00.4 COLETE UNISEX CAQUI EGG R$ 456,99 0 62102000
2901.999.091.00.9 DVD INSTITUCIONAL TRI-LIN R$ 90,77 15 85234110
2901.999.093.00.5 CADERNO PEQUENO R$ 63,24 0 49111090
2901.999.094.00.3 TRENA CHAVEIRO (1M) R$ 23,25 12 71179000
2901.999.095.00.0 CJ CANETA E LAPISEIRA R$ 26,34 20 26081000
2901.999.096.00.8 ABRIDOR C/ SACA ROLHAS R$ 38,04 8 82034000
2999.000.028.00.2 FITA CYCLOPAET 50 MM R$ 30,70 15 39191000
4001.017.062.00.5 ROL 16013 65X100X11 R$ 378,87 12 84821010
4001.018.050.01.7 ROL 6203 17X40X12 DDUL1C3 R$ 34,42 12 84821010
4001.018.051.02.3 ROL 6204 20X47X14 C3 R$ 34,82 12 84821010
4001.018.052.03.9 ROL 6205 25X52X15 2RS1 R$ 59,47 12 84821010
4001.018.052.04.7 ROL 6205 25X52X15 2RS1 C3 R$ 59,47 12 84821010
4001.018.054.03.5 ROL 6206 30X62X16 DDU2CA4 R$ 115,11 12 84821010
4001.018.056.02.2 ROL 6207 35X72X17 21 R$ 76,94 12 84821010
4001.035.053.00.2 ROL TIMKEN 28682/28622 R$ 507,34 12 84822010
4001.035.054.00.0 ROL TIMKEN JLM506849/JLMb R$ 346,71 12 84822010
4001.035.055.00.7 ROL TIMKEN 39590/39520 R$ 443,03 12 84822010
4001.035.056.00.5 ROL TIMKEN 33462/33287 R$ 468,26 12 84822010
4001.035.058.00.1 ROL ROLOS CON.09074/09194 R$ 175,41 12 84821090
4001.035.060.00.7 ROL TIMKEN 15106/15250X R$ 178,53 12 84822010
4001.035.061.00.5 ROL 25590/25522 R$ 218,86 12 84822010
4001.035.062.00.3 ROL TIMKEN 89410/89448 R$ 366,63 12 84825090
4001.035.063.00.1 ROL - HM807046/HM807010 R$ 718,58 12 84822010
4001.035.064.00.9 ROL TIMKEN 3920/3982 R$ 382,04 12 84822010
4001.035.065.00.6 ROL TIMKEM 14125A/14274 R$ 326,63 12 84821090
4001.035.067.00.2 ROL TIMKEN 1380/1328 R$ 665,48 12 84822090
4001.035.068.00.0 ROL TIMKEM M88048/M88010 R$ 191,93 12 84822010
4001.035.062.00.8 ROL - LM501349/LM501314 R$ 210,52 12 84822010
4001.035.070.00.6 ROL TIMK M802048/M802011 R$ 214,89 12 84822010
4001.035.071.00.4 ROL TIMKEN 368A/362X R$ 354,54 12 84822010
4001.035.072.00.2 ROL - LM104949/LM104911 R$ 203,51 12 84822010
4001.035.073.00.0 ROL TIMK HM89410/HM89443 R$ 369,64 12 84822010
4001.035.074.00.8 ROL - HM803110/HM803146 R$ 421,15 12 84822010
4001.035.075.00.5 ROL TIMKEN 387A/382S R$ 371,65 12 84822010
4001.035.076.00.3 ROL TIMKEN HM88542/HM8851 R$ 423,65 12 84822010
4001.035.077.00.1 ROL TIMKEN 387A/382A R$ 233,81 12 84822010
4001.035.078.00.9 ROL TIMKEN 362A/368A R$ 295,73 12 84822010
4001.035.079.00.7 ROL CON 44,45X88,9X30,163 R$ 584,95 12 84822090
4001.035.080.00.5 ROL TIMKEN M86610/M86649 R$ 172,35 12 84822010
4001.035.082.00.1 ROL - HM807040/HM807010 R$ 501,39 12 84822010
4001.035.083.00.9 ROL TIMKEN 469/453X R$ 492,26 12 84822010
4001.035.092.00.0 ROL TIMKEN 34306/34478 R$ 717,21 12 84821090
4001.035.093.00.8 ROL TIMKEN 3994/JM511910 R$ 524,08 12 84821090
4001.035.094.00.6 ROL TIMKEN 55200C/55437 R$ 507,79 12 84822010




Volareys—

AGRALE

4001.035.095.00.3 ROL TIMKEN 804846/804810 R$ 808,92 12 84822010
4001.035.096.00.1 ROL TIMKEN NP?10345/NP197 R$ 374,46 12 84822090
4001.035.097.00.9 ROL TIMKEN 2780/2720 R$ 280,48 12 84822010
4001.035.098.00.7 ROL TIMKEN 3780/3720 R$ 334,06 12 84822010
4001.035.099.00.5 ROL TIMKEM 3782/3720 R$ 388,49 12 84822010
4001.035.100.00.3 ROL TIMKEN HM212049/HM212 R$ 529,76 12 84822010
4001.035.101.00.1 ROL TIMKEN 47686/47620 R$ 586,27 12 84822010
4001.035.102.00.9 ROL TIMKEN 55437/55206C R$ 467,10 12 84822010
4001.035.103.00.7 ROL TIMKEN 72487/72212C R$ 828,91 12 84821090
4001.035.104.00.5 ROL TIMKEN NP934397/NP293 R$ 531,33 12 84822010
4001.035.105.00.2 ROL ROLOS CILINDRICOS R$ 549,79 12 84825090
4001.035.109.00.2 ROL TIMKEN 594A/592A R$ 720,47 12 84822010
4001.035.110.00.0 ROL TIMKEN 580/572 R$ 645,76 12 84822010
4001.035.111.00.8 ROL TIMKEN 3585/3525 R$ 684,55 12 84822010
4001.035.112.00.6 ROL TIMKEN 39581/39520 R$ 484,05 12 84822010
4001.035.113.00.4 ROL TIMKEN 368A/362 R$ 454,41 12 84822010
4001.037.073.00.8 ROL ROL CIL 27,757X61,993 R$ 1.321,84 12 84825010
4002.010.038.00.0 RETENTOR 35X62X12 R$ 38,39 8 40169300
4002.010.044.00.8 RETENTOR 31X47,2X7 R$ 24,76 8 40169300
4002.010.047.00.1 RETENTOR 41,5X70,8X9.4 R$ 18,45 8 40169300
4002.010.057.00.0 RETENTOR 52,4X76,32X7.9 R$ 100,43 8 40169300
4002.010.058.00.8 RETENTOR 54X73,2X10 R$ 57,80 8 40169300
4002.010.059.00.6 RETENTOR 57,3X84,2X8 R$ 68,75 8 40169300
4002.010.063.00.8 RETENTOR 69.8X98,6X11.8 R$ 28,47 8 40169300
4002.010.085.00.1 RETENTOR 70X100X10 R$ 13,01 8 40169300
4002.010.087.00.7 RETENTOR 78X100,25X13 R$ 47,38 8 40169300
4002.010.088.00.5 RETENTOR 78,4 X 100 X 12 R$ 146,02 8 40169300
4002.010.091.00.9 RETENTOR 84X62,2X11 R$ 95,66 8 40169300
4002.010.094.00.3 RETENTOR 110X 130 X 13 R$ 316,55 8 40169300
4002.010.095.00.0 RETENTOR 110 X 130 X 13 R$ 96,04 8 40169300
4002.010.098.00.4 RETENTOR 75X95X13 R$ 98,49 8 40169300
4002.010.113.00.1 RETENTOR 89X114,25X12,7 R$ 143,71 8 40169300
4002.010.115.00.6 RETENTOR 82,5X114,3X12,7 R$ 206,61 8 40169300
4002.010.116.00.4 RETENTOR 98,12X144,83X23, R$ 568,64 8 40169300
4002.010.117.00.2 RETENTOR 120,75X160,72X30 R$ 247,46 8 40169300
4002.010.118.00.0 RETENTOR 88,9X122,95X18,7 R$ 127,96 8 40169300
4002.011.080.00.1 RETENTOR 87,3X120,95X14,3 R$ 535,58 8 40169300
4002.011.082.00.7 RETENTOR 86,97X121,11X21, R$ 478,48 8 40169300
4003.010.006.00.5 GRAXEIRA AMé 71412 R$ 2,79 10 84879000
4003.010.007.00.3 GRAXEIRA AM8X1 71412 R$ 3,92 10 84879000
4003.010.008.00.1 GRAXEIRA AMT0XT 71412 R$ 4,80 10 84879000
4003.010.0092.00.9 GRAXEIRA A 1/8" NPT R$ 5,24 10 84879000
4003.010.010.00.7 GRAXEIRA A 1/4" UNF R$ 2,79 10 84879000
4003.010.014.00.9 GRAXEIRA B 1/4" UNF R$ 7,59 10 84879000
4003.010.016.00.4 GRAXEIRA BM8X1 71412 R$ 12,67 5 87089990
4003.010.023.00.0 GRAXEIRA C 1/8" NPT R$ 32,61 10 84879000
4003.010.026.00.3 GRAXEIRA CM10X1 71412 R$ 8,25 5 87089990
4005.011.005.00.1 CHAVETA 3X6.5 6888 R$ 4,42 10 73182400
4005.011.008.00.5 CHAVETA 3/16" X 3/4" R$ 3,17 10 73182400
4006.010.003.00.5 BUCHA ELASTICA 2X8 1481 R$ 0,36 10 73182900
4006.010.006.00.8 BUCHA ELASTIC 2,5X12 1481 R$ 0,27 10 73182900




Volareys—

AGRALE

4006.010.007.00.6 BUCHA ELASTIC 2,5X20 1481 R$ 0,42 10 73182900
4006.010.025.00.8 BUCHA ELASTICA 3X32 1481 R$ 0,56 10 73182900
4006.010.049.00.8 BUCHA ELASTICA 4X8 1481 R$ 0,27 10 73182900
4006.010.051.00.4 BUCHA ELASTICA 4Xé 1481 R$ 1,54 10 73182900
4006.010.053.00.0 BUCHA ELASTICA 4X14 1481 R$ 0,42 10 73182900
4006.010.054.00.8 BUCHA ELASTICA 4X16 1481 R$ 0,56 10 73182900
4006.010.055.00.5 BUCHA ELASTICA 4X18 1481 R$ 0,44 10 73182900
4006.010.057.00.1 BUCHA ELASTICA 4X20 1481 R$ 0,47 10 73182900
4006.010.060.00.5 BUCHA ELASTICA 4X26 1481 R$ 0,56 10 73182900
4006.010.061.00.3 BUCHA ELASTICA 4X28 1481 R$ 0,62 10 73182900
4006.010.082.00.9 BUCHA ELASTICA 5X24 1481 R$ 0,80 10 73182900
4006.010.086.00.0 BUCHA ELASTICA 5X30 1481 R$ 1,07 10 73182900
4006.010.089.00.4 BUCHA ELASTICA 5X36 1481 R$ 1,07 10 73182900
4006.011.011.00.7 BUCHA ELASTICA 6X14 1481 R$ 4,15 10 73182900
4006.011.018.00.2 BUCHA ELASTICA 6X20 1481 R$ 0,89 10 73182900
4006.011.038.00.0 BUCHA ELASTICA 8X16 1481 R$ 5,42 10 73182900
4006.011.048.00.9 BUCHA ELASTICA 8X40 1481 R$ 2,74 10 73182900
4006.011.090.00.1 BUCHA ELASTICA 16X30 1481 R$ 30,45 10 73182900
4008.010.005.00.6 ANEL ELASTICO 8X0,8 471 R$ 0,44 10 73182900
4008.010.009.00.8 ANEL ELASTICO 12X1 471 R$ 0,80 10 73182900
4008.010.013.00.0 ANEL ELASTICO 16X1 471 R$ 1,07 10 73182900
4008.010.017.00.1 ANEL ELASTICO 20X1,2 471 R$ 1,16 10 73182900
4008.010.0192.00.7 ANEL ELASTICO 22X1,2 471 R$ 2,25 10 73182900
4008.010.022.00.1 ANEL ELASTICO 25X1,2 471 R$ 2,74 10 73182900
4008.010.033.00.8 ANEL ELASTICO 36X1,75 471 R$ 5,82 10 73182900
4008.010.035.00.3 ANEL ELASTICO 38X1,75 471 R$ 3,97 10 73182900
4008.011.024.00.6 ANEL ELASTICO 32X1,2 472 R$ 2,74 10 73182900
4008.011.037.00.8 ANEL ELASTICO 45X1,75 472 R$ 2,47 10 73182900
4008.013.010.00.3 ANEL ELASTICO 7 6799 R$ 0,65 10 73182900
4008.013.012.00.9 ANEL ELASTICO 9 6799 R$ 1,16 10 73182900
4008.013.013.00.7 ANEL ELASTICO 10 6799 R$ 0,98 10 73182900
4008.016.012.00.6 ANEL PRESSAO A14 DIN 7993 R$ 7,41 10 73182900
4008.016.029.00.0 ANEL PRESSAO B28 DIN 7993 R$ 8,12 10 73182200
4009.010.004.00.7 CONTRAPINO 1/16"X1/2" R$ 0,15 10 73182400
4009.010.006.00.2 CONTRAPINO 3/32"X1" R$ 0,18 10 73182400
4009.010.007.00.0 CONTRAPINO 3/32"X3/4" R$ 0,27 10 73182400
4009.010.008.00.8 CONTRAPINO 1/8" X 1" R$ 0,33 10 73182400
4009.010.009.00.6 CONTRAPINO 1/8"X1.1/2" R$ 0,42 10 73182400
4009.010.010.00.4 CONTRAPINO 5/32"X1" R$ 0,47 10 73182400
4009.010.014.00.6 CONTRAPINO 3/16"X1.1/2" R$ 1,02 10 73182400
4009.010.017.00.9 CONTRAPINO 1/8"X1.1/4" R$ 0,36 10 73182400
4009.010.018.00.7 CONTRAPINO 5/32"X1.1/2" R$ 0,74 10 73182400
4009.012.067.00.2 CONTRAPINO 2X16 94 R$ 0,15 10 73182400
4009.013.020.00.0 CONTRAPINO 4X40 94 R$ 8,07 10 73182400
4010.010.008.00.6 BUJAO M16 X 1,5 910 R$ 37,12 10 73181500
4010.010.011.00.0 BUJAO R1/2" 9210 R$ 52,36 10 73181500
4010.010.014.00.4 BUJAO M22 X 1,5 910 R$ 74,48 10 73181500
4010.010.018.00.5 BUJAO R3/8" 910 5.8 R$ 16,04 10 73181500
4010.011.016.00.8 BUJAO M14X1,5 906 R$ 36,14 10 73181500
4010.011.012.06.9 BUJAO M18X1,5 906 10.9 ZN R$ 27,64 5 73079900
4010.011.021.00.8 BUJAO 3/8" 18 NPTF - 206 R$ 26,63 5 73079900




Volareys—

AGRALE

4010.011.022.00.6 BUJAO ROSCADO M22X1,5 906 R$ 34,89 10 73181500
4010.012.004.01.1 BUJAO M10X1 908 ZNAM R$ 20,84 10 73181500
4010.012.005.00.0 BUJAO M22X1,5 908 R$ 59,92 10 73181500
4011.010.002.00.7 REBITE 1/4"X3/8" R$ 0,96 5 87082999
4011.010.004.00.3 REBITE 1/4" X 7/1¢6" R$ 0,65 10 73182300
4011.010.005.00.0 REBITE 3/16"X3/8" R$ 0,18 10 73182300
4011.010.013.00.4 REBITE POP 4,8X12,7 R$ 0,74 10 76161000
4011.010.013.01.2 REBITE POP 4,8X12,7 PRETO R$ 0,92 10 76161000
4011.010.017.00.5 REBITE POP 4,8X16.6 R$ 0,80 10 76161000
4011.010.018.00.3 REBITE B5X8 7338 LATONADO R$ 0,53 10 74152900
4011.010.021.00.7 REBITE B5X12 7338 R$ 0,92 10 73182300
4011.010.025.00.8 REBITE POP EAD S 3,2X8.9 R$ 0,33 10 76161000
4011.010.026.00.6 REBITE POP 3,2X16 ALUMINI R$ 0,42 10 76161000
4011.010.032.00.4 REBITE HERMETICO AHA-495 R$ 0,53 10 83082000
4014.010.005.00.4 ANEL VED A6X10X1 7603 CU R$ 3,53 10 74152100
4014.010.009.00.6 ANEL VED A8X12X1 7603 CU R$ 1,72 10 74152100
4014.010.010.00.4 ANEL VED A8X14X1 7603 R$ 1,63 10 74152900
4014.010.011.00.2 ANEL VED A10X13,5X1 7603 R$ 2,47 10 74152100
4014.010.014.00.6 ANEL VED AT0X16X1.,5 7603 R$ 4,28 10 74152100
4014.010.017.00.9 ANEL VED A12X16X1.,5 7603 R$ 4,28 10 74152100
4014.010.012.00.5 ANEL VED A12X18X1.,5 7603 R$ 1,02 10 76161000
4014.010.020.00.3 ANEL VED A14X18 7603 CU R$ 5,33 10 74152100
4014.010.028.00.6 ANEL VED AT16X20 7603 CU R$ 6,22 10 74152100
4014.010.029.00.4 ANEL VED A16X22 7603 - CU R$ 7,45 10 74152100
4014.010.030.00.2 ANEL VED A18X22 7603 CU R$ 7,27 10 74152100
4014.010.031.00.0 ANEL VED A18X24 7603 CU R$ 6,67 10 74152100
4014.010.033.00.6 ANEL VED A20X26X1.,5 7603 R$ 18,42 10 76161000
4014.010.037.00.7 ANEL VED A22X27 7603 CU R$ 5,96 10 74152100
4014.010.040.00.1 ANEL VED A24X29X2 7603 R$ 6,91 10 74152900
4014.010.042.00.7 ANEL VED A26X32X2 7603 R$ 31,52 10 74152100
4015.010.026.00.7 REBITE 6X16 640 R$ 0,33 10 73182300
4015.010.085.00.3 REBITE 3/8" X 1.3/4" - IN R$ 1,81 10 73182300
4015.010.086.00.1 REBITE 3/8" X 3/4" - INAM R$ 1,02 10 73182300
4015.010.087.00.9 REBITE 3/8" X 1" - INAM R$ 1,23 10 73182300
4015.010.088.00.7 REBITE 3/8" X 1.1/4" - IN R$ 1,41 10 73182300
4015.010.089.00.5 REBITE 3/8" X 1.1/2" - IN R$ 1,60 10 73182300
4015.010.090.00.3 REBITE 7/16" X 1" - ZNAM R$ 1,90 10 73182300
4015.010.091.00.1 REBITE 7/16" X 1.1/4"-1Z R$ 2,25 10 73182300
4015.010.092.00.9 REBITE 7/16" X 1.1/2"-1Z R$ 2,47 10 73182300
4015.010.094.00.5 REBITE 7/16" X 2" - ZINAM R$ 3,08 10 73182300
4017.010.001.00.6 TAMPA VEDACAQO B40 73400 R$ 25,90 5 84092190
4101.012.050.04.5 PF C/FENDA AM4X8 84 ZNFE R$ 0,33 10 73181500
4101.012.051.00.1 PF C/FENDA AM4X10 84 ZNFE R$ 0,27 10 73181500
4101.012.052.04.1 PF C/FENDA AM4X12 84 INAM R$ 0,18 10 73181500
4101.012.054.04.7 PF C/FENDA AM4X25 84 ZNFE R$ 0,44 10 73181500
4101.012.069.07.9 PF C/FENDA AMSX16 84 ZNPR R$ 0,53 10 73181500
4101.012.070.05.0 PF C/FENDA MéX12 84 ZNFE R$ 0,83 10 73181500
4101.012.071.00.9 PF C/FENDA M6X16 84 R$ 0,27 10 73181500
4101.015.017.04.1 PF C/FENDA M5X10 85 ZNAM R$ 0,42 10 73181500
4101.015.035.04.3 PF C/FENDA M6X50 85 ZNAM R$ 0,89 10 73181500
4101.034.053.01.9 PF PRIS M6X16 835 8.8 R$ 6,58 10 73181500




Volareys—

AGRALE

4101.035.010.05.9 PF PRIS M8X25 835 8.8 ZA R$ 4,33 10 73181500
4101.035.012.06.3 PF PRIS M8X30 835 10.9 OM R$ 9,79 10 73181500
4101.035.013.01.2 PF PRIS M8X35 835 8.8 R$ 9,23 10 73181500
4101.035.021.01.5 PF PRIS M10X30 835 8.8 R$ 11,60 10 73181500
4101.035.024.01.9 PF PRIS M10X45 835 8.8 R$ 14,84 10 73181500
4101.035.026.05.5 PF PRIS M8X60 835 8.8 ZA R$ 7,61 10 73181500
4101.037.067.05.7 PF SEX 1 MéX12 912 8.8 ZN R$ 1,16 10 73181500
4101.037.072.01.6 PF SEX 1 Mé6X25 912 8.8 R$ 2,61 10 73181500
4101.037.076.05.8 PF SEX | MéX40 212 INAM R$ 3,35 10 73181500
4101.037.080.01.9 PF SEX1M8X16 9212 8.8 R$ 1,72 10 73181500
4101.037.080.05.0 PF SEX | M8X16 9212 8.8 ZN R$ 1,78 10 73181500
4101.037.081.05.8 PFSEX1M8X18 212 8.8 ZA R$ 2,10 10 73181500
4101.037.082.05.6 PF SEX | M8X20 912 8.8 ZN R$ 2,28 10 73181500
4101.037.084.05.2 PF SEX | M8X25 912 8.8 ZN R$ 2,52 10 73181500
4101.037.085.02.6 PF SEX 1| M8X30 DIN 212 10 R$ 2,34 10 73181500
4101.037.085.05.9 PF SEX | M8X30 9212 8.8 ZN R$ 2,90 10 73181500
4101.037.087.01.4 PF SEX 1 M8X35 9212 8.8 R$ 3,50 10 73181500
4101.037.087.05.5 PF SEX 1 M8X35 9212 8.8 ZA R$ 3,23 10 73181500
4101.037.0892.05.1 PF SEX 1 M8X40 212 8.8 ZA R$ 3,59 10 73181500
4101.037.096.03.1 PFSEX 1 M10X20 DIN 9121 R$ 3,08 10 73181500
4101.037.097.05.4 PFSEX1M10X259128.8 17 R$ 4,06 10 73181500
4101.038.000.06.5 PF SEX 1 M10X40 912 10.9 R$ 5,17 10 73181500
4101.038.005.01.5 PF SEX 1 M10X65 912 8.8 R$ 7,36 10 73181500
4101.038.006.03.9 PF SEX 1 M12X30 912 12.9 R$ 7,54 10 73181500
4101.038.006.05.4 PFSEX1M12X309128.817 R$ 6,16 10 73181500
4101.038.008.06.8 PF SEX 1 M12X35 912 10.9 R$ 7,54 10 73181500
4101.038.009.03.3 PFSEX 1 M12X40 912 12.9 R$ 7,23 10 73181500
4101.038.022.03.6 PF SEX 1 M14X35 912 12.9 R$ 12,87 10 73181500
4101.038.024.03.2 PF SEX | M12X1,25X35 912 R$ 7,05 10 73181500
4101.038.025.03.9 PF SEX | M12X1,25X30 912 R$ 6,40 10 73181500
4101.038.026.03.7 PF SEX | M12X1,25X50 912 R$ 9,30 10 73181500
4101.038.040.02.0 PF SEX 1 M12X1,25X60 10.9 R$ 26,75 10 73181500
4101.038.053.10.6 PF SEX | M14X1,5X40 DIN 9 R$ 14,10 10 73181500
4101.038.080.02.6 PF SEX 1 M16X1,5X65 912 1 R$ 39,13 10 73181500
4101.038.080.06.7 PF SEX 1 M16X1,5X65 912 1 R$ 46,93 10 73181500
4101.038.081.02.4 PF SEX 1 M16X65 912 10.9 R$ 35,43 10 73181500
4101.040.023.05.5 PFS/CAB AM8X50 913 8.8 R$ 18,20 10 73181500
4101.041.080.05.4 PFS/CAB M14X2X20 914 8.8 R$ 31,07 10 73181500
4101.042.072.05.0 PFS/CAB M10X259158.87 R$ 7,88 10 73181500
4101.044.010.01.7 PFS/CAB M6X6 216 8.8 R$ 0,92 10 73181500
4101.045.001.05.6 PF SEX M5X20 931 8.8 ZNFE R$ 0,89 10 73181500
4101.045.003.04.5 PF SEX M5X40 931 INAM R$ 0,74 10 73181500
4101.045.005.05.7 PF SEX M&X60 931 8.8 ZN R$ 2,37 10 73181500
4101.045.008.00.2 PF SEX MéX16 931 ZNFE R$ 0,83 10 73181500
4101.045.016.05.4 PF SEX MéX40 931 8.8 ZNFE R$ 1,54 10 73181500
4101.045.017.05.2 PF SEX MéX45 931 8.8 INAM R$ 1,11 10 73181500
4101.045.018.05.0 PF SEX MéX50 231 8.8 INAM R$ 1,81 10 73181500
4101.045.020.05.6 PF SEX M6X55 931 8.8 ZA R$ 2,01 10 73181500
4101.045.025.05.5 PF SEX MéX60 231 8.8 INAM R$ 1,27 10 73181500
4101.045.026.03.8 PF SEX M7X40 931 12.9 R$ 63,64 10 73181500
4101.045.027.05.1 PF SEX M8X20 231 8.8 INAM R$ 1,78 10 73181500




Volareys—

AGRALE

4101.045.027.07.7 PF SEX M8X20 931 8.8 ZNFE R$ 1,78 10 73181500
4101.045.029.05.7 PF SEX M8X25 931 8.8 ZNFE R$ 1,90 10 73181500
4101.045.031.05.3 PF SEX M8X120 931 8.8 ZNA R$ 7,54 10 73181500
4101.045.032.05.1 PF SEX M8X30 931 8.8 ZNFE R$ 2,61 10 73181500
4101.045.033.05.9 PF SEX M8X35 231 8.8 INAM R$ 2,70 10 73181500
4101.045.034.04.0 PF SEX M8X40 931 INAM R$ 1,60 10 73181500
4101.045.034.05.7 PF SEX M8X40 231 8.8 INAM R$ 2,56 10 73181500
4101.045.035.02.1 PF SEX M8X45 931 10.9 R$ 3,44 10 73181500
4101.045.035.05.4 PF SEX M8X45 231 8.8 INAM R$ 2,90 10 73181500
4101.045.036.05.2 PF SEX M8X85 231 8.8 INAM R$ 4,06 10 73181500
4101.045.037.05.0 PF SEX M8X50 931 8.8 ZNFE R$ 3,08 10 73181500
4101.045.040.05.4 PF SEX M8X65 931 8.8 ZNFE R$ 3,41 10 73181500
4101.045.041.05.2 PF SEX M8X70 931 8.8 ZNFE R$ 4,19 10 73181500
4101.045.042.04.3 PF SEX M8X75 931 INAM R$ 2,99 10 73181500
4101.045.043.04.1 PF SEX M8X80 931 ZNFE R$ 3,26 10 73181500
4101.045.043.06.6 PF SEX M8X80 231 10.9 OM3 R$ 5,13 10 73181500
4101.045.044.05.6 PF SEX M8X100 931 8.8 ZA R$ 3,73 10 73181500
4101.045.045.01.2 PF SEX M8X920 931 8.8 R$ 5,60 10 73181500
4101.045.046.05.1 PF SEX M8X925 231 8.8 INAM R$ 4,98 10 73181500
4101.045.047.06.7 PFSEX M8X110 931 10.9 OM R$ 5,87 10 73181500
4101.045.048.01.6 PF SEX M10X25 931 8.8 ZNF R$ 3,26 10 73181500
4101.045.048.05.7 PF SEX M10X25 931 8.8 ZN R$ 2,86 10 73181500
4101.045.049.05.5 PF SEX M8X105 931 8.8 ZA R$ 7,05 10 73181500
4101.045.051.05.1 PF SEX M8X115 931 8.8 ZN R$ 8,59 10 73181500
4101.045.052.01.8 PF SEX M10X35 931 8.8 R$ 4,71 10 73181500
4101.045.052.02.6 PF SEX M10X35 931 10.9 R$ 4,06 10 73181500
4101.045.053.05.7 PF SEX M10X40 931 8.8 ZNF R$ 4,33 10 73181500
4101.045.054.05.5 PF SEX M10X45 931 8.8 ZA R$ 4,15 10 73181500
4101.045.065.02.9 PF SEX M10X50 931 10.9 R$ 5,17 10 73181500
4101.045.055.04.5 PF SEX M10X50 931 ZNAM R$ 4,24 10 73181500
4101.045.055.05.2 PF SEX M10X50 931 8.8 ZNA R$ 4,42 10 73181500
4101.045.057.05.8 PF SEX M10X55 931 8.8 ZNF R$ 5,51 10 73181500
4101.045.057.06.6 PF SEX M10X55 931 10.9 OM R$ 8,07 10 73181500
4101.045.058.01.5 PF SEX M10X40 931 8.8 R$ 4,42 10 73181500
4101.045.059.06.2 PF SEX M10X65 931 10.9 OM R$ 6,43 10 73181500
4101.045.062.05.8 PF SEX M10X75 931 8.8 ZNF R$ 6,91 10 73181500
4101.045.063.06.4 PF SEX M10X80 931 10.9 OM R$ 7,70 10 73181500
4101.045.067.01.6 PF SEX M10X100 231 8.8 R$ 4,06 10 73181500
4101.045.069.05.3 PF SEX M10X120 931 8.8 ZA R$ 8,12 10 73181500
4101.045.070.05.1 PF SEX M10X105 931 8.8 R$ 7,54 10 73181500
4101.045.074.05.3 PF SEX M10X140 931 8.8 ZA R$ 11,11 10 73181500
4101.045.075.02.7 PF SEX M12X35 931 10.9 OM R$ 9,33 10 73181500
4101.045.076.05.8 PF SEX M12X40 931 8.8 ZA R$ 5,13 10 73181500
4101.045.077.05.6 PF SEX M12X45 931 8.8 ZNF R$ 6,49 10 73181500
4101.045.077.06.4 PF SEX M12X45 931 10.9 OM R$ 5,33 10 73181500
4101.045.078.00.5 PF SEX M12X50 931 R$ 5,60 10 73181500
4101.045.078.06.2 PF SEX M12X50 931 10.9 OM R$ 9,48 10 73181500
4101.045.079.05.2 PF SEX M12X55 931 8.8 ZN R$ 7,76 10 73181500
4101.045.080.02.7 PF SEX M12X40 931 10.9 OM R$ 9,04 10 73181500
4101.045.081.05.8 PF SEX M12X65 931 8.8 ZNF R$ 8,99 10 73181500
4101.045.083.05.4 PF SEX M12X70 931 8.8 ZA R$ 9,24 10 73181500




AGRALE

Volareys—

4101.045.085.05.9 PF SEX M12X80 931 8.8 ZA R$ 9,88 10 73181500
4101.045.087.03.0 PF SEX M12X90 931 12.9 OM R$ 24,02 10 73181500
4101.045.087.05.5 PF SEX M12X%90 931 8.8 ZNA R$ 10,93 10 73181500
4101.045.090.05.9 PF SEX M12X100 931 8.8 ZA R$ 10,77 10 73181500
4101.045.091.05.7 PFSEX M12X110 931 8.8 ZN R$ 10,80 10 73181500
4101.045.093.06.1 PFSEX M12X120 931 10.2 O R$ 11,29 10 73181500
4101.045.094.00.2 PF SEX M14X35 931 R$ 7,54 10 73181500
4101.046.003.05.1 PF SEX M14X70 931 8.8 ZNF R$ 14,32 10 73181500
4101.046.006.04.7 PF SEX M14X1,75X85 R$ 44,48 10 73181500
4101.046.008.06.8 PF SEX M14X%95 DIN 931 10. R$ 18,85 10 73181500
4101.046.012.06.0 PF SEX M14X85 931 10.9 OM R$ 12,22 10 73181500
4101.046.013.06.8 PF SEX M14X105 931 10.2 O R$ 23,04 10 73181500
4101.046.014.02.5 PF SEX M14X100 931 10.9 R$ 88,41 10 73181500
4101.046.014.05.8 PF SEX M14X100 931 8.8 ZN R$ 14,65 10 73181500
4101.046.028.02.5 PF SEX M16X%90 931 10.9 OM R$ 22,48 10 73181500
4101.046.074.06.0 PF SEX M18X1,5X65 9260 10. R$ 27,01 10 73181500
4101.046.089.02.7 PF SEX M20X150 931 10.9 F R$ 56,06 10 73181500
4101.046.099.02.6 PF SEX M22X1,5X240 960 10 R$ 120,69 10 73181500
4101.046.099.06.7 PF SEX M22X1,5X240 960 10 R$ 120,69 10 73181500
4101.046.100.06.3 PF SEX M20X160 931 10.2 O R$ 109,73 10 73181500
4101.047.054.04.6 PF SEX M4X30 933 5.8 INAM R$ 0,74 10 73181500
4101.047.056.05.8 PF SEX M&X10 933 8.8 ZNFE R$ 0,89 10 73181500
4101.047.057.05.6 PF SEX M5X25 933 8.8 ZNFE R$ 0,98 10 73181500
4101.047.058.04.7 PF SEX M5X12 933 ZNFE R$ 0,56 10 73181500
4101.047.059.05.2 PF SEX M&X16 933 8.8 ZNFE R$ 0,74 10 73181500
4101.047.060.05.0 PF SEX MéX14 933 8.8 ZNFE R$ 1,02 10 73181500
4101.047.062.05.6 PF SEX M5X22 933 8.8 ZNFE R$ 1,02 10 73181500
4101.047.064.05.2 PF SEX MéX10 933 8.8 ZNFE R$ 0,92 10 73181500
4101.047.065.05.9 PF SEX MéX12 933 8.8 ZNFE R$ 1,02 10 73181500
4101.047.066.01.6 PF SEX MéX16 933 8.8 R$ 0,83 10 73181500
4101.047.066.05.7 PF SEX MéX16 933 8.8 INAM R$ 0,89 10 73181500
4101.047.066.07.3 PF SEX MéX16 933 8.8 ZNFE R$ 0,89 10 73181500
4101.047.067.05.5 PF SEX MéX18 933 8.8 ZNFE R$ 0,92 10 73181500
4101.047.068.05.3 PF SEX MéX20 933 8.8 ZNFE R$ 0,98 10 73181500
4101.047.062.05.1 PF SEX MéX25 933 8.8 INAM R$ 1,16 10 73181500
4101.047.070.05.9 PF SEX MéX14 933 8.8 ZNFE R$ 1,02 10 73181500
4101.047.071.05.7 PF SEX MéX30 933 8.8 ZNFE R$ 1,27 10 73181500
4101.047.073.00.4 PF SEX M6X35 933 R$ 0,83 10 73181500
4101.047.084.04.3 PF SEX M8X10 933 ZNAM R$ 1,32 10 73181500
4101.047.085.05.7 PF SEX M8X12 933 8.8 ZNFE R$ 2,19 10 73181500
4101.047.086.05.5 PF SEX M8X16 933 8.8 ZNFE R$ 1,54 10 73181500
4101.047.087.05.3 PF SEX M8X18 933 8.8 ZNFE R$ 1,78 10 73181500
4101.047.088.02.8 PF SEX M8X20 933 10.9 R$ 1,50 10 73181500
4101.047.088.05.1 PF SEX M8X20 933 8.8 ZNFE R$ 1,78 10 73181500
4101.047.089.05.9 PF SEX M8X22 933 8.8 ZA R$ 1,60 10 73181500
4101.047.090.02.4 PF SEX M8X25 933 10.9 OM3 R$ 2,37 10 73181500
4101.047.090.05.7 PF SEX M8X25 933 8.8 ZNFE R$ 1,23 10 73181500
4101.047.092.05.3 PF SEX M8X30 933 8.8 ZNFE R$ 2,07 10 73181500
4101.047.093.05.1 PF SEX M8X28 933 8.8 INAM R$ 1,72 10 73181500
4101.047.094.05.9 PF SEX M8X35 933 8.8 ZNFE R$ 2,19 10 73181500
4101.047.095.07.2 PF SEX M8X40 933 8.8 ZNP R$ 2,74 10 73181500




Volareys—

AGRALE

4101.047.097.05.2 PF SEX M8X50 933 8.8 INAM R$ 2,10 10 73181500
4101.048.003.05.9 PF SEX M10X16 933 8.8 ZNF R$ 2,79 10 73181500
4101.048.005.05.4 PF SEX M10X20 933 8.8 ZNF R$ 2,95 10 73181500
4101.048.006.05.2 PF SEX M10X25 933 8.8 ZNF R$ 3,26 10 73181500
4101.048.006.06.0 PF SEX M10X25 933 10.9 OM R$ 2,95 10 73181500
4101.048.008.02.5 PF SEX M10X30 933 10.9 R$ 3,53 10 73181500
4101.048.008.05.8 PF SEX M10X30 933 8.8 ZNF R$ 3,53 10 73181500
4101.048.008.06.6 PF SEX M10X30 933 10.9 OM R$ 4,28 10 73181500
4101.048.009.05.6 PF SEX M10X35 933 8.8 ZNF R$ 3,82 10 73181500
4101.048.009.06.4 PF SEX M10X35 933 10.9 OM R$ 4,37 10 73181500
4101.048.010.05.4 PF SEX M10X40 933 8.8 ZNA R$ 3,79 10 73181500
4101.048.010.06.2 PF SEX M10X40 933 10.9 OM R$ 4,53 10 73181500
4101.048.011.01.1 PF SEX M10X45 933 8.8 R$ 3,82 10 73181500
4101.048.014.04.9 PF SEX M10X50 933 ZNAM R$ 14,65 10 73181500
4101.048.015.05.3 PF SEX M10X80 933 8.8 ZA R$ 7,32 10 73181500
4101.048.016.05.1 PF SEX M10X100 933 8.8 ZA R$ 7,85 10 73181500
4101.048.018.00.8 PFSEX M12X16 933 R$ 5,69 10 73181500
4101.048.020.05.3 PF SEX M12X20 933 8.8 ZNA R$ 4,42 10 73181500
4101.048.022.05.9 PF SEX M12X25 933 8.8 ZNA R$ 4,44 10 73181500
4101.048.023.02.4 PF SEX M12X28 933 10.9 R$ 5,37 10 73181500
4101.048.024.05.5 PF SEX M12X30 933 8.8 ZNF R$ 4,98 10 73181500
4101.048.026.02.7 PF SEX M12X35 933 10.9 R$ 6,62 10 73181500
4101.048.026.05.0 PF SEX M12X35 933 8.8 ZNF R$ 5,42 10 73181500
4101.048.027.00.9 PF SEX M12X40 933 R$ 2,34 10 73181500
4101.048.029.05.4 PF SEX M12X45 933 8.8 ZNF R$ 6,49 10 73181500
4101.048.034.02.1 PF SEX M12X70 933 10.9 R$ 10,68 10 73181500
4101.048.043.05.5 PF SEX M14X35 933 8.8 ZNA R$ 7,54 10 73181500
4101.048.053.05.4 PF SEX M14X80 933 8.8 ZNF R$ 13,10 10 73181500
4101.048.060.05.9 PF SEX M14X130 933 8.8 ZA R$ 26,03 10 73181500
4101.048.076.01.4 PF SEX M16X30 933 8.8 R$ 6,43 10 73181500
4101.048.0792.05.9 PF SEX M16X45 933 8.8 ZA R$ 9,33 10 73181500
4101.048.080.01.6 PF SEX M16X50 933 8.8 R$ 3,79 10 73181500
4101.050.007.01.4 PF PRIS M8X30 939 8.8 R$ 1,16 10 73181500
4101.050.007.02.2 PF PRIS M8X30 939 10.9 R$ 6,76 10 73181500
4101.050.014.01.0 PF PRIS M8X%0 939 8.8 R$ 9,88 10 73181500
4101.050.018.01.1 PF PRIS M10X25 939 8.8 R$ 6,13 10 73181500
4101.060.021.04.9 PF PRIS M10X35 939 ZNAM R$ 14,32 10 73181500
4101.052.065.05.1 PFSEXM10 X 1,25 X 20 96 R$ 3,35 10 73181500
4101.063.015.01.4 PF SEX M12X1,5X16 961 8.8 R$ 3,23 10 73181500
4101.063.012.01.6 PF SEX M12X1,5X30 261 8.8 R$ 5,78 10 73181500
4101.063.021.05.3 PF SEX M12X1,5X40 9261 8.8 R$ 4,89 10 73181500
4101.0563.029.06.4 PF SEX M14X1,5X35 9261 10. R$ 6,31 10 73181500
4101.063.032.01.9 PF SEX M16X1,5X45 8.8 961 R$ 14,23 10 73181500
4101.0563.032.02.7 PFSEXM16 X 1,6 X45DIN R$ 17,22 10 73181500
4101.0563.032.06.8 PFSEXM16 X 1,6 X45DIN R$ 11,42 10 73181500
4101.0563.033.01.7 PF SEX M18X2X45 941 8.8 R$ 13,05 10 73181500
4101.0563.035.05.3 PF SEX M18X2X55 961 8.8 Z R$ 17,94 10 73181500
4101.0563.040.02.0 PF SEX M18X1,5X80 261 10. R$ 39,22 10 73181500
4101.0563.042.02.6 PF SEX M18X1,56X100 961 10 R$ 51,35 10 73181500
4101.0563.042.06.7 PF SEX M18X1,56X100 961 10 R$ 47,90 10 73181500
4101.0563.096.04.8 PF FENDA AM8X25 963 ZNBR R$ 0,89 10 73181500




Volareys—

AGRALE

4101.064.009.07.5 PF PHILIPS M5X16 966 ZNFE R$ 0,62 10 73181500
4101.065.023.04.0 PF OCO A8 7623 INAM R$ 44,59 10 73181500
4101.057.057.00.4 PF FENDA 3/16"X3/8" R$ 0,27 10 73181500
4101.057.058.00.2 PFSEX 7/16"UNF X 1.1/8" R$ 21,59 10 73181500
4101.057.060.00.8 PF FENDA 3/16" X 2.1/2" R$ 0,74 10 73181500
4101.0567.063.00.2 PFSEX 5/16"X 1" R$ 0,36 10 73181500
4101.0567.066.05.4 PFSEX 7/16"X1.1/4" UNC 8 R$ 6,31 10 73181500
4101.0567.068.05.0 PF SEX 3/8"UNF X 1" 8.8ZA R$ 2,01 10 73181500
4101.067.075.04.8 PFSEX 1/4" UNC X 1/2"ZIN R$ 0,42 10 73181500
4101.067.077.04.4 PF SEX 3/8" UNC X 1" ZNAM R$ 2,25 10 73181500
4101.057.082.00.2 PF PRIS 9/16 12UNC-9/16 1 R$ 22,17 10 73181500
4101.057.083.00.0 PFSEX7/16"X2.5/8" R$ 1,90 10 73181500
4101.057.084.00.8 PFSEX 1/4" X 3/4" R$ 0,36 10 73181500
4101.057.085.05.4 PFSEX 5/16 X 5/8" 8.8 ZIN R$ 1,36 10 73181500
4101.0567.094.00.7 PF SEX 1/2"-UNF X 2.1/2" R$ 5,42 10 73181500
4101.0567.095.05.3 PF SEX 1/2-UNC X 3.1/2 ZN R$ 8,68 10 73181500
4101.0567.098.01.6 PFSEX 1/2"UNC X 2.1/4" R$ 8,77 10 73181500
4101.0567.104.05.3 PFSEX 1/2-UNC X 2,1/2" R$ 6,43 10 73181500
4101.0567.106.00.9 PFSEX 1/2"UNC X 2.1/2" R$ 5,87 10 73181500
4101.0567.108.02.1 PFSEX 7/16" X 1" UNC GRA R$ 4,37 10 73181500
4101.067.102.02.9 PFSEX17/16 X 1.1/4 20U R$ 9,30 10 73181500
4101.0567.110.06.8 PF SEX 7/16"X2.1/2" 20 UN R$ 9,75 10 73181500
4101.067.111.06.6 PF SEX 7/16"X1.3/4" 20 UN R$ 9,52 10 73181500
4101.067.113.02.1 PF PRIS 1/2"-1/2" UNC20-X R$ 16,97 10 73181500
4101.067.114.02.9 PF PRIS 1/2"-1/2" UNF20-X R$ 16,31 10 73181500
4101.067.121.05.7 PF SEX 1/2" X 2.3/4" UNC R$ 8,90 10 73181500
4101.068.013.01.4 PF SEX 3/8" UNF X 1.1/2" R$ 1,32 10 73181500
4101.068.012.01.1 PF SEX 3/8" UNF X 3.1/4" R$ 4,42 10 73181500
4101.068.021.00.9 PFSEX13/8"UNF X 1" R$ 6,49 10 73181500
4101.060.022.04.5 PF FRANCES MéX25 603 ZNAM R$ 1,36 10 73181500
4101.060.081.04.1 PF FRANCES M10X25 603 ZNF R$ 3,50 10 73181500
4101.060.083.00.5 PF FRANCES M10X35 603 R$ 5,87 10 73181500
4101.067.036.05.5 PF SEX 1 MéX25 7991881 R$ 2,61 10 73181500
4101.067.038.00.2 PF SEX 1 M8X16 7991 INFE R$ 2,10 10 73181500
4101.067.032.05.9 PF SEX 1 M8X35 7991881 R$ 5,82 10 73181500
4101.067.040.05.7 PF SEX 1 M8X40 7991 8.8 7 R$ 5,13 10 73181500
4101.067.066.05.2 PF SEX M10X1X50 960 8.8 Z R$ 5,51 10 73181500
4101.067.071.05.2 PF SEX M12X1,5X45 960 8 Z R$ 5,96 10 73181500
4101.067.072.03.5 PF SEX M12X1,25X50 960 12 R$ 36,85 10 73181500
4101.067.074.05.6 PF SEX M12X1,5X60 260 8.8 R$ 5,87 10 73181500
4101.067.079.05.5 PF SEX M16X1,5X50 260 8.8 R$ 16,00 10 73181500
4101.067.084.02.2 PF SEX M16X1,56X70 10.9 96 R$ 39,53 10 73181500
4101.067.082.02.1 PF SEX M18X1,6X115 960 10 R$ 39,22 10 73181500
4101.067.089.06.2 PF SEX M18X1,6X115 960 10 R$ 34,06 10 73181500
4101.067.095.02.8 PF SEX M18X1,5X40 DIN 960 R$ 31,81 10 73181500
4101.067.098.06.3 PF SEX M18X1,56X155 960 10 R$ 48,45 10 73181500
4101.067.105.06.6 PF SEX M20X1,5X160 960 10 R$ 42,96 10 73181500
4101.072.009.04.8 PF FENDA B4,2X32 7973 ZA R$ 0,44 10 73181500
4101.074.001.04.3 PF PHILIPS B3,56X22 79817ZA R$ 0,27 10 73181500
4101.074.007.04.0 PF PHILIPS B4,2X16 7981 Z R$ 0,33 10 73181500
4101.074.007.07.3 PF PHILIPS B4,2X16 7981ZN R$ 0,33 10 73181500




AGRALE

Volareys—

4101.074.009.04.6 PF PHILIPS B4,8X16 7981ZN R$ 0,42 10 73181500
4101.074.011.04.2 PF PHILIPS B4,8X22 7981ZN R$ 0,44 10 73181500
4101.074.020.04.3 PF PHILIPS B5,5X32 7981 Z R$ 0,92 10 73181500
4101.074.021.04.1 PF PHILIPS B4,2X22 7981 1 R$ 0,42 10 73181500
4101.074.022.04.9 PF PHILIPS B4,8X45 DIN 79 R$ 0,56 10 73181500
4101.076.018.04.7 PF PHILIPS M4X8 965 ZA R$ 0,09 10 73181500
4101.076.020.04.1 PF PHILIPS M4X12 965 ZNA R$ 0,27 10 73181500
4101.076.022.04.7 PF PHILIPS M4X16 965 ZP R$ 0,18 10 73181500
4101.076.031.04.8 PF PHILIPS M5X12 965 ZNFE R$ 0,33 10 73181500
4101.076.033.04.4 PF PHILIPS M5X16 965 ZNFE R$ 0,42 10 73181500
4101.076.032.04.1 PF PHILIPS M6X12 965 ZNFE R$ 0,44 10 73181500
4101.076.041.04.7 PF PHILIPS M6X20 965 ZNFE R$ 0,47 10 73181500
4101.076.043.04.3 PF PHILIPS M6X25 965 ZNFE R$ 0,56 10 73181500
4101.076.044.04.1 PF PHILIPS M6X30 965 ZNFE R$ 0,89 10 73181500
4101.078.004.04.3 PF PHILIPS B2,2X9,5 7983 R$ 0,15 10 73181500
4101.078.012.07.9 PF PHILIPS B3,5X13 7982 Z R$ 0,18 10 73181500
4101.078.021.04.7 PF PHILIPS B4,8X16 7983 Z R$ 0,44 10 73181500
4101.078.028.04.2 PF PHILIPS B4,2X19 79837ZA R$ 0,36 10 73181500
4101.078.030.04.8 PF PHILIPS B4,2X16 7983 Z R$ 0,44 10 73181500
4101.078.032.04.4 PF PHILIPS B4,2X25 7983 Z R$ 0,42 10 73181500
4101.080.013.04.0 PF PHILIPS M4X10 7985 ZNA R$ 0,18 10 73181500
4101.080.015.04.5 PF PHILIPS M4X16 7985 ZA R$ 0,18 10 73181500
4101.080.017.04.1 PF PHILIPS M4X50 7985 ZNA R$ 0,56 10 73181500
4101.080.021.07.6 PF PHILIPS M5X30 7985 ZNF R$ 1,16 10 73181500
4101.080.022.07.4 PF PHILIPS M5X25 7985 ZNF R$ 0,62 10 73181500
4101.080.022.07.9 PF PHILIPS Mé6X25 7985 ZNF R$ 0,83 10 73181500
4101.080.033.07.1 PF PHILIPS M6X45 7985 ZNP R$ 1,36 10 73181500
4101.081.006.04.3 PF PHILIPS M3X15 965 ZA R$ 0,18 10 73181500
4101.084.020.02.5 PF SEX FLANG M8X1,25X20 1 R$ 3,32 10 73181500
4101.084.020.10.8 PF SEX FLANG M8X1,25X20 1 R$ 2,61 10 73181500
4101.084.021.02.3 PF SEX FLANGE M8X1,25X25 R$ 2,70 10 73181500
4101.084.023.02.9 PF SEX FLANGE M8X1,25X35 R$ 5,73 10 73181500
4101.084.029.02.6 PF SEX FLANGE M8X1,25X55 R$ 6,80 10 73181500
4101.084.031.02.2 PF SEX FLANGE M10X1,5X50 R$ 6,22 10 73181500
4101.084.033.02.8 PF SEX FLANGE M10X1,5X65 R$ 9,84 10 73181500
4101.084.033.06.9 PF SEX FLANGE M10X1,5X65 R$ 8,16 10 73181500
4101.084.034.10.9 PF SEX FLANGE M10X1,5X25 R$ 4,42 10 73181500
4101.084.035.02.3 PF SEX FLANGE M10X1,5X30 R$ 5,64 10 73181500
4101.084.035.10.6 PF SEX FLANGE M10X1,5X30 R$ 5,13 10 73181500
4101.084.036.02.1 PF SEX FLANGE M10X1,5X35 R$ 7,14 10 73181500
4101.084.036.06.2 PF SEX FLANGE M10X1,5X35 R$ 7,85 10 73181500
4101.084.036.10.4 PF SEX FLANGE M10X1,5X35 R$ 6,87 10 73181500
4101.084.037.02.9 PF SEX FLANGE M10X1,5X40 R$ 7,45 10 73181500
4101.084.037.10.2 PF SEX FLANGE M10X1,5X40 R$ 7,45 10 73181500
4101.084.038.02.7 PF SEX FLANGE M10X1,5X45 R$ 7,94 10 73181500
4101.084.038.10.0 PF SEX FLANGE M10X1,5X45 R$ 7,94 10 73181500
4101.084.039.02.5 PF SEX FLANGE M10X1,5X60 R$ 6,49 10 73181500
4101.084.042.02.9 PF SEX FLANGE M12X1,5X30 R$ 9,33 10 73181500
4101.084.042.10.2 PF SEX FLANGE M12X1,5X30 R$ 9,33 10 73181500
4101.084.043.02.7 PF SEX FLANGE M12X1,5X35 R$ 24,25 10 73181500
4101.084.043.06.8 PF SEX FLANGE M12X1,5X35 R$ 12,69 10 73181500




AGRALE

Volareys—

4101.084.043.10.0 PF SEX FLANGE M12X1,5X35 R$ 11,29 10 73181500
4101.084.044.02.5 PF SEX FLANGE M12X1,5X40 R$ 14,41 10 73181500
4101.084.044.06.6 PF SEX FLANGE M12X1,5X40 R$ 14,41 10 73181500
4101.084.044.10.8 PF SEX FLANGE M12X1,5X40 R$ 12,60 10 73181500
4101.084.045.02.2 PF SEX FLANGE M12X1,5X45 R$ 14,88 10 73181500
4101.084.045.06.3 PF SEX FLANGE M12X1,5X45 R$ 13,05 10 73181500
4101.084.045.10.5 PF SEX FLANGE M12X1,5X45 R$ 13,05 10 73181500
4101.084.046.02.0 PF SEX FLANGE M12X1,5X50 R$ 19,18 10 73181500
4101.084.046.10.3 PF SEX FLANGE M12X1,5X50 R$ 19,18 10 73181500
4101.084.050.02.2 PF SEX FLANGE M14X1,5X40 R$ 21,86 10 73181500
4101.084.050.10.5 PF SEX FLANGE M14X1,5X40 R$ 19,18 10 73181500
4101.084.051.02.4 PF SEX FLANGE M14X1,5X80 R$ 28,11 10 73181500
4101.084.051.06.1 PF SEX FLANGE M14X1,5X80 R$ 43,97 10 73181500
4101.084.052.02.8 PF SEX FLANGE M14X1,5X50 R$ 21,22 10 73181500
4101.084.052.06.9 PF SEX FLANGE M14X1,5X50 R$ 21,22 10 73181500
4101.084.052.10.1 PF SEX FLANGE M14X1,5X50 R$ 21,22 10 73181500
4101.084.054.06.5 PF SEX FLANGE M14X1,5X60 R$ 27,51 10 73181500
4101.084.054.10.7 PF SEX FLANGE M14X1,5X60 R$ 27,51 10 73181500
4101.084.055.06.2 PF SEX FLANGE M14X1,5X70 R$ 32,44 10 73181500
4101.084.055.10.4 PF SEX FLANGE M14X1,5X70 R$ 32,44 10 73181500
4101.084.056.02.9 PF SEX FLANGE M16X1,5X65 R$ 39,08 10 73181500
4101.084.056.06.0 PF SEX FLANGE M16X1,5X65 R$ 34,09 10 73181500
4101.084.057.02.1 PF SEX FLANGE M14X1,5X%90 R$ 31,01 10 73181500
4101.084.058.02.5 PF SEX FLANGE M16X1,5X75 R$ 31,16 10 73181500
4101.084.058.10.8 PF SEX FLANGE M16X1,5X75 R$ 26,08 10 73181500
4101.084.059.02.3 PF SEX FLANGE M16X1,5X80 R$ 38,95 10 73181500
4101.084.060.10.4 PF SEX FLANGE M12X1,5X100 R$ 17,27 10 73181500
4101.084.061.02.9 PF SEX FLANGE M16X1,5X85 R$ 49,93 10 73181500
4101.084.061.06.0 PF SEX FLANGE M16X1,5X85 R$ 49,93 10 73181500
4101.084.062.02.7 PF SEX FLANGE M16X1,5X90 R$ 54,28 10 73181500
4101.084.064.02.3 PF SEX FLANGE M16X1,5X100 R$ 56,80 10 73181500
4101.084.064.06.4 PF SEX FLANGE M16X1,5X100 R$ 56,80 10 73181500
4101.084.068.10.7 PF SEX FLANGE M16X1,5X45 R$ 46,06 10 73181500
4101.084.062.10.5 PF SEX FLANGE M16X1,5X55 R$ 21,28 10 73181500
4101.084.074.02.2 PF SEX FLANGE M20X1,5X50 R$ 39,69 10 73181500
4101.084.074.10.5 PF SEX FLANGE M20X1,5X50 R$ 44,77 10 73181500
4101.084.078.10.6 PF SEX FLANGE M20X1,5X60 R$ 46,96 10 73181500
4101.084.080.02.9 PF SEX FLANGE M20X1,5X70 R$ 60,72 10 73181500
4101.084.080.06.0 PF SEX FLANGE M20X1,5X70 R$ 60,72 10 73181500
4101.084.080.10.2 PF SEX FLANGE M20X1,5X70 R$ 60,72 10 73181500
4101.084.084.02.1 PF SEX FLANGE M20X1,5X%90 R$ 60,72 10 73181500
4101.084.090.02.8 PF SEX FLANGE M20X1,5X120 R$ 118,86 10 73181500
4101.084.091.06.7 PF SEX FLANGE M12X1,75X50 R$ 9,61 10 73181500
4101.084.092.06.5 PF SEX FLANGE M12X1,75X55 R$ 14,68 10 73181500
4101.084.094.06.1 PF SEX FLANGE M12X1,75X35 R$ 12,13 10 73181500
4102.010.012.04.5 PC SEX BM8 439 INAM R$ 0,74 10 73181600
4102.010.013.04.3 PC SEX AM10 439 INAM R$ 11,42 10 73181600
4102.010.023.05.9 PC SEX BM30X1,5 439 ZNAM R$ 74,93 10 73181600
4102.011.002.04.5 PC SEX M4 934 ZNFE R$ 0,15 10 73181600
4102.011.003.05.0 PC SEX M5 934 8 ZNFE R$ 0,33 10 73181600
4102.011.005.05.5 PC SEX Mé 934 8 ZNFE R$ 0,47 10 73181600




Volareys—

AGRALE

4102.011.007.02.8 PC SEX M8 934 10 OM3 R$ 0,74 10 73181600
4102.011.007.06.9 PC SEX M8 934 10 OM3 R$ 1,02 10 73181600
4102.011.007.07.7 PC SEX M8 934 8 ZNFE R$ 1,23 10 73181600
4102.011.008.06.7 PC SEX M8X1 934 10 OM3 R$ 1,45 10 73181600
4102.011.010.05.5 PC SEX M7 934 8 INAM R$ 0,42 10 73181500
4102.011.011.05.3 PC SEXM10 934 8 ZNFE R$ 1,60 10 73181600
4102.011.011.06.1 PC SEXM10 934 10 OM3 R$ 3,26 10 73181600
4102.011.013.05.9 PC SEXM11X1 934 8 INAM R$ 63,64 10 73181600
4102.011.014.02.4 PC SEXM12 934 10 OM3 R$ 4,37 10 73181600
4102.011.014.05.7 PC SEXM12 934 8 ZINFE R$ 2,95 10 73181600
4102.011.016.07.8 PC SEX M12X1,5 934 ZNPR R$ 1,50 10 73181600
4102.011.017.05.0 PC SEXM14 934 8 ZINFE R$ 4,24 10 73181600
4102.011.012.02.3 PC SEX M14X1.,5 934 10 OM3 R$ 4,95 10 73181600
4102.011.021.06.0 PC SEX M16X1.5 934 10 OM3 R$ 6,25 10 73181600
4102.011.023.05.8 PC SEX M18X1.,5 934 8 IN R$ 8,07 10 73181600
4102.011.027.05.9 PC SEX M22 934 8 INAM R$ 11,76 10 73181600
4102.012.016.00.2 PC CASTELO M14X1,5 935 R$ 14,65 10 73181600
4102.012.019.05.5 PC CASTELO M16X1,6 9358 R$ 10,59 10 73181600
4102.013.012.01.8 PC SEX M10X1 936 8 ZNFE R$ 4,98 10 73181600
4102.013.018.00.7 PC SEX M14X1,5 936 R$ 2,25 10 73181600
4102.013.030.00.2 PC SEX M20X1.,5 936 ZNFE R$ 7,41 10 73181600
4102.014.005.04.5 PC FRENO M3 985 ZA R$ 0,42 10 73181600
4102.014.006.05.0 PC FRENO M4 985 8 ZNFE R$ 0,36 10 73181600
4102.014.007.05.8 PC FRENO M5 985 8 ZNFE R$ 0,47 10 73181600
4102.014.009.05.4 PC FRENO Mé 985 8 ZNFE R$ 0,47 10 73181600
4102.014.011.05.0 PC FRENO M8 985 8 ZNFE R$ 1,60 10 73181600
4102.014.012.04.1 PC FRENO M8 980 8 ZNAM R$ 1,23 10 73181600
4102.014.013.05.6 PC FRENO M10 985 8 ZNFE R$ 1,63 10 73181600
4102.014.014.05.4 PC FRENO M12 985 8 ZNFE R$ 2,37 10 73181600
4102.014.015.05.1 PC FRENO M12X1,5 985 ZNAM R$ 2,47 10 73181600
4102.014.017.05.7 PC FRENO M16X1,5 985 8 ZN R$ 4,44 10 73181600
4102.014.0192.05.3 PC FRENO M14 985 8 ZNFE R$ 3,70 10 73181600
4102.014.020.02.8 PC FRENO M20X1,5 985 10 R$ 6,67 10 73181600
4102.014.021.03.4 PC FRENO M12X1,25 985 12 R$ 18,03 10 73181600
4102.014.022.02.4 PC FRENO M32X1,5 985 10 R$ 304,46 10 73181600
4102.014.023.05.5 PC FRENO M16 985 8 ZNFE R$ 3,41 10 73181600
4102.018.005.00.9 PC SEX 13/1¢" R$ 32,14 10 73181600
4102.018.006.00.7 PC CASTELO 5/8" - 18 UNF R$ 13,10 10 73181600
4102.018.008.05.2 PC SEX 5/16" UNF 8 ZNFE R$ 0,83 10 73181600
4102.018.011.05.6 PC SEX 3/8" UNF ZNAM R$ 0,65 10 73181600
4102.018.013.05.2 PC SEX 3/8 16 UNC 8 ZNAM R$ 1,60 10 73181600
4102.018.017.00.4 PC SEX 7/16" 20 UNF R$ 1,50 10 73181600
4102.018.018.00.2 PC SEX7/16" 14 UNC R$ 0,98 10 73181600
4102.018.026.00.5 PC CASTELO 9/16" 18 UNF Z R$ 8,30 10 73181600
4102.018.027.00.3 PC SEX ALTA 9/16"18UNF ZN R$ 2,81 10 73181600
4102.018.028.04.3 PC FRENO 1/2" UNC - INAM R$ 2,34 10 73181600
4102.018.022.04.1 PC SEX 5/8" UNF ZN R$ 3,17 10 73181600
4102.018.030.01.5 PC SEX 3/8" UNF R$ 0,42 10 73181600
4102.018.031.00.5 PC CASTELO 7/8"-14 UNF R$ 8,39 10 73181600
4102.018.033.05.0 PC FRENO BAIXA 1/2 - UNC R$ 3,92 10 73181600
4102.018.034.05.8 PC FRENO 3/8" UNF GRS ZNA R$ 5,04 10 73181600




Volareys—

AGRALE

4102.018.036.06.3 PC SEX 7/16" 20 UNF GRAU R$ 1,50 10 73181600
4102.018.038.02.6 PC SEX TORQUE 1/2"-20 UNF R$ 7,45 10 73181600
4102.022.030.05.0 PC FRENO VM10X1 980 8 ZNF R$ 2,86 10 73181600
4102.022.031.02.5 PC SEX VM10 DIN 980 10 OM R$ 8,16 10 73181600
4102.022.031.05.8 PC FRENO VM10 9280.8.ZNAM R$ 2,61 10 73181600
4102.022.033.06.2 PC FRENO YM12X1,75 10 980 R$ 7,36 10 73181600
4102.022.036.02.4 PC FRENO VM14X1,5 10 980 R$ 13,20 10 73181600
4102.022.036.06.5 PC FRENO VM14X1,5 980 10 R$ 7,14 10 73181600
4102.022.039.06.9 PC FRENO VM16X1,5 980 10 R$ 9,66 10 73181600
4102.022.041.02.4 PC FRENO VM18X1,5 980 10 R$ 17,49 10 73181600
4102.022.041.06.5 PC FRENO VM18X1,5 980 10 R$ 10,71 10 73181600
4102.022.043.06.1 PC FRENO VM22X1,5 980 10 R$ 41,74 10 73181600
4102.023.003.05.8 PC FRENO Mé 982 8 ZNFE R$ 0,80 10 73181600
4102.023.006.05.9 PC FRENO M10 982 8 ZINAM R$ 1,16 10 73181600
4102.023.010.05.1 PC FRENO M12X1,56982 10O R$ 4,15 10 73181600
4102.024.008.02.1 PC C/FLANGE M10 9 6923 R$ 7,05 10 73181600
4102.025.009.02.8 PC SEX FLANGE M10X1,5 10 R$ 2,81 10 73181600
4102.025.0092.10.1 PC SEX FLANGE M10X1,5 10 R$ 2,81 10 73181600
4102.025.011.02.4 PC SEX FLANGE M12X1,5 10 R$ 6,00 10 73181600
4102.025.011.10.7 PC SEX FLANGE M12X1,5 10 R$ 4,80 10 73181600
4102.025.015.02.5 PC SEX FLANGE M14X1,5 10 R$ 11,94 10 73181600
4102.025.015.10.8 PC SEX FLANGE M14X1,5 10 R$ 7,94 10 73181600
4102.025.016.02.3 PC SEX FLANGE M16X1,5 10 R$ 18,20 10 73181600
4102.025.016.10.6 PC SEX FLANGE M16X1,5 10 R$ 8,68 10 73181600
4102.027.011.00.6 PC REBITE M6 (7.1/12,70) R$ 3,41 10 73182300
4102.027.014.00.0 PC REBITE M8 (0,5/7.1) R$ 3,88 10 73182900
4102.027.016.00.5 PC REBITE RED M10 (4,0/6. R$ 4,86 10 73182300
4103.011.009.01.4 ARR LISA A4,3 125 ZNFE R$ 0,09 10 73182200
4103.011.010.01.2 ARR LISA A5,3 125 ZNFE R$ 0,15 10 73182200
4103.011.011.01.0 ARR LISA Aé,4 125 INAM R$ 0,18 10 73182200
4103.011.011.02.8 ARR LISA Aé,4 125 ZNFE R$ 0,36 10 73182200
4103.011.013.01.6 ARR LISA A8,4 125 ZNFE R$ 0,33 10 73182200
4103.011.015.01.1 ARR LISA A10,5 125 ZNFE R$ 0,47 10 73182200
4103.011.016.01.9 ARR LISA A13 125 INAM R$ 0,62 10 73182200
4103.011.017.01.7 ARR LISA A13 125 ZINFE R$ 0,83 10 73182200
4103.011.012.01.3 ARR LISA A15 125 ZINFE R$ 0,92 10 73182200
4103.011.020.01.1 ARR LISA A17 125 INFE R$ 1,36 10 73182200
4103.011.023.01.5 ARR LISA A23 125 ZINFE R$ 1,99 10 73182200
4103.011.049.00.2 ARR LISA 14 126 ZNFE R$ 0,53 10 73182200
4103.012.006.01.9 ARR PRESS A5 127 ZNFE R$ 0,33 10 73182100
4103.012.007.01.7 ARR PRESS Aé 127 ZINAM R$ 0,33 10 73182100
4103.012.007.07.4 ARR PRESS A6 127 ZNFE R$ 0,33 10 73182100
4103.012.008.04.9 ARR PRESS A7 127 INAM R$ 0,36 10 73182100
4103.012.002.01.3 ARR PRESS A8 127 ZNAM R$ 0,47 10 73182100
4103.012.002.02.1 ARR PRESS A8 127 ZNFE R$ 0,27 10 73182100
4103.012.010.01.1 ARR PRESS A10 127 ZNFE R$ 0,53 10 73182100
4103.012.011.01.9 ARR PRESS A12 127 ZINFE R$ 0,74 10 73182100
4103.012.012.01.7 ARR PRESS A14 127 ZINFE R$ 1,11 10 73182100
4103.012.014.01.3 ARR PRESS B18 127 ZN R$ 1,41 10 73182100
4103.012.046.01.5 ARR PRESS B4 127 ZNFE R$ 0,09 10 73182100
4103.012.055.01.6 ARR PRESS B16 127 ZNAM R$ 1,16 10 73182100




Volareys—

AGRALE

4103.012.058.01.0 ARR PRESS B22 127 ZNAM R$ 1,96 10 73182100
4103.013.034.01.0 ARR ONDULADA B10 137 R$ 2,01 10 73182100
4103.014.007.00.7 ARR TRAVAMENTO 8,4 432 R$ 4,80 10 73182100
4103.015.015.01.7 ARR LISA 8,4 433 ZNFE R$ 1,45 10 73182100
4103.018.010.01.5 ARR DENTADA A5,3 6797 ZA R$ 0,36 10 73182100
4103.018.017.00.2 ARR DENTADA A10,5 6797 R$ 0,92 10 73182200
4103.019.000.01.5 ARR PRESS 1/2" INAM R$ 0,47 10 73182100
4103.019.002.04.5 ARR PRESS 3/8" ZNFE R$ 0,27 10 73182100
4103.019.004.01.7 ARR PRESS 7/16" ZNFE R$ 0,44 10 73182100
4103.020.012.00.9 ARR CONICA C10,5 74361 R$ 15,30 10 73182200
4103.024.006.01.5 ARR LISA B5,3 9021 ZNFE R$ 0,27 10 73182200
4103.024.008.01.1 ARR LISA Aé,4 9021 ZNFE R$ 0,42 10 73182200
4103.024.011.01.5 ARR LISA A8,4 9021 ZNFE R$ 0,62 10 73182200
4103.024.013.01.1 ARR LISAB10,5 9021 ZNFE R$ 1,23 10 73182200
4103.024.016.04.8 ARR LISA B13 9021 ZNFE R$ 2,52 10 73182200
5051.002.004.00.8 PUNHO ESQUERDO R$ 44,12 15 39269090
5053.005.002.00.0 ARRUELA R$ 6,25 10 73182100
5055.003.021.00.2 CJ TRAVA DO GUIDAO R$ 84,52 12 87141900
5061.001.116.00.0 BUCHA DISTANCIADORA 6 MM R$ 14,21 5 84092115
5061.006.105.00.8 ABRACADEIRA PLASTICA R$ 1,09 15 39269090
5061.010.051.00.8 COXIM - FIXTUBO ESCAPE R$ 30,79 18 40169990
5066.006.015.00.8 LAMPADA 12V -4 W R$ 8,17 15 85392910
5068.005.032.00.0 COXIM MENOR TAMPA LAT ESQ R$ 2,61 18 40169990
6001.001.008.00.4 COXIM DIANTEIRO R$ 237,98 18 40169990
6001.001.045.00.6 ABRACADEIRA 1.7/8" R$ 139,07 5 87089990
6001.001.074.00.6 MANGUEIRA-SUP ESCAPAMENTO R$ 28,87 10 40091100
6001.002.006.00.7 ARRUELA ESPACADORA R$ 9,23 10 73261900
6001.002.007.00.5 CJ TRAVESSA DA CAIXA R$ 330,13 5 87089990
6001.002.010.00.9 CJ SUP-PARA-CHOQUE DIANT R$ 189,68 5 87089990
6001.002.013.00.3 SUPORTE DIANT DIR-CABINA R$ 192,27 5 87089990
6001.002.042.00.2 CJ SUP - JUMELO MOLA TRAS R$ 582,23 5 87089990
6001.002.070.00.3 ESPACADOR-SUPORTE ESTEPE R$ 47,05 5 87087090
6001.002.072.00.9 FIXADOR SUPORTE ESTEPE R$ 31,90 5 87089990
6001.002.087.00.7 ANEL ESPACADOR R$ 45,48 5 87089990
6001.002.095.00.0 SUPORTE DIANT ESQ-CABINA R$ 101,61 5 87089990
6001.003.042.00.1 PARAFUSO PLATO EMBREAGEM R$ 1,54 10 73181500
6001.003.045.00.4 TERMINAL RETO 16M 12D R$ 95,32 5 87089990
6001.004.009.00.9 TAMPA COMPRESSAO DA MOLA R$ 22,77 8 40169300
6001.004.010.00.7 PROTETOR ALAVANCA MUDANCA R$ 23,36 18 40169990
6001.004.017.00.2 CJ TERMINAL E GARFO R$ 465,32 5 87089990
6001.004.020.00.6 CJ DO GARFO R$ 185,22 5 87089990
6001.004.023.00.0 PROTETOR DA ARTICULACAO R$ 5,24 18 40169990
6001.004.024.00.8 SEGMENTO ESFERICO R$ 22,55 5 87089990
6001.004.025.00.5 CJ PINO COM TRAVA R$ 79,53 5 87089990
6001.004.028.00.9 ABRACADEIRA R$ 136,19 5 73269090
6001.004.030.00.5 JUNTA DE VEDACAO-SELETIVA R$ 8,41 15 48239099
6001.004.030.01.3 JUNTA DE VEDACAO-SELETIVA R$ 6,45 15 48239099
6001.004.031.00.3 ENCOSTO R$ 28,78 5 87089990
6001.004.047.00.9 ANEL RET EIXO PILOTO 2,95 R$ 53,58 10 73182900
6001.004.047.01.7 ANEL RET EIXO PILOTO 3,05 R$ 57,64 10 73182900
6001.004.047.02.5 ANEL RET EIXO PILOTO 3,10 R$ 59,74 10 73182900




/are%
AGRALE Vo

6001.004.047.04.1 ANEL RETENTOR EIXO PILOTO R$ 55,70 10 73182400
6001.004.048.00.7 RETENTOR R$ 72,28 8 40169300
6001.004.053.00.7 ANEL RETENTOR R$ 20,45 10 73182400
6001.004.057.00.8 ROLAMENTO-EIXO PRINCIPAL R$ 185,07 12 84821010
6001.004.059.00.4 ANEL RETENTOR R$ 18,20 10 73182400
6001.004.060.00.2 PORCA DO EIXO PRINCIPAL R$ 153,14 10 73181600
6001.004.062.00.8 ANEL RETENTOR R$ 26,57 10 73182400
6001.004.064.00.4 RETENTOR R$ 24,56 5 87084090
6001.004.065.00.1 ROLETE - EIXO PILOTO R$ 8,27 12 84829190
6001.004.069.00.3 TAMPA TOMADA DE FORCA R$ 82,56 5 87084090
6001.004.074.00.3 EMBOLO R$ 74,55 5 87089990
6001.004.077.00.6 JUNTA DE VEDACAO R$ 14,05 15 48239099
6001.004.079.00.2 ESFERA DA RETENCAO R$ 3,88 12 848292119
6001.004.080.00.0 PINO TRAVA DOS GRAMPQOS R$ 37,41 10 73181500
6001.004.081.00.8 PINO - TRAVA DOS VAROES R$ 27,71 10 73181500
6001.004.085.00.9 ESFERA R$ 1,61 12 848292119
6001.004.086.00.7 GRAMPO R$ 3,53 10 73182900
6001.004.090.00.9 VEDADOR DO OLEO R$ 27,79 8 40169300
6001.004.092.00.5 RESPIRO R$ 60,45 0 84814000
6001.004.097.00.4 ENGATE VARAO 1 E 2 VELOC R$ 848,27 5 87084090
6001.004.108.00.9 PROTETOR DO PO R$ 242,51 18 40169990
6001.004.111.00.3 BUJAO DO INTERRUPTOR R$ 35,98 5 87084090
6001.004.114.00.7 ALAVANCA DE ARTICULACAO R$ 619,40 5 87084090
6001.004.115.00.4 BUJAO DE EXPANSAO MENOR R$ 1,98 0 83092000
6001.004.135.00.2 DISCO ESPACADOR R$ 91,68 10 73182200
6001.004.141.00.0 VEDADOR DO OLEO R$ 66,21 8 40169300
6001.004.148.00.5 CJ SINCRONIZADOR - 3* 4* R$ 3.073,66 5 87084090
6001.004.150.00.1 MANIPULO-ALAVANCA MUDANCA R$ 44,75 15 39269090
6001.004.152.00.7 ROLAMENTO DE AGULHAS R$ 81,98 12 84824000
6001.004.155.00.0 CHAVETA R$ 170,16 10 73182400
6001.004.156.00.8 ANEL RETENTOR R$ 29,09 10 73182400
6001.004.157.00.6 ENGREN MOTRIZ CONTRA EIXO R$ 1.037,57 5 87089990
6001.004.158.00.4 ENGRENAGEM MAIOR 4* VELOC R$ 506,83 5 87084090
6001.004.159.00.2 ENGRENAGEM MAIOR 3* VELOC R$ 515,40 5 87089990
6001.004.160.00.0 ENGRENAGEM MAIOR 2* VELOC R$ 519,15 5 87089990
6001.004.161.00.8 CARRETEL R$ 2.238,26 5 87084090
6001.004.167.00.5 CJ SINCRONIZ. 4* 5* VELOC R$ 4.986,10 5 87084090
6001.004.168.00.3 CJ ENGREN E CUBO 4* VELOC R$ 944,55 5 87084090
6001.004.171.00.7 CJ ENGREN E CUBO 3* VELOC R$ 1.046,37 5 87089990
6001.004.174.00.1 ANEL SINCRONIZADOR R$ 136,95 5 87084090
6001.004.175.00.8 CJ SINCRONIZADOR-2* E 3* R$ 4.540,84 5 87089990
6001.004.177.00.4 CJ ENGR E CUBO - 2* VELOC R$ 1.734,73 5 87084090
6001.004.178.00.2 ROLAMENTO DE AGULHAS R$ 262,05 12 84824000
6001.004.179.00.0 GARFO - 1*ERE R$ 1.384,82 5 87084090
6001.004.180.00.8 CJ ENGR E CUBO 1* VELOC R$ 1.818,19 5 87089990
6001.004.182.00.4 ANEL RETENTOR - ESPACADOR R$ 205,61 10 73170090
6001.004.183.00.2 ANEL ESPACADOR R$ 284,73 10 73182200
6001.004.185.00.7 CJ SINCRONIZADOR 1* ERE R$ 2.875,79 5 87089990
6001.004.186.00.5 EIXO PRINCIPAL R$ 2.936,70 5 87089990
6001.004.189.00.9 TAMPA R$ 172,89 5 87084090
6001.004.190.00.7 EIXO - ENGRENAGEM DA RE R$ 221,83 5 87084090




Volareys—

AGRALE

6001.004.191.00.5 ROLAMENTO DE AGULHAS R$ 106,05 12 84825010
6001.004.192.00.3 ENGRENAGEM LOUCA DA RE R$ 654,66 5 87084090
6001.004.195.00.6 GARFO - 4* E 5* VELOCID R$ 948,23 5 87084090
6001.004.196.00.4 PARAFUSO SEXTAVADO R$ 9,30 10 73181500
6001.004.197.00.2 VARAO DA 1* ERE R$ 294,97 5 87084090
6001.004.199.00.8 VARAO DA 4* E 5* VELOCID R$ 151,51 5 87089990
6001.004.200.00.4 ARRUELA ESTRIADA R$ 5,82 10 73182100
6001.004.201.00.2 CILINDRO DE RETENCAO R$ 13,49 10 73182900
6001.004.203.00.8 JUNTA DE VEDACAO R$ 6,63 15 48239099
6001.004.204.00.6 JUNTA DE VEDACAO R$ 13,39 15 48239099
6001.004.207.00.9 BUJAO R$ 164,19 10 73181900
6001.004.209.00.5 PINO FIXADOR ALAVY MUDANCA R$ 96,72 10 73181500
6001.004.211.00.1 ABRACADEIRA 1.1/4 A 1.3/4 R$ 5,13 5 73269090
6001.004.213.00.7 ANEL MOLA SINCRONIZADOR R$ 18,29 10 73182900
6001.004.214.00.5 GRAMPO SINCRONIZADOR R$ 54,48 5 87084090
6001.004.215.00.2 GRAMPO DO SINCRONIZADOR R$ 73,15 5 87084090
6001.005.002.00.3 CALCO - FREIO ESTACIONAM R$ 28,11 5 87089990
6001.005.003.00.1 CABO DO FREIO DIANTEIRO R$ 140,65 5 87083090
6001.005.012.00.2 CJ REGULADOR-FREIO ESTAC R$ 187,47 5 87083090
6001.005.013.00.0 BUCHA MAIOR - FREIO ESTAC R$ 26,34 5 87089990
6001.005.018.00.9 ARRUELA-FREIO ESTACIONAM R$ 11,02 10 73182100
6001.005.019.00.7 BUCHA - FREIO ESTACIONAM R$ 7,34 5 87089990
6001.005.020.00.5 CJ DA ROLDANA R$ 200,43 12 84835010
6001.005.044.00.5 FLEXIVEL TRASEIRO-FREIO R$ 60,28 5 59090000
6001.005.047.00.8 ABRACADEIRA C/BORRACHA 14 R$ 6,33 5 73269090
6001.005.049.00.4 PRESILHA DO FREIO R$ 14,92 5 87089990
6001.005.050.00.2 CONEXAOT R$ 37,75 5 87083090
6001.005.0564.00.4 PARAFUSO-FREIO ESTACIONAM R$ 142,88 10 73181500
6001.005.055.00.1 MOLA FREIO ESTACIONAMENTO R$ 70,38 15 73209000
6001.005.056.00.9 PRESILHA R$ 2,32 15 73209000
6001.005.067.00.6 BUCHA DO PEDAL DO FREIO R$ 17,09 5 87089990
6001.005.069.00.2 APOIO DA ALAVANCA R$ 26,72 10 73182100
6001.005.082.00.5 CONEXAO - SISTEMA FREIO R$ 37,75 5 87083090
6001.005.084.00.1 LIMITADOR DA ROLDANA R$ 17,00 5 87089990
6001.006.007.00.1 JUNTA DE VEDACAO R$ 16,87 0 45049000
6001.007.017.00.9 TERMINAL R$ 88,83 5 87085099
6001.007.020.00.3 FOLE - SISTEMA DE DIRECAO R$ 24,80 18 40169990
6001.008.011.00.1 PORCA-EIXO DIANTEIRO R$ 25,97 10 73181600
6001.008.012.00.9 ARRUELA - EIXO DIANTEIRO R$ 9,14 10 73182100
6001.008.040.00.0 CILINDRO RODA DIANT. DIR. R$ 54,36 5 87089990
6001.008.047.00.5 REPARO DO CILINDRO R$ 39,30 5 87083020
6001.008.048.00.3 CJ JOGO DE RETENCAO R$ 30,02 5 87083090
6001.009.021.00.9 GRAMPO DO CARDAN R$ 19,54 10 73181900
6001.009.058.00.1 CJ CILINDRO DA RODA R$ 154,95 5 87089990
6001.009.059.00.9 CJ REPARO COMPLETO CILIND R$ 43,95 5 87083020
6001.009.075.00.5 MOLA R$ 22,38 15 73209000
6001.011.014.00.0 MOTOR LIMPADOR PARA-BRISA R$ 578,10 15 85124010
6001.011.026.00.4 LAMPADA 12V - 5/21 W R$ 14,68 15 85392910
6001.011.032.00.2 PASSADOR DE LINHA R$ 5,95 8 40169300
6001.011.034.00.8 CABO NEGATIVO R$ 26,81 0 74130000
6001.011.036.00.3 FIXADOR DO CHICOTE R$ 31,16 15 73209000




Volareys—

AGRALE

6001.011.044.00.7 LINGUETA R$ 3,44 15 85389090
6001.011.057.00.9 ARAME DUPLO TORCIDO 1X600 R$ 175,79 15 851192000
6001.011.069.00.4 LAMPADA (12 V - 40/45 W) R$ 75,13 15 85392110
6001.011.073.00.6 CJ LIG-INT FAROL A CX FUS R$ 62,17 10 85443000
6001.011.096.00.7 CJ LIGACAO-TERRA PAINEL R$ 42,61 10 85443000
6001.011.099.00.1 CJ LIGACAO TERRA R$ 9,52 10 85443000
6001.011.101.00.5 PASSA FIO R$ 0,42 15 39269090
6001.011.124.00.7 ESPELHO FIX CAIXA FUSIVEL R$ 16,49 15 70091000
6001.011.147.00.8 LAMPADA 12V -12W R$ 9,08 15 85392910
6001.013.004.00.9 PARA-BRISA DIANTEIRO R$ 1.956,76 5 87082999
6001.013.006.00.4 VIDRO DAS PORTAS R$ 233,50 15 70071100
6001.013.009.00.8 COXIM MENOR DA CABINA R$ 64,36 18 40169990
6001.013.010.00.6 COXIM MAIOR DA CABINA R$ 78,68 18 40169990
6001.013.022.00.1 CJ ESGUICHO D'AGUA R$ 67,75 5 87089990
6001.013.029.00.6 CJTAPA SOL R$ 326,34 5 87089990
6001.013.030.00.4 ESPACADOR R$ 47,02 5 87089990
6001.013.036.00.1 GUARNICAO DO VIDRO R$ 154,17 8 40169300
6001.013.038.00.7 GUARNICAO DO PARA-BRISA R$ 460,27 8 40169300
6001.013.045.00.2 CJ LIMITADOR ABERT PORTA R$ 125,35 5 73269090
6001.013.056.00.9 CJ LIMITADOR ABERT PORTA R$ 125,35 5 73269090
6001.013.070.00.0 BORRACHA CRUA R$ 13,39 10 40082100
6001.013.071.00.8 GUARNICAO - VEDACAO PORTA R$ 144,84 10 40082900
6001.013.074.00.2 PESTANA EXTRA R$ 16,78 10 40082900
6001.013.075.00.9 PESTANA INTERNA R$ 21,46 10 40082900
6001.013.076.00.7 EMENDA R$ 2,79 10 40082100
6001.013.085.00.8 ABRACADEIRA R$ 8,88 5 73269090
6001.013.108.00.8 CJ FECHADURA DIREITA R$ 134,05 10 83012000
6001.013.109.00.6 CJ FECHADURA ESQUERDA R$ 134,05 10 83012000
6001.013.160.00.9 CALHA R$ 178,01 5 72085400
6001.013.165.00.8 BOTAO TRAVA R$ 7,52 5 87082919
6001.013.166.00.6 CJ MACANETA INTERNA R$ 195,13 5 87082999
6001.013.167.00.4 CJ MACANETA INTERNA R$ 24,34 5 87082999
6001.013.219.00.3 CONEXAOT R$ 10,31 5 39171029
6001.013.233.00.4 FIXA RAPIDO R$ 0,47 10 73170090
6001.013.255.00.7 CANALETA MENOR R$ 7,14 5 87089990
6001.014.004.00.8 CJ JUMELO MOLA DIANTEIRA R$ 677,33 5 87089990
6001.014.008.00.9 CJ JUMELO MOLA TRASEIRA R$ 665,12 5 87089990
6001.014.018.00.8 PARAFUSO AMORTEC DIANT R$ 25,83 10 73181500
6001.014.020.00.4 PORCA - GRAMPO DA MOLA R$ 2,61 10 73181600
6001.014.021.00.2 PINO DAS MOLAS R$ 264,82 10 73181500
6001.014.025.00.3 BATENTE DO EIXO R$ 88,05 18 40169990
6001.014.026.00.1 ANEL ESPACADOR R$ 25,34 10 73170090
6001.014.028.00.7 CALCO BATENTE EIXO R$ 98,35 0 84832000
6001.014.029.00.5 BUCHA DE BRONZE R$ 167,57 12 84833090
6001.014.030.00.3 BUCHA SILENCIOSA R$ 147,74 5 87089990
6001.014.031.00.1 ARRUELA DO AMORTECEDOR R$ 36,61 10 73182100
6001.014.041.00.0 ESPIGAO TRASEIRO R$ 66,90 10 73181500
6001.014.043.00.6 PORCA DO ESPIGAO R$ 0,09 10 73181600
6001.015.004.00.7 PINO R$ 11,89 5 87082999
6001.015.010.00.4 CAPA DO PEDAL R$ 21,48 18 40169990
6001.015.011.00.2 CJ SAPATA PEDAL FREIO EMB R$ 78,54 5 87089990




Volareys—

AGRALE

6001.015.017.00.9 FOLE - ARTICULACAO ACELER R$ 11,60 18 40169990
6001.015.023.00.7 CJ MANCAL DO ACELERADOR R$ 69,38 5 87089990
6001.015.026.00.0 BUCHA - MANCAL ACELERADOR R$ 39,49 5 87089990
6001.015.043.00.5 TERMINAL ARTICULADO M6 DI R$ 40,29 10 73181500
6001.015.045.00.0 BUCHA SUPORTE ARTIC ACEL R$ 19,87 5 87089990
6001.015.046.00.8 CJ PINO PEDAL ACELERADOR R$ 104,55 10 73182100
6001.016.001.00.2 TRIANGULO DE SEGURANCA R$ 68,51 15 39269090
6001.017.015.00.1 DECALCO LIMP REVEST INTER R$ 8,50 0 49082000
6001.099.071.00.5 JOGO DE JUNTAS CX CAMBIO R$ 58,36 15 48239099
6001.199.014.00.4 INSTALADOR ROLAMENTO ESFE R$ 1.347,01 8 82055900
6001.199.018.00.5 EXTRATOR ROL EIXO E CONTR R$ 1.037,53 8 82055900
6001.199.026.00.8 SUPORTE MONTAR EIXO TRASE R$ 6.031,51 8 82079000
6001.199.028.00.4 SACADOR DO FLANGE R$ 599,99 8 82079000
6001.199.040.00.9 EXTRATOR COLOCADOR MOLAS R$ 489,47 8 82079000
6002.001.013.00.2 CJ COXIM TRAS - MOTOR GM R$ 222,96 5 87089990
6002.001.035.00.5 ABRACADEIRA (45-64) R$ 8,39 5 73269090
6002.001.040.00.5 ABRACADEIRA R$ 8,21 5 73269090
6002.001.096.00.7 SENSOR TEMPERATURA D'AGUA R$ 326,34 15 20259090
6002.001.431.00.6 COXIM TRASEIRO INFERIOR R$ 64,69 18 40169990
6002.001.432.00.4 BUCHA-COXIM TRAS DO MOTOR R$ 64,67 5 87089990
6002.003.006.00.4 MANCAL DA EMBREAGEM R$ 142,61 12 84829190
6002.004.011.00.3 ARRUELA ENCOSTO R$ 142,97 5 87089990
6002.005.034.00.4 CONJUNTO CABO TRASEIRO R$ 119,92 5 87089990
6002.006.028.00.5 ABRACADEIRA 1.3/4"X2.1/4" R$ 4,80 5 73269090
6002.009.009.00.2 CRUZETA 1310 R$ 466,05 5 87089990
6002.009.012.00.6 BUJAO CAIXA DIFERENCIAL R$ 50,19 10 73182900
6002.009.023.00.3 ARRUELA ENCOSTO ENGR SAT R$ 36,49 10 73182200
6002.009.025.00.8 ARRUELA DE ENCOSTO R$ 58,74 10 73182200
6002.009.036.00.5 PARAFUSO TAMPA DIFERENC R$ 5,96 10 73181500
6002.011.017.00.1 CJ LAMPADA - ILUM CABINA R$ 41,98 15 85122019
6002.011.018.00.9 LAMPADA- 12V -10W R$ 21,80 15 85392910
6002.013.014.00.6 GUARNICAO VEDACAO DO CAPO R$ 98,31 10 40082100
6002.013.026.00.0 INDICADOR - NIVEL COMBUST R$ 81,27 0 90261029
6002.013.043.00.5 ENGATE FECHO DO CAPO R$ 48,45 5 87082999
6002.014.016.00.0 TUBO R$ 21,77 5 87089990
6002.015.002.00.9 CABO DO ACELERADOR R$ 177,01 5 87089990
6002.015.004.00.5 CJ BRACO ARTICULADOR ACEL R$ 57,47 5 87089990
6002.099.005.00.1 COLOCADOR DO RETENTOR R$ 457,91 8 82079000
6002.099.007.00.7 SUPORTE UNIVERSAL R$ 1.328,07 8 82055900
6002.099.008.00.5 EXTRATOR PINO RE R$ 876,89 8 82055900
6002.099.067.00.1 COLOCADOR ROL LATERAIS R$ 813,14 8 82079000
6002.099.069.00.7 PADRAO REGUL PROF PINHAO R$ 2.013,14 8 82079000
6002.099.073.00.9 DISPOSITIVO CALCO ROL R$ 678,93 8 82079000
6003.001.008.00.0 ANEL VED A21,5X30X2 R$ 3,53 10 76161000
6003.001.010.00.6 JUNTA DE VEDACAO-COLETOR R$ 32,06 12 84841000
6003.001.012.00.2 TUBO ANTERIOR R$ 440,37 5 87089990
6003.001.015.00.5 ANEL DE VEDACAO DA CAMISA R$ 39,33 8 40169300
6003.001.016.00.3 CJ ABRACADEIRA R$ 46,11 5 73269090
6003.001.018.00.9 CJ SILENCIOSO R$ 718,55 16 87089200
6003.001.027.00.0 FIXADOR SUP TUBO DESCARGA R$ 39,44 10 73182900
6003.001.037.00.9 CREMALHEIRA 115 DENTES R$ 604,85 0 84834090




Volareys—

AGRALE

6003.001.039.00.5 PARAFUSO - FIX DO VOLANTE R$ 30,89 10 73181500
6003.001.044.00.5 SENSOR DA PRESSAO DO OLEO R$ 92,08 15 85365090
6003.001.045.00.2 FILTRO OLEO LUBRIFIC R$ 401,07 8 84212300
6003.001.048.00.6 ELEMENTO FILTRANTE R$ 21,46 8 84219999
6003.001.049.00.4 ANEL VEDACAO FILTRO OLEO R$ 2,74 8 40169300
6003.001.050.00.2 CJ BOMBA ALIMENT SEM COPO R$ 2.290,73 5 84133090
6003.001.051.00.0 ELEMENTO FILTRO R$ 74,58 8 84219999
6003.001.052.00.8 JUNTA DE VEDACAO R$ 2,43 10 84842000
6003.001.057.00.7 ANEL DE VEDACAO R$ 3,88 8 40169300
6003.001.0568.00.5 CORREIA "V" R$ 60,01 10 40103100
6003.001.059.00.3 TAMPA OLEO DO MOTOR R$ 33,71 15 39269090
6003.001.061.00.9 JUNTA VEDACAO BOMBA DAGUA R$ 14,23 10 68129910
6003.001.062.00.7 ANEL DE VEDACAO R$ 8,63 8 40169300
6003.001.065.00.0 CJ VALVULA TERMOSTATICA R$ 257,38 0 84818021
6003.001.067.00.6 JUNTA DE VEDACAO R$ 5,33 10 68129910
6003.001.068.00.4 ELEMENTO-FILTRO LUBRIFIC R$ 77,72 8 84212300
6003.001.070.00.0 MANGUEIRA R$ 81,44 10 40093100
6003.001.071.00.8 MANGUEIRA AGUA CILINDROS R$ 10,04 10 40093290
6003.001.074.00.2 TUBO INTERMEDIARIO D'AGUA R$ 62,86 5 84099999
6003.001.083.00.3 COLETOR DE ESCAPE R$ 3.081,63 5 84099915
6003.001.084.00.1 JUNTA COLETOR ADMISSAO R$ 5,51 10 84842000
6003.001.086.00.6 CJ BOCAL-ENCHIM OLEO LUBR R$ 522,69 5 84099999
6003.001.095.00.7 CJ FILTRO DE AR R$ 518,97 8 84213100
6003.001.096.00.5 ELEMENTO - FILTRO DE AR R$ 152,43 8 84219999
6003.001.103.00.9 TAMPA DO RADIADOR 7PSI - R$ 85,44 5 87089990
6003.001.108.00.8 COXIM SUPERIOR - RADIADOR R$ 13,30 18 40169990
6003.001.109.00.6 ARRUELA R$ 32,52 10 73182100
6003.001.113.00.8 MANGUEIRA INFERIOR R$ 54,90 10 40091100
6003.001.114.00.6 MANGUEIRA SUPERIOR R$ 27,51 10 40091100
6003.001.135.00.1 CJ CABECOTE R$ 1.695,29 5 84099912
6003.001.143.00.5 ANEL DE VEDACAO R$ 2,88 8 40169300
6003.001.144.00.3 CASQUILHO STD R$ 216,47 12 84833029
6003.001.145.00.0 CASQUILHO 0,25 R$ 216,94 12 84833090
6003.001.146.00.8 CASQUILHO 0,50 R$ 216,94 12 84833090
6003.001.148.00.4 VARETA DAS VALVULAS R$ 34,73 5 84099917
6003.001.149.00.2 ANEL DE VEDACAO R$ 0,71 8 40169300
6003.001.150.00.0 TUCHO VARETA DAS VALVULAS R$ 55,83 5 84099999
6003.001.154.00.2 CHAPA DEFLETORA DO OLEO R$ 139,22 5 87089990
6003.001.157.00.5 CASQUILHO 0,50 R$ 93,36 12 84833090
6003.001.158.00.3 BUCHA R$ 68,60 12 84833029
6003.001.170.00.8 BUCHA DA BIELA R$ 52,18 12 84833029
6003.001.175.00.7 CJ TUBO DE PRESSAO 1 -2 R$ 153,94 5 73045919
6003.001.176.00.5 CJ TUBO DE PRESSAO 2 - 3 R$ 140,85 5 73045919
6003.001.177.00.3 CJ TUBO DE PRESSAO 3 - 4 R$ 141,27 5 84099999
6003.001.183.00.1 VALVULA ADMISSAO R$ 65,52 5 84099914
6003.001.184.00.9 VALVULA DE ESCAPE R$ 93,04 5 84099914
6003.001.186.00.4 PRATO SUPERIOR DA MOLA R$ 16,22 5 84099999
6003.001.187.00.2 JUNTA VEDACAO CABECOTE R$ 17,91 10 68129910
6003.001.188.00.0 ANEL VEDACAO R$ 0,56 10 76161000
6003.001.189.00.8 ANEL VEDACAO BICO INJETOR R$ 1,36 8 40169300
6003.001.190.00.6 CJ PORTA INJETOR COMPLETO R$ 1.056,13 5 84099917




Volareys—

AGRALE

6003.001.191.00.4 BICO INJETOR R$ 218,41 5 84099969
6003.001.215.00.1 ANEL DE VEDACAO R$ 16,10 8 40169300
6003.001.216.00.9 ANEL DE VEDACAO R$ 0,74 10 76161000
6003.001.217.00.7 ARGOLA DE SUSPENSAO R$ 90,77 5 84099999
6003.001.218.00.5 TAMPA DE VEDACAO R$ 37,99 10 73182900
6003.001.221.00.9 JUNTA DE VEDACAO R$ 5,69 10 68129910
6003.001.237.00.5 TERMINAL DE CONEXAO R$ 106,18 5 84099999
6003.001.239.00.1 CJ TUBO CONDUTOR R$ 267,18 5 84099999
6003.001.241.00.7 PF OCO TUBULACAO COMBUST R$ 80,86 10 73181500
6003.001.242.00.5 ANEL VEDACAO PF OCO R$ 1,72 10 76161000
6003.001.243.00.3 PF OCO CJ TUBO CONDUTOR R$ 56,84 10 73181500
6003.001.250.00.8 JUNTA TAMPA COMANDO VALV R$ 107,03 10 84842000
6003.001.254.00.0 ANEL FIXACAO ENGRENAGENS R$ 72,14 10 73170090
6003.001.259.00.9 ARRUELA ENCOSTO BALACINS R$ 4,28 10 73182100
6003.001.261.00.5 PARAFUSO R$ 32,82 10 73181500
6003.001.265.00.6 JUNTA VEDACAQO BLOCO MOTOR R$ 16,31 10 68129910
6003.001.267.00.2 TAMPA FRONTAL R$ 1.804,27 5 84099999
6003.001.274.00.8 TAMPA FRONTAL LADO VOLANT R$ 870,53 5 84099917
6003.001.275.00.5 JUNTA VEDACAO TAMPA FRONT R$ 42,58 10 84842000
6003.001.299.00.5 TUBO RETORNO BICOS INJET R$ 237,64 5 73045919
6003.001.301.00.9 MANGUEIRA DE ENTRADA R$ 148,90 10 40093100
6003.001.311.00.8 CARCACA DO RESPIRO R$ 178,82 8 84213100
6003.001.318.00.3 TAMPAO DO BLOCO 14MM R$ 6,14 5 84099917
6003.001.322.00.5 PINO GUIA - 10 M6X20 R$ 12,74 10 73181500
6003.001.327.00.4 CONE BIPARTIDO VALVULAS R$ 4,71 10 73182900
6003.001.329.00.0 TAMPA VEDACAO CABECOTE R$ 20,90 10 73182900
6003.001.332.00.4 PORCA SEXT FIX COLETOR R$ 4,19 10 73181600
6003.001.334.00.0 ARRUELA FIX COLETOR ESCAP R$ 16,57 10 73182100
6003.001.345.00.6 ENGRENAGEM VIRABREQUIM R$ 578,79 0 84834090
6003.001.347.00.2 DEFLETOR DE PO VIRABREQ R$ 33,24 5 84099917
6003.001.356.00.3 CJ BOMBA MANUAL R$ 122,62 5 84132000
6003.001.360.00.5 ELEMENTO FILTRO BOMBA R$ 20,14 8 84213100
6003.001.362.00.1 PF OCO BOMBA ALIMENTADORA R$ 172,17 10 73181500
6003.001.369.00.6 CJ FILTRO COMBUSTIVEL R$ 857,68 0 84212990
6003.001.385.00.2 PF OCO PORTA INJETOR R$ 29,00 10 73181500
6003.001.393.00.6 ARRUELA DE VEDACAO R$ 2,01 10 73182100
6003.001.394.00.4 SUPORTE DA ABRACADEIRA R$ 18,09 5 87089990
6003.001.395.00.1 ABRACADEIRA TUBOS PRESSAO R$ 3,41 10 73261900
6003.001.396.00.9 ABRACADEIRA 1T CANAL R$ 4,42 10 73261900
6003.001.397.00.7 ABRACADEIRAS 3 CANAIS R$ 4,77 10 73261900
6003.001.402.00.5 CJ INDIC MANUT FILTRO AR R$ 121,15 0 90262090
6003.001.416.00.5 CJ VARETA - NIVEL DO OLEO R$ 159,25 5 84099999
6003.001.419.00.9 CJ TUBO-VARETA NIVEL OLEO R$ 182,97 5 84099999
6003.002.010.00.5 CJ SUP DIR - AMORT DIANT R$ 295,00 5 87089990
6003.002.029.00.5 CJ SUP TRAS - MOLA DIANT R$ 544,95 5 87089990
6003.002.034.00.5 ESPACADOR ESQ-SUP MOTOR R$ 193,76 5 87089990
6003.002.060.00.0 CJ SUP DIAN DIR-MOLA DIAN R$ 532,42 5 87089990
6003.002.061.00.8 CJ SUP DIAN ESQ-MOLA DIAN R$ 529,50 5 87089990
6003.003.012.00.0 PINO ESFERICO R$ 72,66 10 73181500
6003.003.018.00.7 PORCA ESPECIAL R$ 11,62 10 73181600
6003.003.031.00.0 PROTETOR DO PO R$ 134,78 18 40169990




AGRALE

Volareys—

6003.003.034.00.4 CUBO - ROLAM DA EMBREAGEM R$ 586,45 16 87089300
6003.003.035.00.1 ROLAMENTO DA EMBREAGEM R$ 256,25 16 87089300
6003.004.015.00.2 ANEL RETENCAO DO CUBO R$ 22,80 10 73182400
6003.004.017.00.8 ESPACADOR DOS ROLETES R$ 307,76 10 73182900
6003.004.018.00.6 ROLETE - ENGREN 4* VELOC R$ 1,29 12 84829190
6003.004.019.00.4 PARAFUSO R$ 16,93 10 73181500
6003.004.021.00.0 EIXO PILOTO R$ 1.211,55 5 87084090
6003.004.024.00.4 VEDADOR DO OLEO R$ 55,12 8 40169300
6003.004.027.00.7 PINO R$ 27,33 10 73182900
6003.004.028.00.5 ENGREN MOTRIZ-VELOCIMETRO R$ 39,11 5 87084090
6003.004.034.00.3 MOLA DO EMBOLO R$ 13,49 15 73209000
6003.004.036.00.8 MOLA - TRAVA DO EMBOLO R$ 7,72 15 73209000
6003.004.040.00.0 JUNTA - TAMPA LATERAL R$ 46,78 15 48239099
6003.004.041.00.8 MOLA TRAVA R$ 8,90 15 73202010
6003.005.004.00.5 CONJUNTO CABO TRASEIRO R$ 152,36 5 87089990
6003.005.005.00.2 CJ CABO TRAS-FREIO ESTAC R$ 333,77 5 87083020
6003.005.020.00.1 REBITE R$ 0,53 10 73182300
6003.005.027.00.6 CJ TUBO MENOR R$ 41,13 5 87089990
6003.005.032.00.6 CJ TUBO DIANTEIRO MAIOR R$ 33,01 5 87089990
6003.005.03%.00.1 FLEXIVEL DIANTEIRO-FREIO R$ 103,00 5 59090000
6003.005.040.00.9 ANEL DE VEDACAO R$ 6,00 10 74152900
6003.005.041.00.7 CJ TUBO MAIOR R$ 77,29 5 87089990
6003.005.047.00.4 CJ TUBO TRASEIRO ESQUERDO R$ 43,75 5 87083090
6003.005.050.00.8 CJ TAMBOR FREIO TRASEIRO R$ 854,88 5 87089990
6003.005.051.00.6 TAMBOR DO FREIO TRASEIRO R$ 765,04 5 87083090
6003.005.052.00.4 PARAFUSO - TAMBOR FREIO R$ 14,46 10 73181500
6003.005.054.00.0 PARAFUSO DA RODA R$ 23,09 10 73181500
6003.005.065.00.7 PRATO DO FREIO DIANTEIRO R$ 426,46 5 87089990
6003.005.058.00.1 CJ DE RETENCAQ FREIO DIAN R$ 50,50 5 87083020
6003.005.059.00.9 CJ DAS MOLAS FREIO DIANT R$ 50,50 5 87083090
6003.005.060.00.7 CJ REGULAGEM FREIO DIANT R$ 64,76 5 87083090
6003.005.061.00.5 CJ CILINDRO RODA DIAN ESQ R$ 227,90 5 87083090
6003.005.062.00.3 TAMPA-FLANGE FREIO DIANT R$ 11,98 18 40169990
6003.005.063.00.1 PLACA RETENCAO FREIO DIAN R$ 8,59 5 87083090
6003.005.064.00.9 CJ CILINDRO RODA DIAN DIR R$ 220,76 5 87083090
6003.005.065.00.6 HASTE - CILINDRO DA RODA R$ 16,68 0 84831090
6003.005.070.00.6 PF SANGRADOR FREIO DIANT R$ 13,39 10 73181500
6003.005.071.00.4 CJ TUBO MAIOR R$ 74,02 5 87089990
6003.005.075.00.5 CJ RETENCAQO DA SAPATA R$ 67,26 5 87083090
6003.005.078.00.9 CJ REGULAGEM - FREIO TRAS R$ 260,66 5 87083090
6003.005.079.00.7 CJ REGULAGEM - FREIO TRAS R$ 348,24 5 87083020
6003.005.080.00.5 CJ DAS MOLAS - FREIO TRAS R$ 55,30 5 87083090
6003.005.081.00.3 CABO ESTICADOR R$ 142,63 5 87083020
6003.005.082.00.1 ALAVANCA DIR FREIO ESTAC R$ 85,73 5 87083020
6003.005.083.00.9 ALAVANCA ESQ FREIO ESTAC R$ 96,61 5 87083020
6003.005.084.00.7 HASTE DE ACIONAMENTO R$ 185,31 5 87083020
6003.005.085.00.4 PRATO FREIO TRASEIRO ESQ R$ 85,73 5 87089990
6003.005.086.00.2 PRATO FREIO TRASEIRO DIR R$ 85,73 5 87089990
6003.005.088.00.8 ANEL TRAVA FREIO TRASEIRO R$ 20,63 10 73181900
6003.005.089.00.6 ARRUELA HASTE R$ 2,19 10 73182100
6003.005.090.00.4 CJ CILINDRO DA RODA - DIR R$ 301,40 5 87083090




Volareys—

AGRALE

6003.005.091.00.2 CJ CILINDRO DA RODA - ESQ R$ 330,07 5 87083090
6003.006.009.00.3 SUPORTE - FILTRO SEDIMENT R$ 18,60 5 87089990
6003.007.025.00.8 PONTEIRA ESQUERDA R$ 390,23 5 87089990
6003.008.011.00.7 ROLAMENTO - PINO MESTRE R$ 149,53 5 87089990
6003.008.012.00.5 PINO MESTRE-PONTA DE EIXO R$ 222,99 10 73181500
6003.008.015.00.8 PINO CHAVETA PONTA EIXO R$ 135,29 10 73181500
6003.008.017.00.4 ANEL DE VEDACAO R$ 7,52 18 40169990
6003.008.020.00.8 ARRUELA ESPAC PINO MESTRE R$ 1,72 10 73182200
6003.008.028.00.1 PARAFUSO 1/2"X72 - 20 UNF R$ 7,36 10 73181500
6003.008.033.00.1 PARAFUSO BATENTE R$ 33,50 10 73181500
6003.008.035.00.6 CJ DEFLETOR DA GRAXA R$ 91,37 5 87089990
6003.008.043.00.0 PARAFUSO TAMBOR DO FREIO R$ 16,40 10 73181500
6003.008.044.00.8 CJ TAMBOR FREIO DIANTEIRO R$ 2.534,62 5 87089990
6003.008.045.00.5 TAMBOR FREIO DIANTEIRO R$ 2.351,61 5 87089990
6003.008.046.00.3 PARAFUSO DO TAMBOR FREIO R$ 25,47 10 73181500
6003.009.006.00.6 CJ LUVA - EIXO CARDAN R$ 797,66 5 87089990
6003.009.007.00.4 CRUZETA R$ 211,36 5 87089990
6003.009.011.00.6 PF PRIS - CUBO RODA TRAS R$ 12,51 10 73181500
6003.009.012.00.4 JUNTA DE VEDACAO R$ 6,60 15 48239099
6003.009.013.00.2 CUBO RODA TRASEIRA R$ 970,92 5 87087090
6003.009.014.00.0 DEFLETOR DA GRAXA R$ 102,41 5 87089990
6003.009.017.00.3 PC FRENO 7/16" UNF 2B 8 R$ 2,47 10 73181600
6003.009.020.00.7 CJ EIXO CARDAN R$ 2.275,58 5 87085099
6003.009.027.00.2 PORCA DA RODA 9/16-18 UNF R$ 27,55 10 73181600
6003.009.031.00.4 ARRUELA TRAVA R$ 10,68 10 73182200
6003.009.066.00.0 DEFLETOR-GARFO UNIVERSAL R$ 96,08 5 87089990
6003.009.067.00.8 ARRUELA LISA DO PINHAO R$ 22,38 10 73182100
6003.009.068.00.6 PORCA DO PINHAO R$ 53,58 10 73181600
6003.009.070.00.2 CAIXA SATELITE R$ 1.420,84 5 87085099
6003.009.072.00.8 ARRUELA DE ENCOSTO R$ 77,83 10 73182100
6003.009.074.00.4 EIXO-ENGRENAGEM SATELITE R$ 340,46 5 87085099
6003.009.075.00.1 PINO TRAVA R$ 25,38 10 73182900
6003.009.076.00.9 CJ COROA E PINHAO R$ 3.922,30 0 84834090
6003.009.078.00.5 VEDADOR DE BORRACHA R$ 32,97 5 87089990
6003.009.079.00.3 PF DE FIXACAO DA COROA R$ 86,69 10 73181500
6003.009.081.00.9 SEMI-EIXO - DIFERENCIAL R$ 1.632,86 5 87085019
6003.009.082.00.7 RETENTOR DO PINHAO R$ 48,72 8 40169300
6003.009.083.00.5 SEMI-EIXO - DIFERENCIAL R$ 1.632,97 5 87085099
6003.009.085.00.0 TAMPA DE PROTECAO R$ 48,56 5 87089990
6003.010.009.00.7 PROTETOR DA CAMARA DE AR R$ 88,99 0 40129010
6003.011.003.00.9 CABO DO VELOCIMETRO R$ 217,03 5 87089990
6003.011.003.00.R CABO DO VELOCIMETRO R$ 81,65 5 87089990
6003.011.005.00.4 COROA E PINHAO DO VELOCIM R$ 176,99 15 20299010
6003.011.012.00.0 PF FIXACAO - CABO VELOCIM R$ 13,23 10 73181500
6003.011.014.00.6 SUPORTE DO ALTERNADOR R$ 638,89 5 87089990
6003.011.025.00.2 REGULADOR DE VOLTAGEM R$ 145,18 15 85118020
6003.014.009.00.3 BASE DE APOIO DOS GRAMPOS R$ 44,19 5 87089990
6003.014.012.00.7 GRAMPO DE MOLA DIANT R$ 64,87 10 73181900
6003.014.014.00.3 CJ SUP-AMORTEC DIANT DIR R$ 316,17 5 87089990
6003.014.017.00.6 GRAMPO DE MOLA MENOR-TRAS R$ 50,41 10 73181900
6003.014.018.00.4 GRAMPO DE MOLA MAIOR-TRAS R$ 89,99 10 73181900




Volareys—

AGRALE

6003.014.019.00.2 SAPATA SUPERIOR DA MOLA R$ 64,00 5 87089990
6003.014.020.00.0 SAPATA INFERIOR DA MOLA R$ 74,58 5 87089990
6003.014.021.00.8 CJ SUP-AMORTEC DIANT ESQ R$ 302,04 5 87088000
6003.014.024.00.2 CJ SUPORTE - AMORTEC TRAS R$ 316,26 5 87088000
6003.014.038.00.2 ESPIGAO DIANTEIRO R$ 19,83 10 73181500
6003.015.010.00.0 CABO DO ACELERADOR R$ 186,85 5 87089990
6003.015.012.00.6 CJ CABO ESTRANGULADOR R$ 14,92 5 87089990
6003.015.040.00.7 CJ ALAVANCA-CABO ESTRANG R$ 168,65 5 87089990
6003.015.044.00.9 BUCHA - ALAVANCA ESTRANG R$ 6,22 10 39269010
6003.015.045.00.6 TIRANTE - CABO ESTRANGUL R$ 91,10 5 87089990
6003.099.008.00.3 JOGO REPARO BOMBA ALIMENT R$ 61,35 8 84212300
6003.099.016.00.6 JOGO REPARO VALV FILTRO R$ 145,80 12 84849000
6003.099.018.00.2 JOGO REPARO BOMBA MANUAL R$ 57,84 5 84132190
6003.099.025.00.7 JOGO DE CALCOS - PINHAO R$ 323,42 5 87089990
6003.099.026.00.5 JOGO DE LONA DIANTEIRA R$ 172,21 15 68138190
6003.099.027.00.3 JOGO DE LONA TRASEIRA R$ 212,75 15 68138190
6003.099.029.00.9 GABARITO POSICIONAR ELEM R$ 181,58 8 82079000
6003.099.030.00.7 PINO GUIA MONTAGEM CABECO R$ 450,01 8 82079000
6003.099.031.00.5 DISP MEDIR ALTURA PISTAO R$ 741,04 8 82055900
6003.099.032.00.3 COLOCADOR SACADOR BUCHA C R$ 844,73 8 82079000
6003.099.033.00.1 FERRAM MANUTENCAQO BBA INJ R$ 1.271,07 8 82079000
6003.099.034.00.9 DISPOSITIVO P/ SACAR E PR R$ 1.869,23 8 82055900
6003.099.035.00.6 PLACA SUPORTE DO MOTOR R$ 1.697,33 8 82079000
6003.099.038.00.0 INSTALADOR CAPA ROLAMENTO R$ 497,06 8 82055900
6003.099.048.00.9 JOGO REPARO CILINDRO RODA R$ 117,20 5 87083090
6003.099.050.00.5 JOGO REPARO PT EIXO DIANT R$ 603,44 5 87089990
6004.006.007.00.5 TUBULACAO DO COMBUSTIVEL R$ 56,80 10 40093100
6004.015.016.00.5 BUCHA - BALANCIM ACELERAD R$ 24,29 10 39269010
6005.001.006.00.9 CJ SUPORTE DIANT - SILENC R$ 179,69 5 87089990
6005.001.010.00.1 CJ SUPORTE TRAS - SILENC R$ 186,65 5 87089990
6005.001.012.00.7 TUBO DESCARGA POSTERIOR R$ 266,44 5 87089990
6005.001.013.00.5 TAMPA DAS VALVULAS R$ 98,87 5 84099999
6005.001.014.00.3 JUNTA DE VEDACAO R$ 20,10 8 40169300
6005.001.015.00.0 POLIA DO VIRABREQUIM R$ 1.167,52 12 84835010
6005.001.017.00.6 VENTOINHA R$ 1.888,72 0 84145990
6005.001.018.00.4 COLETOR - AGUA CILINDROS R$ 469,87 5 84099999
6005.001.020.00.0 MANGUEIRA-FILTRO/COLETOR R$ 234,23 10 40093100
6005.001.021.00.8 RADIADOR D'AGUA R$ 4.234,16 5 87082100
6005.001.032.00.5 SUPORTE SUPERIOR RADIADOR R$ 57,53 5 87089990
6005.001.033.00.3 SUPORTE ESQUERDO-RADIADOR R$ 89,99 5 87089990
6005.001.035.00.8 HASTE FIXACAO - RADIADOR R$ 118,37 5 87089990
6005.001.039.00.0 MANGUEIRA MENOR-RADIADOR R$ 20,05 10 40093100
6005.001.041.00.6 MANGUEIRA SUPERIOR RADIAD R$ 51,73 10 40093100
6005.001.043.00.2 CJ SUPORTE TRASEIRO MOTOR R$ 1.103,96 5 87089990
6005.001.047.00.3 CJ VALVULA TERMOSTATICA R$ 257,38 0 84818021
6005.001.048.00.1 MANGUEIRA - VASO COMPENS R$ 159,01 10 40093100
6005.001.049.00.9 MANGUEIRA COMPENSACAQO RAD R$ 182,23 10 40093100
6005.001.050.00.7 MANGUEIRA - COMPENS MOTOR R$ 91,62 10 40093100
6005.001.051.00.5 MANGUEIRA MAIOR-VASO COMP R$ 13,52 10 40093100
6005.001.061.00.4 SUPORTE - FILTRO COMBUST R$ 394,56 5 84099917
6005.001.062.00.2 CJ FILTRO DO COMBUSTIVEL R$ 608,66 0 84212990




AGRALE

Volareys—

6005.001.067.00.1 TUBO DO COMBUSTIVEL - 3 R$ 380,08 5 73045919
6005.001.068.00.9 PARAFUSO DE SANGRIA R$ 71,39 10 73181500
6005.001.071.00.3 JUNTA VEDACAO-BOMBA VACUO R$ 3,15 8 40169300
6005.001.074.00.7 PARAFUSO OCO R$ 74,24 10 73181500
6005.001.075.00.4 TUBO DE LUBRIFICACAO R$ 313,54 0 73041900
6005.001.079.00.6 ADAPTADOR R$ 15,68 5 73071920
6005.001.080.00.4 VALVULA DE RETENCAO R$ 404,73 5 84818099
6005.001.086.00.1 SUPORTE VASO COMPENSACAQO R$ 76,76 5 87089990
6005.001.088.00.7 COXIM R$ 47,76 18 40169990
6005.001.089.00.5 ESPACADOR VASO COMPEN R$ 65,88 0 87089910
6005.001.091.00.1 BASE ABRACADEIRA R$ 20,77 5 87089990
6005.001.096.00.0 ANEL TRAVA R$ 40,06 10 73170090
6005.001.099.00.4 TUBO DESCARGA POSTERIOR R$ 282,46 5 87089990
6005.001.107.00.5 MANGUEIRA - COMPENS MOTOR R$ 218,04 10 40093100
6005.001.131.00.5 MANGUEIRA COMPEN RADIADOR R$ 160,75 10 40093100
6005.001.188.00.5 INTERRUPTOR R$ 66,77 15 85365090
6005.001.248.00.7 TUBO DE DESCARGA ANTERIOR R$ 370,19 5 87089990
6005.001.249.00.5 FLANGE - TUBO DE DESCARGA R$ 180,40 16 87089200
6005.001.250.00.3 ESPACADOR - ESCAPAMENTO R$ 5,91 10 73170090
6005.001.260.00.2 CJ TUBO DESCARGA ANTERIOR R$ 746,71 16 87089200
6005.001.261.00.0 VENTOINHA R$ 633,99 5 84149020
6005.001.262.00.8 EIXO - VENTOINHA R$ 876,36 5 84099999
6005.001.263.00.6 PLACA - VENTOINHA R$ 63,82 0 83100000
6005.001.264.00.4 AMORTECEDOR - VENTOINHA R$ 94,99 8 40169300
6005.001.265.00.1 ANEL TRAVA - VENTOINHA R$ 28,44 10 73182100
6005.001.266.00.9 FLANGE PORTA INJETOR R$ 116,71 5 73079100
6005.001.267.00.7 FILTRO AR BOMBA INJETORA R$ 38,43 0 84213990
6005.001.268.00.5 VALVULA DE RETORNO R$ 202,82 0 84813000
6005.001.273.00.5 MANGUEIRA-BOMBA A VALVULA R$ 72,70 10 40093100
6005.001.276.00.8 CJ CICLONE R$ 212,97 8 84213100
6005.001.290.00.9 CJ SUPORTE DOS BALANCINS R$ 576,09 5 87089990
6005.001.292.00.5 BALANCIM R$ 127,31 5 87089990
6005.001.294.00.1 TUBO DE DESCARGA ANTERIOR R$ 370,19 5 87089990
6005.001.296.00.6 DEFLETOR DO RADIADOR R$ 482,87 5 87089990
6005.001.297.00.4 CJ RADIADOR R$ 1.121,56 5 87089990
6005.001.301.00.4 GUIA DE VALVULAS R$ 20,95 5 84099917
6005.001.302.00.2 RETENTOR DE OLEO R$ 17,49 8 40169300
6005.002.008.00.4 CJ TUBO TRASEIRO - CHASSI R$ 428,04 5 87089990
6005.002.009.00.2 CJ TUBO INTERMED TRASEIRO R$ 1.118,93 5 87089990
6005.002.016.00.7 CJ TRAV TRAS MOTOR-COMPL R$ 1.118,58 5 87089990
6005.002.022.00.5 ESPACADOR DIR-SUP MOTOR R$ 135,90 5 87089990
6005.002.049.00.8 CJ SUP DIAN ESQ-MOLA DIAN R$ 580,00 5 87089990
6005.002.054.00.8 CJ SUP DIAN DIR-MOLA DIAN R$ 581,27 5 87089990
6005.002.101.00.7 CJ SUPORTE DO ESTEPE R$ 995,62 5 87089990
6005.003.007.00.5 BUCHA R$ 104,55 12 84833090
6005.003.008.00.3 CJ PEDAL-ARTICUL EMBREAG R$ 686,30 5 87089990
6005.003.012.00.5 BORRACHA BATENTE R$ 13,12 18 40169990
6005.003.013.00.3 DISCO DA EMBREAGEM R$ 946,76 16 87089300
6005.003.015.00.8 CJ ARTICULACAO EMBREAGEM R$ 423,74 16 87089300
6005.003.017.00.4 CJ BARRA-ARTIC EMBREAGEM R$ 571,37 5 87089990
6005.004.011.00.6 ROTULA-ALAVANCA MUDANCAS R$ 749,07 5 87082919




Volareys—

AGRALE

6005.004.013.00.2 CJ ALAVANCA DE MUDANCAS R$ 371,49 87084090
6005.004.017.00.3 MOLA-ALAVANCA DE MUDANCAS R$ 4,97 73209000
6005.004.025.00.6 BUCHA - PINO ARTICULACAO R$ 11,65 87089490
6005.004.027.00.2 ANEL-O 9,25X1,78 R$ 0,56 40169300
6005.004.037.00.1 BUCHA R$ 5,15 39172900
6005.004.038.00.9 LUVA DA PONTEIRA R$ 41,13 39269090
6005.004.056.00.1 CJ PINO - ARTIC ALAVANCA R$ 64,49 73181500
6005.004.059.00.5 CJ PINO MENOR R$ 37,86 73181500
6005.004.062.00.9 CJ SUPORTE DO TRAMBULADOR R$ 674,61 87089990
6005.004.069.00.4 ESPACADOR DA ROTULA R$ 26,44 87089990
6005.004.070.00.2 PROTETOR ALAVANCA MARCHAS R$ 35,42 84082030
6005.004.080.00.1 CJ BARRA DE LIGACAO R$ 523,32 87089990
6005.005.003.00.2 CJ CABO DIANT FREIO ESTAC R$ 137,01 87083020
6005.005.005.00.7 CJ SUPORTE CABO DIANTEIRO R$ 274,97 87089990
6005.005.008.00.1 SUPORTE DA MOLA FREIO EST R$ 43,70 73259910
6005.005.017.00.2 ARRUELA DOS PEDAIS R$ 15,82 39269010
6005.005.023.00.0 CJ CILINDRO MESTRE R$ 637,91 87083090
6005.005.032.00.1 CONEXAQ "T" - SIST FREIO R$ 38,72 87083090
6005.005.033.00.9 FLEXIVEL DIANT DO FREIO R$ 329,49 40091100
6005.005.035.00.4 MANGUEIRA R$ 18,90 40093100
6005.005.049.00.5 CJ MASTERVAC 7.1/2" R$ 1.362,87 87083090
6005.005.0564.00.5 ARRUELA DE ENCOSTO R$ 12,13 73182100
6005.005.065.00.2 PINO R$ 111,36 73181500
6005.005.065.00.1 CJ GARFO R$ 49,21 5 87089990
6005.005.068.00.5 MANGUEIRA DE LIGACAO R$ 112,81 10 40093100
6005.005.069.00.3 ADAPTADOR DO RESERVATORIO R$ 13,30 18 40169990
6005.005.075.00.0 CJ SUPORTE - FREIO ESTAC R$ 217,84 5 87089990
6005.005.078.00.4 CJ TUBO TRASEIRO ANTERIOR R$ 52,20 5 87083090
6005.005.091.00.7 CJ CABO TRAS-FREIO ESTAC R$ 383,27 5 87083020
6005.005.091.00.R CJ CABO TRAS-FREIO ESTC R$ 162,51 5 87083019
6005.005.096.00.6 CJ TUBO MAIOR SIST FREIO R$ 76,51 5 87083090
6005.005.097.00.4 ARRUELA VEDACAQ INFERIOR R$ 4,80 10 74152100
6005.005.107.00.1 MOLA DA HASTE R$ 4,26 15 73202010
6005.005.108.00.9 CJ FREIO TRAS DIR HIDR &3 R$ 2.729,05 5 87083090
6005.005.109.00.7 CJ FREIO TRAS ESQ HIDR &3 R$ 2.729,05 5 87083090
6005.005.110.00.5 PRATO DIREITO R$ 868,37 5 87083090
6005.005.111.00.3 PRATO ESQUERDO R$ 1.229,15 5 87083090
6005.005.112.00.1 CJ SAPATA C/ LONA PRIMAR R$ 519,43 5 87083090
6005.005.113.00.9 CJ SAPATA C/ LONA SECUND R$ 509,78 5 87083090
6005.005.114.00.7 ARRUELA ESPECIAL R$ 17,73 10 73182100
6005.005.115.00.4 TRAVA R$ 2,34 10 73181500
6005.005.116.00.2 CJ CILINDRO RODA DIREITA R$ 278,29 5 87083090
6005.005.117.00.0 CJ CILINDRO RODA ESQUERDA R$ 247,86 5 87083020
6005.005.120.00.4 CJTAMBOR / DEFLETOR D'AG R$ 908,48 5 87083020
6005.006.002.00.3 CJ SUP DIANT-TANQUE COMB R$ 491,08 5 87089990
6005.006.005.00.6 CJ SUP TRAS - TANQUE COMB R$ 467,34 5 87089990
6005.006.018.00.9 PERFIL PROTETOR R$ 32,64 10 40082900
6005.006.020.00.5 CJ CINTA-FIX TANQUE COMB R$ 147,14 5 87089990
6005.006.024.00.7 ABRACADEIRA C/BORRACHA D2 R$ 3,79 5 73269090
6005.006.025.00.4 ABRACADEIRA R$ 7,49 5 73269090
6005.006.026.00.2 PERFIL PROTETOR R$ 10,44 10 40082100




AGRALE

Volareys—

6005.006.027.00.0 ABRACADEIRA PLASTICA R$ 5,24 15 39269090
6005.006.029.00.6 ABRACADEIRA TERMORETRATIL R$ 7,43 5 73269090
6005.006.030.00.4 CJ PESCADOR - TANQUE COMB R$ 77,67 5 87089990
6005.006.035.00.3 JUNTA VEDACAOQ - PESCADOR R$ 1,99 10 68129910
6005.006.057.00.7 CJ BOCAL TANQUE COMBUST R$ 139,31 5 87083090
6005.006.061.00.9 TUBULACAO DO COMBUSTIVEL R$ 64,49 10 40093100
6005.006.071.00.8 TAMPA - TANQUE DE COMBUST R$ 45,58 5 87089990
6005.006.086.00.6 CJ TANQUE DO COMBUSTIVEL R$ 1.821,89 5 87089990
6005.006.087.00.4 CJ TANQUE DE COMBUSTIVEL R$ 1.821,89 5 87089990
6005.007.016.00.2 CJ BARRA LONGITUDINAL R$ 559,34 5 87089482
6005.007.022.00.0 CJ DO TERMINAL DIREITO R$ 228,63 5 87089990
6005.007.025.00.3 CJ DO TERMINAL ESQUERDO R$ 228,97 5 87089990
6005.007.027.00.9 CJ DO TERMINAL ESQUERDO R$ 343,22 5 87089990
6005.007.028.00.7 CJ DO TERMINAL DIREITO R$ 341,80 5 87089990
6005.007.040.00.2 CJ BARRA TRANSVERSAL R$ 1.277,54 5 87089482
6005.009.005.00.3 CJ EIXO CARDAN R$ 2.201,75 5 87085019
6005.009.009.00.5 PORCA DA RODA 9/16-18 UNF R$ 25,12 10 73181600
6005.009.039.00.9 PARAFUSO FLANGE TRASEIRA R$ 16,19 10 73181500
6005.009.040.00.0 CALCO DE AJUSTE 5,682 R$ 62,35 10 73181500
6005.009.041.00.8 CALCO DE AJUSTE 5,732 R$ 62,13 10 73182900
6005.009.042.00.6 CALCO DE AJUSTE 5,784 R$ 62,35 10 73182900
6005.009.043.00.4 CALCO DE AJUSTE 5,834 R$ 46,82 10 73182900
6005.009.044.00.2 CALCO DE AJUSTE 5,886 R$ 62,35 10 73182900
6005.009.045.00.9 CALCO DE AJUSTE 5,936 R$ 62,35 10 73182900
6005.009.046.00.7 CALCO DE AJUSTE 5,988 R$ 46,82 10 73182900
6005.009.047.00.5 CALCO DE AJUSTE 6,038 R$ 46,82 10 73182900
6005.009.048.00.3 CALCO DE AJUSTE 6,090 R$ 43,50 5 87089990
6005.009.049.00.1 CALCO DE AJUSTE 6,140 R$ 62,35 10 73182900
6005.009.050.00.9 CALCO DE AJUSTE 6,192 R$ 62,35 10 73182900
6005.009.051.00.7 CALCO DE AJUSTE 6,242 R$ 62,35 10 73182900
6005.009.052.00.5 CALCO DE AJUSTE 6,294 R$ 62,35 10 73182900
6005.009.053.00.3 CALCO DE AJUSTE 6.344 R$ 62,35 10 73182900
6005.009.054.00.1 CALCO DE AJUSTE 6,396 R$ 62,35 10 73182900
6005.009.055.00.8 CALCO DE AJUSTE 6,446 R$ 62,35 10 73182900
6005.009.056.00.6 CALCO DE AJUSTE 6,498 R$ 62,35 10 73182900
6005.009.057.00.4 CALCO DE AJUSTE 6,548 R$ 62,35 10 73182900
6005.009.058.00.2 CALCO DE AJUSTE 6,600 R$ 46,82 10 73182900
6005.009.059.00.0 CALCO DE AJUSTE 6,650 R$ 62,13 10 73182900
6005.009.065.00.7 CAIXA SATELITE R$ 2.800,22 5 87085099
6005.009.066.00.5 CJ COROA E PINHAO R$ 3.015,18 5 87085099
6005.009.067.00.3 PARAFUSO FIXACAO DA COROA R$ 42,07 10 73181500
6005.009.069.00.9 ENGRENAGEM PLANETARIA R$ 317,42 5 87085099
6005.009.070.00.7 ARRUELA DE ENCOSTO R$ 11,98 10 73182200
6005.009.071.00.5 ENGRENAGEM SATELITE R$ 169,54 5 87085099
6005.009.072.00.3 EIXO ENGRENAGEM SATELITE R$ 205,07 5 87085099
6005.009.073.00.1 PINO TRAVA R$ 2,43 10 73181500
6005.009.077.00.2 CALCO DE AJUSTE R$ 5,46 10 73182900
6005.009.082.00.2 RETENTOR DO PINHAO R$ 45,37 8 40169300
6005.009.083.00.0 CJ GARFO UNIVERSAL R$ 397,63 5 87085099
6005.009.084.00.8 ARRUELA LISA DO PINHAO R$ 29,25 10 73182200
6005.009.085.00.5 PORCA DO PINHAO R$ 13,76 10 73181600




Volareys—

AGRALE

6005.009.087.00.1 JUNTA DA TAMPA R$ 15,30 10 84842000
6005.009.088.00.9 BUJAO DA TAMPA R$ 23,31 5 87089990
6005.009.090.00.5 SEMI-EIXO DIFERENCIAL R$ 2.731,64 5 87085019
6005.009.092.00.1 DEFLETOR DO PINHAO R$ 27,06 10 73182100
6005.009.094.00.7 CJ CUBO DA RODA TRASEIRA R$ 1.183,73 5 87087090
6005.009.097.00.0 SEMI-EIXO DIFERENCIAL R$ 1.489,68 5 87085019
6005.009.106.00.9 CJ CUBO DE RODA TRASEIRO R$ 1.601,60 5 87087090
6005.009.113.00.5 ENGRENAGEM SATELITE R$ 268,59 5 87085099
6005.009.114.00.3 ENGRENAGEM PLANETARIA R$ 424,36 5 87085099
6005.009.510.00.2 CJ EIXO CARDAN R$ 5.189,89 5 87085099
6005.011.005.00.9 CJ LIG - LIMP PARA-BRISA R$ 44,77 10 85443000
6005.011.011.00.7 CJ CHAVE DE IGNICAO R$ 106,36 15 85365090
6005.011.025.00.7 CABO NEGATIVO BATERIA R$ 20,14 5 85444200
6005.011.045.00.5 CJ LIGACAO - TERRA SENSOR R$ 9,30 10 85443000
6005.011.046.00.3 INTERRUPTOR MARCHA RE R$ 72,65 15 85365090
6005.011.048.00.9 CJ DOS FARQOIS - DIREITO R$ 769,06 15 85122011
6005.011.049.00.7 CJ DOS FAROIS - ESQUERDO R$ 769,15 15 85122011
6005.011.054.00.7 CJ RETRORREFLETOR LATERAL R$ 52,44 15 85122022
6005.011.065.00.4 CJ RETRORREFLETOR TRASEIR R$ 19,12 15 39204900
6005.011.057.00.0 CJ LANTERNA DELIMITADORA R$ 89,81 15 85122022
6005.011.0568.00.8 CJ CABO LIG LANT DELIMIT R$ 63,27 10 85443000
6005.011.060.00.4 CJ CABO LIGACAQO - FAROIS R$ 109,86 10 85443000
6005.011.062.00.0 LAMPADA 12V - 60/556 W R$ 117,11 15 85392110
6005.011.063.00.8 LAMPADA 12V - 55 W R$ 97,44 15 85392990
6005.011.068.00.7 CJ LANTERNA TRAS DIREITA R$ 141,38 15 85122022
6005.011.069.00.5 CJ LANTERNA TRAS ESQUERDA R$ 169,36 15 85122022
6005.011.076.00.0 CJ ALTERNADOR 14V - 35A R$ 4.465,78 15 85115010
6005.011.077.00.8 CHAVE INDICADORA DIRECAO R$ 384,96 15 85365090
6005.011.078.00.6 INTERRUPTOR - VENTILADOR R$ 190,24 15 85365090
6005.011.084.00.4 POLIA DO ALTERNADOR R$ 526,95 12 84835010
6005.011.090.00.1 LENTE LANTERNA TRASEIRA R$ 53,70 15 85129000
6005.011.092.00.7 RELE ALARME NIVEL D'AGUA R$ 141,38 5 85364100
6005.011.093.00.5 SENSOR NIVEL AGUA R$ 155,42 0 90261029
6005.011.098.00.4 PORTA-LINGUETA 1 VIA R$ 2,68 15 85472090
6005.013.013.00.1 VEDADOR DO CILINDRO R$ 1,83 18 40169990
6005.013.016.00.4 GRAMPQO RETENTOR-CILINDRO R$ 17,78 5 87089990
6005.013.017.00.2 VARETA MENOR-BOTAO TRAVA R$ 40,33 0 83016000
6005.013.018.00.0 LIAME-MACANETA INTERNA R$ 19,77 0 83016000
6005.013.020.00.6 HASTE ACIONADORA CILINDRO R$ 7,14 0 83016000
6005.013.021.00.4 VARETA ESQUERDA-MACANETA R$ 22,64 5 87089990
6005.013.026.00.3 GUARNICAQO - QUEBRA-VENTO R$ 158,49 8 40169300
6005.013.027.00.1 VIDRO - QUEBRA VENTO R$ 134,20 15 70071100
6005.013.029.00.7 VIDRO DA PORTA R$ 261,47 15 70071100
6005.013.030.00.5 PESTANA R$ 16,13 10 40082900
6005.013.031.00.3 CANALETA - VIDRO DA PORTA R$ 77,47 10 40082900
6005.013.032.00.1 SUPORTE DO ESPELHO R$ 141,70 5 87082999
6005.013.034.00.7 TIRANTE DO ESPELHO R$ 103,91 5 87082999
6005.013.037.00.0 CJ CANALETA DIANT - COMPL R$ 191,18 5 87089990
6005.013.041.00.2 CANALETA DE BORRACHA R$ 27,55 10 40082900
6005.013.043.00.8 CJ CANALETA TRASEIRA ESQ R$ 136,37 5 87089990
6005.013.049.00.5 VEDACAQO DA PORTA R$ 32,35 10 40082100




AGRALE

Volareys—

6005.013.051.00.1 CAPO DO MOTOR R$ 467,24 5 87089990
6005.013.052.00.9 GUARNICAO - CAPO DO MOTOR R$ 145,91 18 40169990
6005.013.0563.00.7 CJ FECHO DO CAPO R$ 267,22 10 83015000
6005.013.0564.00.5 CJ CANALETA TRASEIRA DIR R$ 135,56 5 87089990
6005.013.056.00.0 CALCO DA CABINA R$ 91,97 5 87089990
6005.013.058.00.6 CJ MECANISMO LIMPADOR PAR R$ 734,95 15 85129000
6005.013.064.00.4 PLACA DOS INSTRUMENTOS R$ 77,10 5 87089990
6005.013.066.00.9 CHAPA DO ESTRIBO R$ 91,15 5 87089990
6005.013.070.00.1 PARA-BRISA DIANTEIRO R$ 1.495,93 15 70072100
6005.013.072.00.7 VIDRO TRASEIRO R$ 422,48 15 70071100
6005.013.073.00.5 GUARNICAQO VIDRO TRASEIRO R$ 257,25 8 40169300
6005.013.074.00.3 GUARNICAO DA PORTA R$ 166,22 10 40082900
6005.013.078.00.4 CJ SUPORTE DO ALCAPAO R$ 56,84 5 87089990
6005.013.082.00.6 CJ DO ALCAPAO R$ 3.217,48 5 87089990
6005.013.083.00.4 GUARNICAO DO ALCAPAO R$ 96,62 10 40082900
6005.013.086.00.7 MOLA R$ 54,97 15 73209000
6005.013.090.00.9 PARAFUSO - ALCAPAO R$ 24,67 10 73181500
6005.013.093.00.3 MOLA DA ALAVANCA R$ 3,59 15 73209000
6005.013.094.00.1 ALAVANCA ARTICULADORA R$ 23,36 5 87089990
6005.013.095.00.8 PORCA - MACANETA R$ 9,52 10 73181600
6005.013.096.00.6 CJ REVESTIMENTO DA PORTA R$ 1.083,51 5 87089990
6005.013.097.00.4 CJ REVESTIMENTO DA PORTA R$ 1.050,16 5 87089990
6005.013.124.00.6 CJ ALAVANCA - ALCAPAO R$ 173,33 5 87089990
6005.013.126.00.1 VARETA DIREITA-MACANETA R$ 48,12 10 73182900
6005.013.127.00.9 TAPETE R$ 900,54 3 40169990
6005.013.132.00.9 MANGUEIRA CURTA DISTR AR R$ 27,60 5 39173100
6005.013.133.00.7 MANGUEIRA LONGA DISTR AR R$ 36,99 5 39173100
6005.013.140.00.2 CJ CABO - SIST VENTILACAO R$ 16,87 5 87089990
6005.013.151.00.9 MOLA PRATO R$ 0,60 15 73209000
6005.013.155.00.0 VARETA MACANETA EXTERNA R$ 20,68 0 83016000
6005.013.160.00.0 CANALETA DE BORRACHA R$ 22,35 10 40082900
6005.013.162.00.6 CJ MAQUINA DO VIDRO R$ 336,69 5 72085400
6005.013.164.00.2 CJ CANALETA MAQUINA VIDRO R$ 315,70 5 87089990
6005.013.175.00.8 VIDRO DA 3* PORTA R$ 351,10 15 70071100
6005.013.176.00.6 BORRACHA CRUA R$ 10,77 10 40082100
6005.013.177.00.4 CALHA VIDRO DA PORTA R$ 174,36 5 72085400
6005.013.178.00.2 PESTANA 3* PORTA R$ 18,03 10 40082900
6005.013.179.00.0 CANALETA VIDRO DA PORTA R$ 65,58 10 40082900
6005.013.185.00.7 VEDACAQO DA PORTA R$ 51,48 5 87089990
6005.013.192.00.3 ABRACADEIRA DO TIRANTE R$ 7,14 5 39263000
6005.013.199.00.8 CANALETA ACABAMENTO TETO R$ 263,32 5 87089990
6005.013.201.00.2 REFORCO DA MACANETA R$ 37,17 5 87089990
6005.013.210.00.3 CANALETA ACABAMENTO TRAS R$ 278,18 5 87089990
6005.013.212.00.9 GUARNICAO DO PARA-BRISA R$ 497,50 8 40169300
6005.013.220.00.2 VIDRO BASCULANTE R$ 422,48 15 70071100
6005.013.225.00.1 FIXADOR DO SUPORTE R$ 15,73 5 87089990
6005.013.226.00.9 PORCA DO FIXADOR R$ 4,40 15 85365090
6005.013.230.00.1 GUARNICAQO VIDRO BASCULANT R$ 109,26 10 40082900
6005.013.252.00.5 PERFIL PROTETOR 1* DEGRAU R$ 162,22 10 40082100
6005.013.254.00.1 PERFIL PROTETOR ASSOALHO R$ 106,18 10 40082100
6005.013.255.00.8 GUARNICAQO VED - 3* PORTA R$ 185,49 10 40082900




Volareys—

AGRALE

6005.013.259.00.0 ENGATE DA CINTA R$ 52,13 5 87089990
6005.013.260.00.8 CINTA LIMITADORA R$ 29,89 5 87089990
6005.013.261.00.6 CJ PARA-CHOQUE DIANTEIRO R$ 4.724,08 5 87081000
6005.013.274.00.9 PINO ENGATE DA FECHADURA R$ 88,98 10 73181500
6005.013.277.00.2 LIAME - MACANETA INTERNA R$ 52,04 10 73239900
6005.013.278.00.0 VARETA MENOR - DIREITA R$ 65,30 0 83016000
6005.013.279.00.8 VARETA MENOR - ESQUERDA R$ 71,65 0 83016000
6005.013.281.00.4 HASTE ACION CILINDRO ESQ R$ 56,06 10 73239900
6005.013.282.00.2 CJ FECHADURA DIREITA R$ 185,35 10 83012000
6005.013.283.00.0 CJ FECHADURA ESQUERDA R$ 188,07 10 83012000
6005.013.285.00.5 VARETA MENOR 3* PORTA R$ 75,73 10 83012000
6005.013.286.00.3 HASTE ACION CIL 3* PORTA R$ 43,23 0 83016000
6005.013.287.00.1 LIAME MACANETA INTERNA R$ 68,04 10 73239900
6005.013.300.00.2 CINTO DE SEGURANCA R$ 239,76 5 87082100
6005.013.373.00.9 CALCO DE REGULAGEM R$ 9,23 5 87089990
6005.013.407.00.5 CJ DOBRADICA DA PORTA R$ 91,88 0 83021000
6005.013.411.00.7 CJ DOBRADICA DA PORTA R$ 220,60 10 73259990
6005.013.452.00.1 REVESTIMENTO DA COLUNA R$ 56,42 5 87089990
6005.013.476.00.0 CJ REVESTIMENTO DA PORTA R$ 1.602,21 5 87089990
6005.013.477.00.8 CJ REVESTIMENTO DA PORTA R$ 1.590,03 5 87089990
6005.013.480.00.2 CJ REVESTIMENTO DO TETO R$ 2.034,91 5 87089990
6005.013.487.00.7 CJ REVEST DIANT - TETO R$ 1.475,25 5 87089990
6005.013.489.00.3 CJ REVESTIMENTO TRAS TETO R$ 1.198,84 5 87089990
6005.013.493.00.5 CJ REVEST TRASEIRO INFER R$ 1.258,89 5 87089990
6005.013.495.00.0 CJ REVEST LATERAL DIREITO R$ 508,39 5 87089990
6005.013.497.00.6 CJ REVEST LATERAL ESQUERD R$ 733,75 5 87089990
6005.014.021.00.3 SAPATA INFERIOR DA MOLA R$ 93,16 5 87089990
6005.015.005.00.5 CJ BRACO ARTICULADOR ACEL R$ 145,89 5 87089990
6005.015.007.00.1 HASTE LIGACAO ACELERADOR R$ 130,61 5 87089990
6005.015.008.00.9 HASTE ARTICULACAQO ACELER R$ 113,52 5 87089990
6005.015.010.00.5 CJ GARFO HASTE DE LIGACAO R$ 148,52 5 87089990
6005.015.013.00.9 CJ CABO DO ESTRANGULADOR R$ 373,21 5 87089990
60056.015.013.00.R CJ CABO DO ESTRANGULADOR R$ 93,16 5 87089990
6005.015.014.00.7 CABO DO ESTRANGULADOR R$ 239,99 5 87089990
6005.015.015.00.4 CJ SUPORTE - ARTIC ACEL R$ 185,40 5 87089990
6005.015.017.00.0 MANIPULO - CABO ESTRANG R$ 14,52 5 87089990
6005.015.019.00.6 PERFIL PROTETOR R$ 8,63 10 40082100
6005.015.022.00.0 CJ SUPORTE CABO ESTRANGUL R$ 106,27 5 87089990
6005.015.024.00.6 FIXADOR DO CABO R$ 14,92 5 87089990
6005.017.014.00.5 PLAQUETA TARA E LOTACAO R$ 22,28 0 83100000
6005.017.025.00.1 PLACA DE IDENTIFICACAO R$ 7,43 0 83100000
6005.017.026.00.9 ADESIVO ORIENTATIVO R$ 6,58 0 49082000
6005.017.027.00.7 ADESIVO 1600 D R$ 10,62 0 49082000
6005.099.009.00.6 REPARO CIL MESTRE DUPLO R$ 229,54 5 87083020
6005.099.022.00.9 FRENTE COMPLETA R$ 8.517,46 5 87089990
6005.099.023.00.7 FRENTE - PARTE ESQUERDA R$ 1.984,11 5 87089990
6005.099.024.00.5 FRENTE - PARTE DIREITA R$ 2.102,88 5 87089990
6005.099.025.00.2 LATERAL INFERIOR ESQUERDA R$ 2.011,88 5 87089990
6005.099.026.00.0 LATERAL INFERIOR DIREITA R$ 2.034,86 5 87089990
6005.099.027.00.8 ESTRIBO ESQUERDO R$ 831,09 5 87089990
6005.099.028.00.6 ESTRIBO DIREITO R$ 843,32 5 87089990




Volareys—

AGRALE

6005.099.029.00.4 PONTEIRA ESQ PARA-CHOQUE R$ 1.282,00 5 87089990
6005.099.030.00.2 PONTEIRA DIR PARA-CHOQUE R$ 1.325,83 5 87089990
6005.099.045.00.0 JG CALCOS CAIXA SATELITE R$ 1.338,46 5 87089990
6005.099.047.00.6 JG CALCOS DO PINHAO R$ 13,67 10 73170090
6005.099.048.00.4 JG CALCOS SATELITE R$ 21,82 5 87089990
6005.099.049.00.2 JG CALCO AJUSTE ROLAMENTO R$ 59,72 5 87089990
6005.099.053.00.4 REPARO VALVULA MASTERVAC R$ 29,05 0 84819090
6005.099.056.00.7 JOGO DE LONAS R$ 250,22 15 68138190
6005.099.056.01.5 JOGO DE LONAS R$ 275,23 15 68138190
6005.099.067.00.4 CJ PORTA ESQUERDA R$ 4.205,65 5 87089990
6005.099.068.00.2 CJ PORTA DIREITA R$ 4.407,44 5 87089990
6005.099.070.00.8 JOGO DE JUNTAS - INFERIOR R$ 761,72 12 84849000
6005.099.072.00.4 CABINA DUPLA - REPOSICAO R$ 54.979,12 5 87079010
6005.099.073.00.2 CJ 3* PORTA - REPOSICAO R$ 4.207,01 5 87082993
60056.777.024.00.8 MAQUINA VIDRO DIREITO R$ 253,32 5 87089990
60056.777.025.00.5 MAQUINA VIDRO ESQUERDO R$ 221,05 5 87089990
6006.001.005.00.9 CJ TUBO ENTRADA DE AR R$ 106,03 8 84219910
6006.001.006.00.7 MANGUEIRA COLETOR-FILTRO R$ 282,17 10 40091100
6006.001.007.00.5 MANGUEIRA FILTRO DE AR R$ 190,49 10 40093100
6006.001.008.00.3 SUPORTE DO RADIADOR R$ 109,66 5 87089990
6006.001.009.00.1 DEFLETOR DO RADIADOR R$ 539,94 5 87089990
6006.001.011.00.7 CJ FILTRO DO AR R$ 703,49 8 84213100
6006.001.013.00.3 COTOVELO MACHO R$ 275,39 5 73071920
6006.001.017.00.4 TUBO DESCARGA ANTERIOR R$ 289,29 5 87089990
6006.001.019.00.0 ABRACADEIRA R$ 9,75 10 73261900
6006.001.020.00.8 CJ SUPORTE DO ALTERNADOR R$ 138,84 5 87089990
6006.001.021.00.4 ESPACADOR DA POLIA R$ 168,47 10 73181500
6006.001.028.00.1 CJ SUP DIANT ESCAPAMENTO R$ 175,00 5 87089990
6006.001.030.00.7 MANGUEIRA COMPENSACAO R$ 94,99 10 40093100
6006.001.031.00.5 MANGUEIRA COMPENSACAO R$ 147,72 10 40093100
6006.001.033.00.1 INSERTO DA MANGUEIRA R$ 2,65 5 74122000
6006.001.034.00.9 CORREIA R$ 84,48 10 40103900
6006.001.036.00.4 COLETOR DE ADMISSAO R$ 402,72 5 87089990
6006.001.038.00.0 MANGUEIRA FILTRO DO AR R$ 68,97 10 40093100
6006.001.040.00.6 CJ SUP DIAN DIR MOTOR MWM R$ 593,49 5 87089990
6006.001.041.00.4 CJ SUP DIAN ESQ MOTOR MWM R$ 549,12 5 87089990
6006.001.044.00.8 CJ SUP DIANT DIR MOTOR R$ 654,84 5 87089990
6006.001.045.00.5 CJ SUP DIANT ESQ MOTOR R$ 705,95 5 87089990
6006.001.052.00.1 SUPORTE SUPERIOR RADIADOR R$ 59,11 5 87089990
6006.001.054.00.7 MANGUEIRA FILTRO-COLETOR R$ 179,17 10 40093100
6006.001.065.00.4 MANGUEIRA SUPERIOR R$ 92,24 10 40093100
6006.001.056.00.2 MANGUEIRA BOMBA-RADIADOR R$ 77,47 10 40093100
6006.001.057.00.0 CONECTOR MACHO R$ 56,71 5 74122000
6006.001.060.00.4 SUPORTE TUBO NIVEL OLEO R$ 84,43 5 84099999
6006.001.065.00.3 CJ ARVORE DE MANIVELAS R$ 7.527,78 0 84831019
6006.001.066.00.1 PARAFUSO R$ 10,84 10 73181500
6006.001.067.00.9 CREMALHEIRA COMPENS MASSA R$ 1.036,62 0 84832000
6006.001.070.00.3 POLIA DO VIRABREQUIM R$ 1.594,69 12 84835090
6006.001.071.00.1 AMORTECEDOR DE VIBRACOES R$ 1.782,87 5 84099917
6006.001.072.00.9 INDICADOR R$ 16,78 5 87089990
6006.001.074.00.5 CALCO R$ 13,34 10 73182100




AGRALE

Volareys—

6006.001.075.00.2 FILTRO RESPIRO DO MOTOR R$ 220,42 0 84213990
6006.001.077.00.8 MANGUEIRA DO RESPIRO R$ 225,57 10 40093100
6006.001.078.00.6 BOMBA INJETORA R$ 12.278,24 5 84133020
6006.001.080.00.2 TUBULACAO DE COMBUSTIVEL R$ 524,61 5 73045919
6006.001.082.00.8 CARCACA DO RESPIRO R$ 98,69 8 84219999
6006.001.084.00.4 PARAFUSO OCO R$ 89,59 10 73181900
6006.001.087.00.7 TUBULACAQO RETORNO BICOS R$ 649,96 5 84099999
6006.001.091.00.9 COLETOR DE ESCAPE R$ 3.727,21 5 84099917
6006.001.093.00.5 VENTOINHA R$ 1.980,17 0 84145990
6006.001.096.00.8 TUBO DESCARGA ANTERIOR R$ 287,79 5 87089990
6006.001.097.00.6 TUBO DESCARGA INTERMED R$ 311,82 5 87089990
6006.001.098.00.4 MANGUEIRA MAIOR RADIADOR R$ 69,15 10 40093100
6006.001.101.00.6 CAMISA R$ 116,11 10 73181900
6006.001.105.00.7 ANEL LOCALIZADOR R$ 2,16 5 87089990
6006.001.106.00.5 BUJAO R$ 6,71 5 87089990
6006.001.108.00.1 BUJAO R$ 2,83 5 87089990
6006.001.109.00.9 BUJAO R$ 8,07 5 87089990
6006.001.110.00.7 BUJAO R$ 13,14 5 87089990
6006.001.113.00.1 BUJAO R$ 2,74 5 87089990
6006.001.114.00.9 BUJAO R$ 1,81 5 87089990
6006.001.115.00.6 PLACA R$ 77,10 5 87089990
6006.001.116.00.4 JUNTA R$ 0,25 5 87089990
6006.001.118.00.0 JUNTA R$ 11,29 5 87089990
6006.001.119.00.8 JUNTA R$ 31,70 5 87089990
6006.001.120.00.6 TAMPA CAIXA DISTRIBUICAO R$ 452,45 5 87089990
6006.001.122.00.2 ENGRENAGEM VIRABREQUIM R$ 231,46 0 84831090
6006.001.124.00.8 CJ EMBOLO R$ 274,25 5 84099929
6006.001.125.00.5 ANEL TRAVA R$ 2,10 10 73182400
6006.001.127.00.1 PARAFUSO DA BIELA R$ 7,88 10 73181500
6006.001.129.00.7 CJ BOMBA DO OLEO LUBRIFIC R$ 356,23 5 87089990
6006.001.130.00.5 EIXO R$ 12,76 5 87085019
6006.001.133.00.9 VALVULA DE ALIVIO R$ 114,84 5 87089990
6006.001.134.00.7 ANEL LOCALIZADOR R$ 1,81 5 87089990
6006.001.135.00.4 CJ DO CABECOITE R$ 2.832,76 5 87089990
6006.001.136.00.2 SEDE DE ESCAPE STD R$ 22,58 5 84099917
6006.001.137.00.0 SEDE DE ESCAPE .010" R$ 17,74 5 87089990
6006.001.139.00.6 SEDE DE ESCAPE .030" R$ 17,74 5 87089990
6006.001.140.00.4 SEDE DE ADMISSAQO STD R$ 31,70 5 84099917
6006.001.141.00.2 SEDE DE ADMISSAQO .010" R$ 56,66 5 87089990
6006.001.142.00.0 SEDE DE ADMISSAQO .020" R$ 56,66 5 87089990
6006.001.143.00.8 SEDE DE ADMISSAQO .030" R$ 56,66 5 87089990
6006.001.144.00.6 GUIA DE ADMISSAO R$ 5,58 5 87089990
6006.001.145.00.3 GUIA DE ESCAPE R$ 5,24 5 87089990
6006.001.147.00.9 EIXO DOS BALANCINS COMPL. R$ 690,93 5 87085019
6006.001.149.00.5 BUJAO R$ 3,23 5 87089990
6006.001.151.00.1 ANEL TRAVA R$ 1,02 5 87089990
6006.001.152.00.9 SUPORTE R$ 47,87 5 87089990
6006.001.153.00.7 BALANCIM R$ 32,53 5 87089990
6006.001.155.00.2 BALANCIM R$ 38,81 5 87089990
6006.001.156.00.0 MOLA R$ 2,32 15 73209000
6006.001.157.00.8 MOLA R$ 1,50 15 73209000




AGRALE

Volareys—

6006.001.159.00.4 ANEL DE VEDACAO R$ 0,96 5 87089990
6006.001.160.00.2 PARAFUSO R$ 9,04 10 73181500
6006.001.161.00.0 TUCHO R$ 25,72 5 87089990
6006.001.163.00.6 VALVULA ESCAPE R$ 71,49 5 87089990
6006.001.164.00.4 VALVULA ADMISSAO R$ 43,37 5 87089990
6006.001.165.00.1 VEDADOR R$ 5,18 5 87089990
6006.001.166.00.9 MOLA EXTERNA R$ 7,72 15 73209000
6006.001.167.00.7 MOLA INTERNA R$ 5,06 15 73209000
6006.001.168.00.5 ARRUELA R$ 2,34 10 73182100
6006.001.169.00.3 TRAVA R$ 0,89 10 73182300
6006.001.171.00.9 CJ FLANGE TRASEIRA R$ 204,83 5 84099917
6006.001.172.00.7 RETENTOR R$ 147,19 8 40169300
6006.001.173.00.5 PINO GUIA R$ 0,27 10 73181500
6006.001.174.00.3 JUNTA R$ 3,46 5 87089990
6006.001.175.00.0 EIXO COMANDO DE VALVULAS R$ 190,29 5 87085019
6006.001.176.00.8 ENGRENAGEM R$ 295,98 0 84834090
6006.001.178.00.4 ARRUELA R$ 9,04 10 73182100
6006.001.180.00.0 CALCO R$ 0,53 5 87089990
6006.001.182.00.6 PINO GUIA R$ 2,56 10 73181500
6006.001.183.00.4 CUBO R$ 137,39 5 87089990
6006.001.184.00.2 ENGRENAGEM R$ 405,93 0 84834090
6006.001.187.00.5 CARTER R$ 290,53 5 87089990
6006.001.189.00.1 TUBO DE SUCCAO R$ 70,51 5 87089990
6006.001.190.00.9 JUNTA DO TUBO SUCCAO R$ 1,43 5 87089990
6006.001.191.00.7 SUPORTE TUBO SUCCAO R$ 23,45 5 87089990
6006.001.196.00.6 JUNTA R$ 1,16 5 87089990
6006.001.197.00.4 BUJAO DRENO DO CARTER R$ 19,27 10 73181900
6006.001.198.00.2 ARRUELA DO BUJAO DRENO R$ 0,53 5 87089990
6006.001.199.00.0 ESPACADOR R$ 3,70 5 87089990
6006.001.200.00.6 VARETA NIVEL DO OLEO R$ 17,74 5 87089990
6006.001.202.00.2 OLIVA R$ 4,08 5 74122000
6006.001.203.00.0 PORCA R$ 4,53 10 73181600
6006.001.206.00.3 POLIA DO VIRABREQUIM R$ 186,25 5 87089990
6006.001.208.00.9 ELEMENTO FILTRANTE R$ 41,60 8 84212300
6006.001.209.00.7 JUNTA R$ 1,02 5 87089990
6006.001.210.00.5 SUPORTE R$ 25,52 5 87089990
6006.001.211.00.3 PLACA R$ 81,02 5 87089990
6006.001.213.00.9 CABECOTE R$ 166,75 5 87089990
6006.001.214.00.7 ARRUELA R$ 4,33 10 73182100
6006.001.218.00.8 ABRACADEIRA R$ 2,79 10 73261900
6006.001.221.00.2 COTOVELO R$ 131,42 5 73079900
6006.001.223.00.8 JUNTA TAMPA CABECOTE R$ 29,69 0 45049000
6006.001.226.00.1 TAMPA TRASEIRA CABECOTE R$ 12,47 5 87089990
6006.001.227.00.9 ALCA DIANTEIRA R$ 33,97 5 87089990
6006.001.229.00.5 JUNTA DA TAMPA R$ 1,89 5 87089990
6006.001.232.00.9 VALVULA TERMOSTATICA R$ 51,53 15 20321090
6006.001.235.00.2 CONEXAO R$ 55,73 5 87089990
6006.001.236.00.0 COLETOR DE ADMISSAO R$ 739,48 5 87089990
6006.001.243.00.6 JUNTA DE VEDACAO R$ 2,52 10 68129910
6006.001.244.00.4 JUNTA DE VEDACAO R$ 1,02 5 84099930
6006.001.245.00.1 SUPORTE R$ 9,59 5 87089990




Volareys—

AGRALE

6006.001.246.00.9 ESPACADOR R$ 2,41 5 87089990
6006.001.248.00.5 BUJAO R$ 14,55 5 87089990
6006.001.251.00.9 JUNTA DO COLETOR R$ 3,24 12 84841000
6006.001.253.00.5 JUNTA DE VEDACAO R$ 0,53 5 87089990
6006.001.254.00.3 FILTRO BOMBA ALIMENTADORA R$ 3,55 5 87089990
6006.001.255.00.0 JUNTA DE VEDACAO R$ 1,16 5 87089990
6006.001.258.00.4 BUJAO R$ 17,36 5 87089990
6006.001.260.00.0 BUJAO R$ 5,58 5 87089990
6006.001.261.00.8 ARRUELA DE VEDACAO R$ 0,53 5 87089990
6006.001.263.00.4 TUBULACAO DO COMBUSTIVEL R$ 51,57 5 84099999
6006.001.265.00.9 PARAFUSO OCO R$ 12,89 5 87089990
6006.001.266.00.7 ARRUELA DE VEDACAO R$ 0,74 10 76161000
6006.001.267.00.5 TUBULACAO DO COMBUSTIVEL R$ 131,19 10 40091100
6006.001.268.00.3 TUBULACAO DO COMBUSTIVEL R$ 13,83 5 84099999
6006.001.269.00.1 TUBULACAO DO COMBUSTIVEL R$ 66,54 10 40091100
6006.001.270.00.9 PARAFUSO OCO R$ 23,45 5 87089990
6006.001.271.00.7 ELEMENTO R$ 66,68 8 84219910
6006.001.272.00.5 CONEXAO R$ 66,88 5 87089990
6006.001.275.00.8 ENGRENAGEM R$ 195,48 5 87089990
6006.001.276.00.6 ARRUELA TRAVA R$ 3,90 5 87089990
6006.001.278.00.2 SUPORTE R$ 52,85 5 87089990
6006.001.279.00.0 COTOVELO R$ 38,48 5 87089990
6006.001.280.00.8 TUBULACAO R$ 65,96 5 73043110
6006.001.281.00.6 CONEXAO R$ 7,21 5 87089990
6006.001.284.00.0 PINO GUIA R$ 1,20 5 87089990
6006.001.288.00.1 TUBULACAOQO CILINDRO 1 R$ 42,97 5 84099999
6006.001.289.00.9 TUBULACAOQ CILINDRO 2 R$ 35,54 5 73043110
6006.001.290.00.7 TUBULACAOQO CILINDRO 3 R$ 35,54 5 73043110
6006.001.291.00.5 TUBULACAOQ CILINDRO 4 R$ 35,54 5 73043110
6006.001.292.00.3 PRESILHA R$ 2,70 5 87089990
6006.001.293.00.1 ALMOFADA R$ 1,02 5 87089990
6006.001.294.00.9 FLANGE PORTA INJETOR R$ 28,98 5 87089990
6006.001.296.00.4 BICO INJETOR R$ 254,17 5 84099914
6006.001.297.00.2 VEDADOR DE PO R$ 2,36 5 87089990
6006.001.298.00.0 ARRUELA R$ 1,16 5 87089990
6006.001.302.00.0 PRESILHA R$ 0,53 5 87089990
6006.001.303.00.8 ALMOFADA R$ 1,20 5 87089990
6006.001.307.00.9 ESTICADOR R$ 12,62 5 87089990
6006.001.308.00.7 BUJAO R$ 14,34 5 87089990
6006.001.310.00.3 BUJAO R$ 10,86 5 87089990
6006.001.311.00.1 RESPIRO DO MOTOR R$ 26,28 5 87089990
6006.001.312.00.9 TUBO R$ 4,60 5 87089990
6006.001.314.00.5 CREMALHEIRA R$ 164,77 5 87089990
6006.001.317.00.8 VEDADOR TRASEIRO R$ 49,99 5 87089990
6006.001.319.00.4 CORPO TRASEIRO R$ 275,21 5 87089990
6006.001.321.00.0 JUNTA DE VEDACAO R$ 3,06 5 87089990
6006.001.322.00.8 SENSOR TEMPERATURA D'AGUA R$ 94,99 15 20258000
6006.001.323.00.6 CONEXAO R$ 10,13 5 87089990
6006.001.324.00.4 TUBULACAO COMBUSTIVEL R$ 19,41 5 87089990
6006.001.325.00.1 TUBULACAO COMBUSTIVEL R$ 34,87 5 73043110
6006.001.327.00.7 JUNTA DE VEDACAO R$ 2,36 5 87089990




/are%
AGRALE Vo

6006.001.328.00.5 JUNTA DE VEDACAO R$ 1,29 5 87089990
6006.001.329.00.3 JUNTA DE VEDACAO R$ 8,68 5 87089990
6006.001.330.00.1 JUNTA DE VEDACAO R$ 2,36 5 87089990
6006.001.332.00.7 VEDADOR DE PO R$ 1,81 5 87089990
6006.001.333.00.5 JUNTA DE VEDACAO R$ 5,24 5 87089990
6006.001.337.00.6 DEFLETOR R$ 283,37 5 87089990
6006.001.343.00.4 MANGUEIRA FILTRO DE AR R$ 47,05 10 40093100
6006.001.344.00.2 MANGUEIRA DO RADIADOR R$ 77,68 10 40093100
6006.001.345.00.9 ELEMENTO FILTRANTE R$ 127,75 8 84219999
6006.001.346.00.7 ELEMENTO DE SEGURANCA R$ 60,50 8 84219910
6006.001.347.00.5 PORCA PARLOCK R$ 11,62 10 73181600
6006.001.348.00.3 PORCA SEXTAVADA R$ 10,68 10 73181600
6006.001.350.00.9 CINTA DO FILTRO DE AR R$ 93,98 5 87089990
6006.001.353.00.3 PARAFUSO PRISIONEIRO R$ 2,95 10 73181500
6006.001.357.00.4 PARAFUSO PRISIONEIRO R$ 1,32 10 73181500
6006.001.370.00.7 ARRUELA R$ 9,88 10 73182100
6006.001.374.00.9 RETENTOR R$ 37,77 8 40169300
6006.001.378.00.0 VALVULA REGULADORA R$ 99,52 0 84814000
6006.001.380.00.6 VALVULA R$ 48,39 5 84099914
6006.001.384.00.8 POLIA R$ 1.116,41 5 87089990
6006.001.386.00.3 CJ SUPORTE DO ALTERNADOR R$ 280,77 5 87089990
6006.001.391.00.3 ESTICADOR R$ 26,06 5 87089990
6006.001.392.00.1 CORREIA 13 X 1090 R$ 70,11 10 40103100
6006.001.397.00.0 TUBO ESCAPAM POSTERIOR R$ 14,55 16 87089200
6006.001.398.00.8 MANGUEIRA DO RADIADOR R$ 80,55 10 40093100
6006.001.399.00.6 CORREIA R$ 79,80 10 40103100
6006.001.401.00.0 CORREIA R$ 53,63 10 40103100
6006.001.404.00.4 POLIA BOMBA D'AGUA 1/2" R$ 553,34 12 84835010
6006.001.405.00.1 ALTERNADOR 14 V 55 A R$ 7.003,97 15 85115010
6006.001.415.00.0 ABRACADEIRA R$ 11,67 10 73261900
6006.001.416.00.8 MANGUEIRA R$ 5,22 10 40093100
6006.001.418.00.4 DISCO DO VENTILADOR R$ 289,64 10 73182900
6006.001.424.00.2 MANGUEIRA DE AR - COLETOR R$ 47,32 10 40093100
6006.001.426.00.7 MANGUEIRA FILTRO DO AR R$ 110,71 10 40093100
6006.001.427.00.5 MANGUEIRA FILTRO DO AR R$ 180,45 10 40091100
6006.001.428.00.8 MANGUEIRA FILTRO DE AR R$ 98,02 10 40093100
6006.001.432.00.5 MANGUEIRA FILTRO AO TUBO R$ 219,28 10 40093100
6006.001.433.00.3 MANGUEIRA FILTRO INTERMED R$ 219,28 10 40093100
6006.001.434.00.1 MANGUEIRA COLETOR-TUBO R$ 422,51 10 40093100
6006.001.435.00.8 MANGUEIRA TUBO-INTERMED R$ 64,78 10 40093100
6006.001.436.00.6 JUNTA DO CARTER R$ 116,16 10 84842000
6006.001.437.00.4 VENTOINHA R$ 755,92 5 84149020
6006.001.438.00.2 TAMPAO R$ 5,67 5 87089990
6006.001.439.00.0 CARCACA COMPENS DE MASSAS R$ 717,59 5 87089990
6006.001.441.00.6 TUBO OLEQO LUBRIFICANTE R$ 200,12 5 73045919
6006.001.443.00.2 PINO CONICO R$ 11,98 10 73181500
6006.001.444.00.0 PARAFUSO ESPECIAL R$ 43,59 10 73181500
6006.001.445.00.7 EIXO C/ ENGRENAGEM MOTRIZ R$ 1.258,75 0 84831090
6006.001.450.00.7 ARRUELA DE ENCOSTO - 3,6 R$ 102,59 10 73182100
6006.001.452.00.3 BUCHA DO MANCAL R$ 21,13 12 84833090
6006.001.453.00.1 EIXO C/ ENGREN. ACIONADA R$ 1.223,76 0 84831090




AGRALE

Volareys—

6006.001.454.00.9 EIXO COMANDO DE VALVULAS R$ 1.036,84 5 87085019
6006.001.455.00.6 ARRUELA P/ MOLA DA VALVUL R$ 4,62 10 73182200
6006.001.456.00.4 MOLA DAS VALVULAS R$ 14,83 15 73202090
6006.001.458.00.0 MANGUEIRA DA AGUA R$ 55,26 10 40093100
6006.001.460.00.6 HASTE DE REGULAGEM R$ 65,96 5 87089990
6006.001.461.00.4 ARVORE COMANDO BOMBA INJ R$ 625,73 5 87089990
6006.001.462.00.2 CJ TUBO DE PRESSAQO 1 R$ 168,22 5 73045919
6006.001.465.00.5 SUPORTE TRASEIRO DO MOTOR R$ 308,60 5 87089990
6006.001.470.00.5 FECHAMENTO SUPERIOR R$ 96,77 18 40169990
6006.001.471.00.3 CJ SUP TRAS SILENCIOSO R$ 162,24 5 87089990
6006.001.472.00.1 ESPACADOR R$ 39,97 5 84099917
6006.001.473.00.9 CJ SUP DIANT ESCAPAMENTO R$ 178,51 5 87089990
6006.001.476.00.2 CONECTOR MACHO 5/8"X3/8" R$ 69,07 5 73079900
6006.001.477.00.0 SUPORTE ESQUERDO RADIADOR R$ 53,45 5 87089990
6006.001.478.00.8 SUPORTE DIREITO RADIADOR R$ 52,25 5 87089990
6006.001.480.00.4 CJ SUP TRASEIRO DO MOTOR R$ 1.021,49 5 87089990
6006.001.486.00.1 CJ SUPORTE TRASEIRO MOTOR R$ 636,44 5 84099917
6006.001.504.00.1 TUBO DESCARGA ANTERIOR R$ 388,33 5 87089990
6006.002.004.00.1 CJ TRAV DIANT SUP MOTOR R$ 1.050,98 5 87089990
6006.002.006.00.6 ESPACADOR SUP TRAS MOTOR R$ 130,39 5 87089990
6006.002.007.00.4 CJ SUP DIAN ESQ MOLA DIAN R$ 1.042,99 5 87089990
6006.002.012.00.4 CJ SUP DIAN DIR MOLA DIAN R$ 1.032,09 5 87089990
6006.002.0